ANEXO DE PROYECTOS DE GASTO

ÍNDICE

1.	INSTITUCIONES ESTATUTARIAS	pág.	4
	1. SECCIÓN 01: ASAMBLEA DE EXTREMADURA		5
2.	ADMINISTRACIÓN GENERAL	pág.	7
2.	1. SECCIÓN 02: PRESIDENCIA	pág.	8
2.2	2. SECCIÓN 10: CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA	pág.	13
2.3	3. SECCIÓN 11: CONSEJERÍA DE SALUD Y SERVICIOS SOCIALES	pág.	24
2.4	4. SECCIÓN 12: CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y DESARROLLO SOSTENIBLE	pág.	46
2.	5. SECCIÓN 13: CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y FORMACIÓN PROFESIONAL	pág.	75
2.0	6. SECCIÓN 14: CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, EMPLEO Y TRANSFORMACIÓN DIGITAL	pág.	100
2.	7. SECCIÓN 15: CONSEJERÍA DE CULTURA, TURISMO, JÓVENES Y DEPORTES	pág.	122
2.8	3. SECCIÓN 16: CONSEJERÍA DE INFRAESTRUCTURAS, TRANSPORTE Y VIVIENDA	pág.	149
2.9	9. SECCIÓN 22: CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, INTERIOR Y DIÁLOGO SOCIAL	pág.	162
	10. SECCIÓN 23: CONSEJERÍA DE GESTIÓN FORESTAL Y MUNDO RURAL		
3.	ORGANISMOS AUTÓNOMOS	pág.	186
3.	1. SECCIÓN 02: PRESIDENCIA	pág.	187
3.2	2. SECCIÓN 11: CONSEJERÍA DE SALUD Y SERVICIOS SOCIALES	pág.	190
3.3	3. SECCIÓN 15: CONSEJERÍA DE CULTURA, TURISMO, JÓVENES Y DEPORTES	pág.	198
4.	CONSORCIOS Y OTROS	pág.	200
4.	1. SECCIÓN 12: CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y DESARROLLO SOSTENIBLE	pág.	201



4.2.	SECCIÓN 13: CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y FORMACIÓN PROFESIONAL	pág. 203
4.3.	SECCIÓN 15: CONSEJERÍA DE CULTURA, TURISMO, JÓVENES Y DEPORTES	pág. 207

1. INSTITUCIONES ESTATUTARIAS

1.1. SECCIÓN 01: ASAMBLEA DE EXTREMADURA



Sección 01 ASAMBLEA DE EXTREMADURA
Servicio 01001 ASAMBLEA DE EXTREMADURA

Programa 111A ACTIVIDAD LEGISLATIVA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20000001	ASIGNACIÓN A GRUPOS PARLAMENTARIOS	CA	90	90900	1.642.689	1.756.034					48000
20000002	TRANSFERENCIAS CORRIENTES	CA	90	90900	20.000	21.380					48000
20010001	CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIOS ADMINISTRATIVOS	CA	90	90800	1.000	1.069					63200
20010002	ADQUISICIÓN DE EQUIPOS INFORMÁTICOS	CA	90	90800	1.000	1.069					62600
20010003	ADQUISICIÓN DE MAQUINARIA	CA	90	90800	1.000	1.069					62300
					1.000	1.069					63300
20010004	ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO Y ENSERES	CA	90	90800	1.000	1.069					62500
TOTAL PROGR	ama actividad legislativa				1.667.689	1.782.759					
TOTAL SERVIC	TAL SERVICIO ASAMBLEA DE EXTREMADURA										
TOTAL SECCIO	OTAL SECCION ASAMBLEA DE EXTREMADURA					1.782.759					

2. ADMINISTRACIÓN GENERAL

2.1. SECCIÓN 02: PRESIDENCIA



Servicio 02002 DIRECCIÓN GENERAL DE COMUNICACIÓN Y RELACIONES INFORMATIVAS

Programa 115A RELACIONES INSTITUCIONALES E INFORMATIVAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20220286	1011_CEXMA	CA	90	90900	27.540.177	27.540.177					44000
20220410	CONVENIO ARCHIVO JUAN LUIS CEBRIÁN	CA	04	06015	46.098	46.098					43200
20240215	ACERCAMIENTO DE POLÍTICAS PÚBLICAS A LA COMUNIDAD UNIVERSITARIA	CA	10	06083	33.000	24.000					43200
20250159	ACTUALIZACIÓN EQUIPAMIENTO TECNOLÓGICO SALA DE PRENSA	CA	90	90900		17.264					63600
TOTAL PROGR	OTAL PROGRAMA RELACIONES INSTITUCIONALES E INFORMATIVAS										
TOTAL SERVIC	TAL SERVICIO DIRECCIÓN GENERAL DE COMUNICACIÓN Y RELACIONES INFORMATIVAS					27.627.539					



Servicio 02006 SECRETARÍA GENERAL DE IGUALDAD Y CONCILIACIÓN

Programa 253A IGUALDAD DE GÉNERO Y ESTRATEGIA CONTRA LA VIOLENCIA HACIA LAS MUJERES

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20210032	EXTREMADURA ENTIENDE. PROYECTO EXTREMADURA VISIBLE	CA	90	90900	30.000	40.000					48000
20210034	PACTO DE ESTADO CONTRA LA VIOLENCIA DE GÉNERO	TE	90	90900	2.895.956	2.117.500					48000
						78.890					62500
						55.000					62600
					100.000	131.651					64100
20210062	FUNDACIÓN TRIÁNGULO EXTREMADURA. FIESTA DE LOS PALOMOS	CA	90	90900	95.000	110.000					48000
20210298	PCEM: DESARROLLO DEL PLAN CORRESPONSABLES PARA FAVORECER LA CONCILIACIÓN DE LAS FAMILIAS CON NIÑAS, NIÑOS Y JÓVENES DE HASTA 14 AÑOS DESDE UN ENFOQUE DE IGUALDAD ENTRE MUJERES Y HOMBRES, CREAR EMPLEO DE CALIDAD EN EL SECTOR DE LOS CUIDADOS Y DIGNIFICAR Y CERTIFICAR LA EXPERIENCIA DE CUIDADO NO PROFESIONAL	TE	90	90900	9.262.221	9.168.170					46000
20210447	EXTREMADURA ENTIENDE: OFICINA LGTBIFOBIA	CA	10	06083	75.000	78.500					48000
20210448	FUNDACIÓN TRIÁNGULO: OFICINA LGTBIFOBIA	CA	10	06083	75.000	78.500					48000
20230142	AYUNTAMIENTO DE MÉRIDA. ORGULLO LGTBI	CA	10	06083	5.000	5.000					46000
20230143	AYUNTAMIENTO DE CÁCERES. ORGULLO LGTBI	CA	53	10037	5.000	5.000					46000
20240222	PROGRAMA PARA FOMENTO CONCILIACIÓN DE LA VIDA PERSONAL, FAMILIAR Y LABORAL	FS	90	90900	1.172.288	1.365.543					48000
20240380	MEDIDAS DE CONCILIACIÓN DE LA VIDA PERSONAL, FAMILIAR Y LABORAL	CA	90	90900		6.750.000					48000
20240429	PLAN CORRESPONSABLES: MODELOS DE MASCULINIDADES CORRESPONSABLES E IGUALITARIAS	TE	90	90900		330.235					48000
20250233	EQUIPAMIENTO CENTROS DE ATENCIÓN INTEGRAL 24 HORAS A VICTIMAS DE VIOLENCIA SEXUAL	CA	90	90900		5.000					62500
20250236	FOMENTO DE MEDIDAS DE CONCILIACION EN EL AMBITO LABORAL	CA	90	90900		2.000.000					47000
20260084	AYUDAS A VICTIMAS DE VIOLENCIAS SEXUALES	TE	90	90900		1.000.000					48000
20260142	AYUNTAMIENTO DE PLASENCIA: ORGULLO LGTBI	CA	59	10148		5.000					46000
20260145	UEX. OFICINA PARA LA IGUALDAD	CA	90	90900		40.000					43200
20260146	UEX. OFICINA DE DIVERSIDAD	CA	90	90900		40.000					43200
20260147	COLEGIO OFICIAL DE PSICOLÓGOS DE EXTREMADURA. PROGRAMA ATENCIÓN A VÍCTIMAS DE VIOLENCIA SEXUAL	CA	90	90900		140.000					48000



Servicio 02006 SECRETARÍA GENERAL DE IGUALDAD Y CONCILIACIÓN

Programa 253A IGUALDAD DE GÉNERO Y ESTRATEGIA CONTRA LA VIOLENCIA HACIA LAS MUJERES

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
	ESPACIOS DE ACOGIDA PARA MUJERES EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD. VICTIMAS DE VIOLENCIA DE	CA	90	90900		20.000					63200
	GÉNERO Y/O SEXUAL										
TOTAL PROGR	AMA IGUALDAD DE GÉNERO Y ESTRATEGIA CONTRA LA VIOLENCIA HACIA LAS MUJERES				13.715.465	23.563.989					



Servicio 02006 SECRETARÍA GENERAL DE IGUALDAD Y CONCILIACIÓN

Programa 800X TRANSFERENCIAS ENTRE SUBSECTORES

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20020404	IMEX. FINANCIACIÓN DEL INSTITUTO DE LA MUJER DE EXTREMADURA	CA	90	90900	6.913.963	6.787.549					43001
					295.424	390.286					73001
20100149	IMEX. MEDIDAS DE PROTECCIÓN INTEGRAL CONTRA LA VIOLENCIA DE GÉNERO	TE	90	90900	291.154	268.268					43001
					52.325	67.853					73001
20150069	IMEX. PROGRAMAS DE MEJORA DE LA COORDINACIÓN Y PUESTA EN MARCHA DE PLANES PERSONALIZADOS	TE	90	90900	56.875	62.981					43001
					13.248	9.231					73001
20170006	IMEX. PROGRAMA DE APOYO A VÍCTIMAS DE AGRESIONES Y/O ABUSOS SEXUALES	TE	90	90900	282.678	441.075					43001
					260.084	48.080					73001
20210270	IMEX. PACTO DE ESTADO CONTRA LA VIOLENCIA DE GÉNERO	TE	90	90900	1.937.152	2.951.198					43001
					200.000	200.000					73001
20240223	IMEX. AUMENTAR LA INTEGRACIÓN SOCIOLABORAL EN MUJERES VÍCTIMAS DE VIOLENCIA DE GÉNERO	FS	90	90900	140.693	134.563					43001
					17.060	17.060					73001
20240224	IMEX. PROYECTO EMMA	FS	90	90900	87.920	91.155					43001
					60.653	124.469					73001
20240225	IMEX. PROGRAMA FORMACIÓN DE PROFESIONALES Y DETECCIÓN EXPLOTACIÓN SEXUAL LOPIVI	TE	90	90900		41.898					73001
TOTAL PROGR	AMA TRANSFERENCIAS ENTRE SUBSECTORES				10.609.229	11.635.666					
TOTAL SERVIC	IO SECRETARÍA GENERAL DE IGUALDAD Y CONCILIACIÓN				24.324.694	35.199.655					
TOTAL SECCIO	N PRESIDENCIA				51.943.969	62.827.194					

2.2. SECCIÓN 10: CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA



Servicio 10001 SECRETARÍA GENERAL

Programa 113A DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y HACIENDA PÚBLICAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20040027	APLICACIONES INFORMÁTICAS	CA	90	90800	54.784	105.961	105.961				64000
20040034	ESTUDIOS Y TRABAJOS TÉCNICOS	CA	90	90800	1.000	1.000	1.000				64100
20080039	PARTICIPACIÓN INSTITUCIONAL. LEY 3/2003 U.G.T.	CA	90	90900	569.700	488.286					48000
20080040	PARTICIPACIÓN INSTITUCIONAL. LEY 3/2003 CC.OO.	CA	90	90900	569.700	488.286					48000
20080041	PARTICIPACIÓN INSTITUCIONAL. LEY 3/2003 C.R.E.EX	CA	90	90900	569.700	488.286					48000
20080042	OTRAS ORGANIZACIONES SINDICALES	CA	90	90900	82.000	82.000					48000
20150027	TELEVISIÓN DIGITAL	CA	90	90900	786.480	786.480	786.480				64100
20170072	INVERSIONES ASOCIADAS AL FUNCIONAMIENTO DE LOS SERVICIOS ADMINISTRATIVOS	CA	90	90800	10.000	10.000					62200
					9.300	9.300					62300
					1.000	1.000					62500
					4.300	4.300					62600
					135.000	135.000					63200
					21.000	21.000					63300
					1.000	1.000					63400
					25.000	25.000					63500
					87.000	87.000					63600
20250279	CENTRO DE OPERACIONES DE SEGURIDAD (SOC REGIONAL): CIBERSEGURIDAD	FD	90	90800		1.530.109	1.836.131	1.836.131	306.022		64100
20260220	PARTICIPACIÓN INSTITUCIONAL. LEY 3/2003. CIEM	CA	90	90900		488.286					48000
TOTAL PROGR	AMA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y HACIENDA PÚBLICAS				2.926.964	4.752.294	2.729.572	1.836.131	306.022		
TOTAL SERVIC	DIO SECRETARÍA GENERAL				2.926.964	4.752.294	2.729.572	1.836.131	306.022		



Sección 10 CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA
Servicio 10002 SECRETARÍA GENERAL DE PRESUPUESTOS Y FINANCIACIÓN
Programa 113B PLANIFICACIÓN, PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTACIÓN

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20010010	GESTIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE ACCIONES	CA	90	90900	163.000	163.000	163.000				64100
20170073	INFRAESTRUCTURA TECNOLÓGICA	CA	90	90900	5.000	5.000					63600
					5.748	5.748					64000
TOTAL PROGR	AL PROGRAMA PLANIFICACIÓN, PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTACIÓN					173.748	163.000				



Sección 10 CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Servicio 10002 SECRETARÍA GENERAL DE PRESUPUESTOS Y FINANCIACIÓN

Programa 113D ADMINISTRACIÓN DEL PATRIMONIO

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20200243	INVERSIÓN ASOCIADA AL FUNCIONAMIENTO DE LOS SERVICIOS ADMINISTRATIVOS	CA	90	90800	11.000	11.000					64000
20240246	DIGITALIZACIÓN INVENTARIO DE PATRIMONIO	FD	90	90800	200.000	24.870					64100
TOTAL PROGR	AMA ADMINISTRACIÓN DEL PATRIMONIO				211.000	35.870					



Sección 10 CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Servicio 10002 SECRETARÍA GENERAL DE PRESUPUESTOS Y FINANCIACIÓN

Programa 113F PARQUE MÓVIL

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20220096	INVERSIÓN ASOCIADA AL FUNCIONAMIENTO OPERATIVO DE LOS SERVICIOS DEL PARQUE MÓVIL	CA	10	06803	693.278	742.425					63400
						150.000	150.000				64000
TOTAL PROGR	TOTAL PROGRAMA PARQUE MÓVIL					892.425	150.000				
TOTAL SERVIC	AL PROGRAMA PARQUE MÓVIL AL SERVICIO SECRETARÍA GENERAL DE PRESUPUESTOS Y FINANCIACIÓN				1.078.026	1.102.043	313.000				



Servicio 10004 DIRECCIÓN GENERAL DE TRIBUTOS

Programa 113C ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20090043	DESARROLLO DE INFRAESTRUCT. PÚBLICA REGIONAL PARA ACCESO A TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN Y COMUNICACIÓN	CA	90	90900	518.135	368.135	380.664				64000
20170075	COORDINACIÓN GESTIÓN TRIBUTARIA	CA	90	90800	1.000	1.000					62600
					200.000	107.100					63200
						44.000					63500
					4.000	24.000					63600
					100	100					64100
20250280	SISTEMA INTEGRAL TRIBUTARIO	FD	90	90800		1.677.922	1.677.922	838.961			64000
						3.037.942	2.927.865	1.463.933			64100
TOTAL PROGR	AMA ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA				723.235	5.260.199	4.986.451	2.302.894			
TOTAL SERVICE	CIO DIRECCIÓN GENERAL DE TRIBUTOS				723.235	5.260.199	4.986.451	2.302.894			



Servicio 10005 INTERVENCIÓN GENERAL

Programa 113E CONTROL INTERNO Y CONTABILIDAD PÚBLICA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20040043	CONSULTORÍA Y AUDITORÍA	CA	90	90900	237.000	237.000	237.000				64000
					700.000	700.000	227.912	244.837			64100
20160069	INVERSIÓN ASOCIADA AL FUNCIONAMIENTO DE LOS SERVICIOS	CA	90	90900	1.000	1.000					62300
					3.000	3.000					63300
					12.000	12.000					63600
TOTAL PROGR	AL PROGRAMA CONTROL INTERNO Y CONTABILIDAD PÚBLICA					953.000	464.912	244.837			
TOTAL SERVICE	SERVICIO INTERVENCIÓN GENERAL				953.000	953.000	464.912	244.837			



Servicio 10007 DIRECCIÓN GENERAL DE FUNCIÓN PÚBLICA

Programa 114A DIRECCIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA FUNCIÓN PÚBLICA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20000174	APOYO A ORGANIZACIONES SINDICALES	CA	90	90900	193.765	220.009					48000
20170076	INVERSIONES UNIDADES FUNCIÓN PUBLICA	CA	90	90800	1.000	1.000					62500
					10.000	10.000					62600
					1.000	1.000					62900
					4.499	4.499					63600
20220288	PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES	CA	90	90800	40.000	8.750					64100
20240299	I PLAN DE IGUALDAD EN LA ADMON. AUTONÓMICA	CA	90	90800	300.000	300.000					64100
TOTAL PROGR	AL PROGRAMA DIRECCIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA FUNCIÓN PÚBLICA					545.258					



Servicio 10007 DIRECCIÓN GENERAL DE FUNCIÓN PÚBLICA
Programa 114B EVALUACIÓN Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
	ESCRITORIO DEL INFORMADOR, NUEVA PLATAFORMA ELECTRÓNICA DE TRAMITACIÓN. SERVICIO DE EVOLUCIÓN Y ADAPTACIÓN	CA	90	90800	95.000	107.000					64100
20230433	EVOLUCIÓN CONTINUA PUNTO ÚNICO ACCESO A LA INFORMACIÓN	FD	90	90800	250.000	250.000					64100
20240043	INVERSIONES, EVALUACIÓN Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS	CA	90	90800	541	541					63300
					5.000	5.000					63500
					17.500	5.500					63600
TOTAL PROGR	AL PROGRAMA EVALUACIÓN Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS										



Servicio 10007 DIRECCIÓN GENERAL DE FUNCIÓN PÚBLICA

Programa 114C FORMACIÓN DEL PERSONAL DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20000176	FORMACIÓN DE EMPLEADOS PÚBLICOS DE LA ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA	TE	90	90800	7.000	7.000					62300
					2.000	2.000					62500
					1.405	2.000					62600
					4.000	4.000					63200
					7.000	1.000					63300
					12.000	5.000					63500
					20.000	20.000					63600
					3.478	3.000					64000
						100					64100
					329	100					64200
20140016	PLAN DE FORMACIÓN DE EMPLEADOS PÚBLICOS DE LA ADMINISTRACIÓN LOCAL	TE	90	90900	496.794	544.556					46000
					94.627	103.724					48000
20170077	INFRAESTRUCTURAS ESCUELA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DE EXTREMADURA	CA	90	90800	3.000	3.000					62300
					1.000	1.000					62500
					1.500	1.500					62600
					600	600					62900
TOTAL PROGR	ama formación del personal de la administración pública		654.733	698.580							
TOTAL SERVICE	IO DIRECCIÓN GENERAL DE FUNCIÓN PÚBLICA		1.573.038	1.611.879							



Servicio 10009 DIRECCIÓN GENERAL DE FINANCIACIÓN AUTONÓMICA Y FONDOS EUROPEOS

Programa 113B PLANIFICACIÓN, PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTACIÓN

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20190468	GESTIÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE ACCIONES	CA	90	90900	73.000	97.763					64000
20210000	ASISTENCIAS TÉCNICAS P. O. 2014-2020	ОТ	10	06803	276.100	17.666	13.596				64000
					1.398.447	154.358					64100
20240411	ASISTENCIAS TÉCNICAS P.O. 2021-2027	ОТ	10	06803		12.000					62600
						193.434	148.477				64000
						501.338	221.809				64100
						91.412					64200
TOTAL PROGR	AMA PLANIFICACIÓN, PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTACIÓN				1.747.547	1.067.971	383.882				
TOTAL SERVIC	SERVICIO DIRECCIÓN GENERAL DE FINANCIACIÓN AUTONÓMICA Y FONDOS EUROPEOS				1.747.547	1.067.971	383.882				
TOTAL SECCIO	SECCION CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA					14.747.386	8.877.817	4.383.862	306.022		

2.3. SECCIÓN 11: CONSEJERÍA DE SALUD Y SERVICIOS SOCIALES



Servicio 11001 SECRETARÍA GENERAL

Programa 211A DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE SANIDAD

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20050332	MOBILIARIO	CA	90	90900	15.000	15.000					62500
20220147	MEJORA DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO SERVICIO TERRITORIAL CÁCERES	CA	53	10802	90.000	290.211					63200
						9.600					63500
20220148	MEJORA DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO SERVICIO TERRITORIAL BADAJOZ	CA	04	06801	15.000	15.000					63200
20220149	MEJORA DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO EDIFICIOS ADMINISTRATIVOS	CA	90	90800	124.240	400.000					63200
TOTAL PROGR	AL PROGRAMA DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE SANIDAD					729.811					



Servicio 11001 SECRETARÍA GENERAL

Programa 252A ATENCIÓN A LA INFANCIA Y A LAS FAMILIAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20120145	CENTROS DE MENORES	CA	90	90900	1.000.000	800.000					63500
					877.030	77.030					63900
					107.970	107.970					64100
20190007	REFORMA -CAM VALCORCHERO- PLASENCIA	FD	59	10148	7.131.334	1.800.000					63200
20210445	CONSTRUCCIÓN DE UN NUEVO CENTRO PARA LA EJECUCIÓN DE MEDIDAS PRIVATIVAS DE LIBERTAD DICTADAS POR LOS JUZGADOS DE MENORES	MR	04	06015	11.843.964	10.232.075					62200
20220153	REFORMAS Y MEJORAS CAM ANA BOLAÑOS - OLIVENZA	CA	11	06095	200.000	200.000					63200
20220154	REFORMAS Y MEJORAS CAM PEDRO DE VALDIVIA - VILLANUEVA DE LA SERENA	CA	06	06153	350.000	200.000					63200
20220155	REFORMAS Y MEJORAS CAM ISABEL DE MOCTEZUMA - CAMINOMORISCO	CA	55	10041	300.000	250.000					63200
20220156	REFORMAS Y MEJORAS CAM SAN JUAN BAUTISTA - BADAJOZ	CA	04	06015	200.000	100.000					63200
20220157	REFORMAS Y MEJORAS CAM JARDÍN DEL SAUCE - CÁCERES	CA	53	10037	250.000	200.000					63200
20220158	REFORMAS Y MEJORAS CAM ANTONIO MACHADO - MÉRIDA	CA	10	06083	200.000	100.000					63200
20240197	REFORMA Y MEJORAS CAM FRANCISCO PIZARRO - TRUJILLO	CA	60	10195	150.000	150.000					63200
20240198	REFORMA Y MEJORAS CAM CEREZA-VALCORCHERO - PLASENCIA	CA	59	10148	100.000	100.000					63200
20240199	REFORMAS Y MEJORAS CCMJ MARCELO NESSI - BADAJOZ	CA	04	06015	100.000	100.000					63200
TOTAL PROGR	AMA ATENCIÓN A LA INFANCIA Y A LAS FAMILIAS		22.810.298	14.417.075							



Servicio 11001 SECRETARÍA GENERAL

Programa 800X TRANSFERENCIAS ENTRE SUBSECTORES

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20030245	SES. FINANCIACIÓN DEL SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD	CA	90	90900	2.239.712.442	2.471.496.311					43000
					32.712.431	32.377.038					73000
20060379	SES. OTROS PROGRAMAS DE PREVENCIÓN, FORMACIÓN Y ASISTENCIA EN EL ÁMBITO DE LAS DROGODEPENDENCIAS	TE	90	90900	301.000	212.790					43000
20060400	SES. PROGRAMA FORMACIÓN USO RACIONAL DEL MEDICAMENTO	TE	90	90900	931.156	954.848					43000
20100279	SES. ACTUACIONES DE PREVENCIÓN Y ASISTENCIA EN MATERIA DE DROGODEPENDENCIAS	TE	90	90900	325.801	499.989					43000
20130183	SES. PLAN NACIONAL DE DONACIÓN DE MÉDULA ÓSEA	TE	90	90900	50.115	94.740					43000
20200162	SES. ESTRATEGIAS FRENTE A ENFERMEDADES NEURODEGENERATIVAS (INCLUIDO ELA)	TE	90	90900	32.861	32.861					43000
20220241	SES. PROGRAMA DE REASENTAMIENTO Y REUBICACIÓN DE REFUGIADOS. CONSEJO DE JUSTICIA Y ASUNTOS DE INTERIOR DE LA UE (J.A.I.)	TE	90	90900	16.061	22.666					43000
20220280	SES. GARANTIZAR LA IGUALDAD DE ACCESO A LA ASISTENCIA SANITARIA	FD	90	90900	1.056.000	62.083.001					73000
20220541	SES. MARCO ESTRATÉGICO DE ATENCIÓN PRIMARIA Y COMUNITARIA 2022	TE	90	90900	1.904.982	2.133.298					43000
					12.247.553	2.174.641					73000
20230148	SES. AMPLIACIÓN CARTERA COMÚN DE SERVICIOS DE SALUD BUCODENTAL EN EL SNS	TE	90	90900	491.647	491.647					43000
					284.762	1.066.882					73000
20230190	SES. TRANSFORMACIÓN DIGITAL LÍNEA ESTRATÉGICA 6	MR	90	90900	2.347.607	1.330.790					73000
20240207	SES. RENOVACIÓN DE EFICIENCIA ENERGÉTICA EN CENTROS DE ATENCIÓN PRIMARIA Y ESPECIALIZADA	FD	90	90900	2.437.176	27.611.958					73000
20240208	SES. MÓDULO QUIRÚRGICO-HOSPITALIZACIÓN HOSPITAL DE DON BENITO-VILLANUEVA DE LA SERENA	FD	90	90900	500.000	1.287.440					73000
20240210	SES. PROGRAMA DE ITINERARIO DE REINSERCION SOCIAL DE PERSONAS CON PROBLEMAS DE CONDUCTAS ADICTIVAS	FS	90	90900	480.175	550.000					43000
20240343	SES. REFORMA DEL HOSPITAL PROVINCIAL DE BADAJOZ	FD	04	06015	250.000	29.040					73000
20240351	SES. PROGRAMA MARCO CALIDAD Y SEGURIDAD OBTENCION Y TRASPLANTE DE ORGANOS HUMANOS	TE	90	90900		4.132					73000
20240496	SES. CARPETA GÉNERICA	MR	90	90900		817.710					73000
20250345	SES. PLAN DE ATENCIÓN DIGITAL PERSONALIZADA. MRR	MR	90	90900		2.220.844					43000
20260216	SES. MEJORA PACIENTES CON ENFERMEDADES RARAS/ELA	MR	90	90900		591.697					73000
20260217	SES. MEJORA DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN SANITARIA DEL SISTEMA NACIONAL DE SALUD	TE	90	90900		85.845					43000



Servicio 11001 SECRETARÍA GENERAL

Programa 800X TRANSFERENCIAS ENTRE SUBSECTORES

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
TOTAL PROGR	TOTAL PROGRAMA TRANSFERENCIAS ENTRE SUBSECTORES										
TOTAL SERVIC	DTAL SERVICIO SECRETARÍA GENERAL				2.319.136.307	2.623.317.054					



Servicio 11002 DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN, FORMACIÓN Y CALIDAD SANITARIAS Y SOCIOSANITARIAS

Programa 211B FORMACIÓN, INSPECCIÓN Y CALIDAD SANITARIAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20040371	ADQUISICIÓN DE FONDOS BIBLIOGRÁFICOS Y DOCUMENTALES Y OTROS ACTIVOS MATERIALES	CA	04	06015	1.500	1.500					62900
20040390	REGISTROS, ENCUESTAS Y ESTUDIOS SISTEMA SANITARIO PÚBLICO DE EXTREMADURA	CA	90	90900	18.750	18.750					64100
20110136	5021_CENTRO DE CIRUGÍA DE MÍNIMA INVASIÓN -JESÚS USÓN-: FORMACIÓN DEL PERSONAL	CA	90	90900	101.646	101.646					44000
20180019	MANTENIMIENTO, ACTUALIZACIÓN Y EVOLUCIÓN DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN CIVITAS	CA	90	90900	241.224	245.424					64000
20190017	FUNDACIÓN UNIVERSIDAD-SOCIEDAD DE LA UEX. HOSPITAL CLÍNICO VETERINARIO	CA	90	90900	20.400	20.400					44000
20220250	APLICACIONES INFORMÁTICAS	CA	90	90900	48.000	44.000					64000
20220366	UEX. INSTITUTO UNIVERSITARIO DE INVESTIGACIÓN BIOSANITARIA DE EXTREMADURA (INUBE)	CA	90	90900	50.000	80.000					43200
TOTAL PROGR	AL PROGRAMA FORMACIÓN, INSPECCIÓN Y CALIDAD SANITARIAS										·



Servicio 11002 DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN, FORMACIÓN Y CALIDAD SANITARIAS Y SOCIOSANITARIAS

Programa 212A PLANIFICACIÓN Y ORDENACIÓN SANITARIAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20010613	PLANIFICACIÓN SANITARIA	CA	90	90900	4.000	4.000					64200
20020480	ORDENACIÓN SANITARIA	CA	90	90900	2.400	2.200					64200
20040357	COORDINACIÓN SANITARIA	CA	90	90900	5.000	5.000					64100
20090543	APOYO A LA CONSTRUCCIÓN Y EQUIPAMIENTO DE CENTROS SANITARIOS	CA	90	90900	1.110.790	1.254.790					76000
20160084	PARTICIPACIÓN COMUNITARIA EN LA SALUD	CA	90	90900	235.783	244.960					48000
20160087	ASOCIACIÓN DE DONANTES DE MÉDULA ÓSEA (ADMO). FOMENTO DE LA DONACIÓN DE MÉDULA ÓSEA	CA	90	90900	49.250	49.250					48000
20160088	ASOCIACIÓN REGIONAL PARKINSON EXTREMADURA. PROG. REGIONAL REHAB.INTEGRAL ENFERMOS PARKINSON	CA	90	90900	79.250	79.250					48000
20160090	PROGRAMA CIUDADES SALUDABLES Y SOSTENIBLES EN MUNICIPIOS	CA	90	90900	367.000	367.000					46000
20160093	ASOCIACIÓN CELÍACOS DE EXTREMADURA. PLAN INTEGRAL DE ATENCIÓN Y AYUDA A LAS PERSONAS CELIACAS	CA	90	90900	30.000	30.000					48000
20180025	FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE ENFERMEDADES RARAS. ATENCIÓN DIRECTA PARA PERSONAS AFECTADAS POR UNA ENFERMEDAD RARA: SERVICIO DE INFORMACIÓN, ORIENTACIÓN Y ATENCIÓN PSICOLÓGICA	CA	90	90900	35.000	35.000					48000
20180026	FEAFES SALUD MENTAL EXTREMADURA. PROMOCIÓN SALUD MENTAL	CA	90	90900	15.000	15.000					48000
20180027	FEDERACIÓN ASOCIACIONES PERSONAS CON DIABETES DE EXTREMADURA (FADEX). SENSIBILIZACIÓN Y PREVENCIÓN	CA	90	90900	57.000	57.000					48000
20190018	ALCER BADAJOZ. EDUCACIÓN SANITARIA EN LA ENFERMEDAD RENAL	CA	90	90900	22.000	22.000					48000
20190019	ALCER CÁCERES. PROMOCIÓN DONACIÓN DE ÓRGANOS EN ENFERMEDAD RENAL	CA	90	90900	22.000	22.000					48000
20210110	5061_FUNDESALUD: CERTAMEN VIDEOMED	CA	90	90900	50.000	50.000					44000
20230166	FUNDACIÓN MAGDALENA MORICHE. CURSO HÁBITOS SALUDABLES	CA	90	90900	8.000	8.000					48000
20230169	ELA EXTREMADURA. PROYECTO RESPIRO FAMILIAR	CA	90	90900	50.000	50.000					48000
20250213	AYUNTAMIENTO DE CASAS DE REINA: CONSTRUCCIÓN DE CONSULTORIO LOCAL	FD	08	06022		225.000					76000
20250214	AYUNTAMIENTO EL GORDO: CONSTRUCCIÓN DE CONSULTORIO LOCAL	FD	58	10085		215.887					76000
20250215	AYUNTAMIENTO DE ESPARRAGOSA DE LARES: CONSTRUCCIÓN DE CONSULTORIO LOCAL	FD	12	06048		262.000					76000
20250216	AYUNTAMIENTO DE BARQUILLA DE PINARES (TALAYUELA): CONSTRUCCIÓN DE CONSULTORIO LOCAL	FD	80	10950		210.000					76000
20250217	AYUNTAMIENTO DE VILLA DEL CAMPO (CORIA): CONSTRUCCIÓN Y REFORMA DE CONSULTORIO LOCAL	FD	54	10207		230.000					76000



Servicio 11002 DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN, FORMACIÓN Y CALIDAD SANITARIAS Y SOCIOSANITARIAS

Programa 212A PLANIFICACIÓN Y ORDENACIÓN SANITARIAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20250285	AYUNTAMIENTO DE TÁLIGA: REFORMA DEL CONSULTORIO LOCAL	CA	11	06129		72.000					76000
20260124	PROGRAMA DE ATENCIÓN INTEGRAL EN ENFERMEDADES RARAS	TE	90	90900		32.861					48000
20260127	AYUNTAMIENTO DE GUADAJIRA: REFORMA DEL CONSULTORIO LOCAL	CA	90	90900		95.000					76000
20260224	AYUNTAMIENTO DE HELECHOSA DE LOS MONTES: REFORMA DEL CONSULTORIO LOCAL	FD	07	06062		250.000					76000
TOTAL PROGR	OTAL PROGRAMA PLANIFICACIÓN Y ORDENACIÓN SANITARIAS					3.888.198					
TOTAL SERVIC	AL SERVICIO DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN, FORMACIÓN Y CALIDAD SANITARIAS Y SOCIOSANITARIAS					4.399.918					



Servicio 11003 SECRETARÍA GENERAL DE SERVICIOS SOCIALES, INCLUSIÓN, INFANCIA Y FAMILIA

Programa 252A ATENCIÓN A LA INFANCIA Y A LAS FAMILIAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20070158	PCEM: PROGRAMA DE INTERVENCIÓN CON FAMILIAS	CA	90	90900	2.956.461	2.956.461	3.000.000	3.000.000	3.000.000	6.000.000	46000
20130187	AYUDAS EN MATERIA DE ACOGIMIENTO FAMILIAR	CA	90	90900	2.700.000	2.700.000	2.700.000	2.700.000	2.700.000	5.400.000	48000
20150045	INTEGRACIÓN SOCIAL DE MENORES Y JÓVENES QUE PERTENECEN O HAN PERTENECIDO AL SISTEMA DE PROTECCIÓN DE MENORES	CA	90	90900	100.000	75.000	75.000	75.000	75.000	150.000	46000
					207.300 53.900	415.000 50.000	415.000 50.000	415.000 50.000	415.000 50.000	830.000 100.000	
20160102	APOYO A LA FEDERACIÓN FAMILIAS NUMEROSAS DE EXTREMADURA	CA	90	90900	55.000	55.000					48000
20180035	FUNDACIÓN MÁRGENES Y VÍNCULOS. PROGRAMA DE PREVENCIÓN PRIMARIA CONTRA LA VIOLENCIA SEXUAL	TE	90	90900		53.000					48000
20190026	FUNDACIÓN TRIANGULO. SERVICIO PLURAL ATENCIÓN DIVERSIDAD FAMILIAR	CA	90	90900	130.000	130.000					48000
20190033	FUNDACIÓN ATENEA. PROMOCIÓN ACTUACIONES INTEGRALES DE LA INFANCIA	CA	90	90900	65.000	65.000					48000
20200108	FUNDACIÓN MÁRGENES Y VÍNCULOS. PROGRAMA DE PREVENCIÓN PRIMARIA DE LA VIOLENCIA EN ADOLESCENTES	TE	90	90900		40.000					48000
20200110	ASOCIACIÓN NUTRIA. ESPACIOS DE CONCILIACIÓN Y APOYO PARA MENORES EN RIESGO	CA	90	90900	60.000	60.000					48000
20210045	ASOCIACIÓN BATALLA DE GALLOS EXTREMADURA. PROGRAMA SER ESCUCHADO	CA	90	90900	28.000	28.000					48000
20210101	ASOCIACIÓN MINERVA. OCIO CREATIVO EDUCATIVO MENORES	CA	90	90900	40.000	40.000					48000
20210103	ASOCIACIÓN NACIONAL PRINCESA RETT	CA	90	90900	20.000	20.000					48000
20220129	FUNDACIÓN ANAR. TELÉFONO DEL MENOR	CA	98	98900	30.000	58.000					48000
20220131	FUNDACIÓN CENTRO SANTA BÁRBARA. PROYECTO HOMBRE EXTREMADURA PEPCAR	CA	53	10037	30.000	30.000					48000
20220134	PREMIOS OFIEX. OBSERVATORIO DE LA FAMILIA Y LA INFANCIA DE EXTREMADURA	CA	10	06083	6.000	3.000					48000
20220254	FEAFES EXTREMADURA. PROGRAMA DE ATENCIÓN A FAMILIAS CON PERSONAS CON TRASTORNOS DE LA SALUD MENTAL	CA	90	90900	100.000	100.000					48000
20230134	FUNDACIÓN DON BOSCO. APOYO A LA INCORPORACIÓN LABORAL DE PERSONAS MENORES DEL SISTEMA DE PROTECCIÓN	CA	90	90900	37.000	67.000					48000
20230135	FUNDACIÓN SORAPÁN DE RIEROS. FAMILIAS COLABORADORAS	CA	90	90900	55.000	55.000					48000
20230156	PROTECCIÓN INTEGRAL A LA INFANCIA Y LA ADOLESCENCIA FRENTE A LA VIOLENCIA. FORMACIÓN	TE	90	90900		410.200					64100



Servicio 11003 SECRETARÍA GENERAL DE SERVICIOS SOCIALES, INCLUSIÓN, INFANCIA Y FAMILIA

Programa 252A ATENCIÓN A LA INFANCIA Y A LAS FAMILIAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20230157	INCORPORACIÓN SOCIAL Y LABORAL DE MENORES Y JÓVENES QUE ESTÉN CUMPLIENDO O HAYAN CUMPLIDO MEDIDAS JUDICIALES	FS	90	90900	90.000	90.000	90.000	90.000	90.000		46000
					91.852	91.852	91.852	91.852	91.852		47000
					38.148	38.148	38.148	38.148	38.148		48000
20230158	APOYO AL ACOGIMIENTO FAMILIAR	FS	90	90900	250.000	500.000					48000
20230164	CLUB DE AJEDREZ MAGIC EXTREMADURA. PROGRAMA CLUB AJEDREZ MARCELO NESSI	CA	90	90900	9.000	9.000					48000
20230430	DESARROLLO NORMATIVO EN MATERIA DE FAMILIA	CA	90	90900	35.000	35.000					64100
20240290	AYUDAS PARA SUFRAGAR GASTOS EXTRAORDINARIOS DESTINADOS AL APOYO DEL ACOGIMIENTO FAMILIAR	CA	90	90900	300.000	300.000	300.000	300.000	300.000	600.000	48000
20240336	AYUDAS A LA NATALIDAD	CA	90	90900	500.000	1.000.000	1.000.000	1.000.000	1.000.000	2.000.000	48000
20250486	PCEM: PROTECCIÓN INTEGRAL A LA INFANCIA Y LA ADOLESCENCIA FRENTE A LA VIOLENCIA. PROGRAMAS DE ATENCIÓN A FAMILIAS	TE	90	90900		754.800					46000
20260166	ASOCIACIÓN PAPIROLA GESTIÓN: OCIO Y TIEMPO LIBRE CON MENORES DEL SISTEMA DE PROTECCIÓN	CA	90	90900		20.000					48000
20260167	FUNDACIÓN ÍCARO: ACOGIDA A MENORES AFECTADOS DE CÁNCER Y SUS FAMILIAS	CA	90	90900		15.000					48000
TOTAL PROGR	OTAL PROGRAMA ATENCIÓN A LA INFANCIA Y A LAS FAMILIAS						7.760.000	7.760.000	7.760.000	15.080.000	



Servicio 11003 SECRETARÍA GENERAL DE SERVICIOS SOCIALES, INCLUSIÓN, INFANCIA Y FAMILIA

Programa 252B INCLUSIÓN SOCIAL

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20000776	AYUDAS PERIÓDICAS A ANCIANOS Y ENFERMOS	TE	90	90900	6.500	6.500					48000
20000780	ATENCIÓN, PREVENCIÓN DE LA MARGINACIÓN E INSERCIÓN DEL PUEBLO GITANO	TE	90	90900	87.000	87.000					46000
20060150	OTRAS PRESTACIONES BÁSICAS DE SERVICIOS SOCIALES	TE	90	90900	5.645.681	5.645.681					46000
20060187	PLAN DE INTERVENCIÓN SOCIAL INTEGRAL PARA PERSONAS EN SITUACIÓN DE EXCLUSIÓN SOCIAL	CA	90	90900	800.000	800.000					48000
20080237	AYUDAS A MUJERES VÍCTIMAS DE VIOLENCIA DE GÉNERO	TE	90	90900	863.106	863.106					48000
20090202	CÁRITAS CORIA-CÁCERES. ATENCIÓN A PERSONAS SIN HOGAR Y/O EN SITUACIÓN DE EXCLUSIÓN SOCIAL	CA	80	10950	319.943	319.943					48000
20090203	CÁRITAS MÉRIDA-BADAJOZ. ATENCIÓN A PERSONAS SIN HOGAR Y/O EN SITUACIÓN DE EXCLUSIÓN SOCIAL	CA	40	06900	680.000	720.000					48000
20090204	CÁRITAS PLASENCIA. ATENCIÓN A PERSONAS SIN HOGAR Y/O EN SITUACIÓN DE EXCLUSIÓN SOCIAL	CA	59	10148	500.000	540.000					48000
20130196	FUNDACIÓN BANCO DE ALIMENTOS DE BADAJOZ. APOYO A LA GESTIÓN Y DISTRIBUCIÓN DE ALIMENTOS	CA	40	06900	105.000	125.000					48000
20130197	ASOCIACIÓN BANCOS DE ALIMENTOS DE CÁCERES. APOYO A LA GESTIÓN Y DISTRIBUCIÓN DE ALIMENTOS	CA	80	10950	105.000	125.000					48000
20130198	FOMENTO DEL VOLUNTARIADO SOCIAL	CA	90	90900	200.000	200.000					48000
20130202	RENTA BÁSICA DE INSERCIÓN	CA	90	90900	30.034.000	30.034.000					48000
20140207	COMPLEMENTO ADICIONAL A PENSIONES DE JUBILACIÓN E INVALIDEZ EN SU MODALIDAD NO CONTRIBUTIVA	CA	90	90900	3.146.000	3.206.500					48000
20150064	ADHEX. ASESORAMIENTO LEGAL E INTERV.SOCIAL CON COLECTIVOS EXCLUIDOS O EN RIESGO EXCLUSIÓN SOCIAL	CA	90	90900	100.000	100.000					48000
20150070	PCEM: AYUDAS DE APOYO SOCIAL PARA CONTINGENCIAS	CA	90	90900	5.334.000	5.334.000					46000
20150071	PCEM: AYUDAS PARA GARANTIZAR EL ACCESO A SUMINISTROS VITALES	CA	90	90900	5.000.000	5.000.000					46000
20160094	SERVICIOS SOCIALES DE ATENCIÓN SOCIAL BÁSICA	CA	90	90900	8.591.471	8.591.471					46000
20160095	PROYECTOS SOCIALES DE APOYO A LA FAMILIA E INFANCIA	TE	90	90900	1.284.948	1.284.948					46000
20160097	FUNDACIÓN SECRETARIADO GITANO. ITINERARIOS INTEGRADOS INCLUSIÓN SOCIOLABORAL POBLACIÓN GITANA	CA	90	90900	30.000	30.000					48000
20160100	APOYO A PLATAFORMA DEL VOLUNTARIADO DE EXTREMADURA	CA	90	90900	55.000	65.000					48000
20160101	APOYO A LA RED EUROPEA DE LUCHA CONTRA LA POBREZA Y LA EXCLUSIÓN SOCIAL DE EXTREMADURA-EAPN	CA	90	90900	30.000	30.000					48000



Servicio 11003 SECRETARÍA GENERAL DE SERVICIOS SOCIALES, INCLUSIÓN, INFANCIA Y FAMILIA

Programa 252B INCLUSIÓN SOCIAL

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20160105	APOYO A LA ASOCIACIÓN PLATAFORMA DEL TERCER SECTOR DE EXTREMADURA	CA	90	90900	30.000	40.000					48000
20170082	CRUZ ROJA ESPAÑOLA EN EXTREMADURA. PROGRAMA ESPACIOS EDUCATIVOS SALUDABLES	TE	90	90900	662.376	662.376					48000
20170083	PLATAFORMA DEL VOLUNTARIADO DE EXTREMADURA. FOMENTO DEL VOLUNTARIADO Y OBSERVATORIO REGIONAL DEL VOLUNTARIADO	CA	90	90900	35.000	35.000					48000
20170084	APOYO A LA ASOCIACIÓN EXTREMADURA ENTIENDE	CA	90	90900	40.000	40.000					48000
20170094	ASOCIAC. VECINOS NTRA. SRA. ASUNCIÓN BADAJOZ: PROGRAMA CONCILIAC. FAMILIAR BARRIO DEL GURUGÚ	TE	04	06015	36.000	36.000					48000
20170095	ASOCIAC. GRUPO JOVEN. PROGRAMA DE CONCILIACIÓN FAMILIAR EN EL BARRIO DE SUERTE SAAVEDRA BADAJOZ	TE	04	06015	36.000	36.000					48000
20170098	PROGRAMAS DE INTERÉS GENERAL. ASIGNACIÓN TRIBUTARIA DEL 0,7% DEL IRPF	TE	90	90900	9.252.099	10.838.824					48000
20180030	PLATAFORMA VOLUNTARIADO DE MÉRIDA Y COMARCA. PROGRAMA COORDINACIÓN Y PROMOCIÓN VOLUNTARIADO SOCIAL	CA	10	06910	21.000	21.000					48000
20180032	CÁRITAS MÉRIDA-BADAJOZ: PROGR.INTERVENC.MENORES INFRACTORES CONDUCTAS ADICTIVAS:MEDIDAS PRIV.LIB.	CA	40	06900	33.000	33.000					48000
20180034	PROGRAMAS DE INCLUSIÓN SOCIAL DEL PUEBLO GITANO	CA	90	90900	150.000	150.000					48000
20180043	FUNDACIÓN ACCIÓN CONTRA EL HAMBRE. COFINANCIACIÓN PROGRAMA VIVES PROYECTOS	CA	90	90900	15.000	15.000					48000
20180044	PLENA INCLUSIÓN EXTREMADURA-FEAPS EXTREMADURA. APOYO A FAMILIARES DE MENORES CON DISCAPACIDAD	TE	90	90900	245.000	245.000					48000
20190023	ASOCIACIÓN ECONOMATO SOCIAL CIUDAD DE BADAJOZ. MEJORAR SITUACIÓN VULNERABILIDAD SOCIAL DE FAMILIA	TE	04	06015	25.000	25.000					48000
20190030	FUNDACIÓN SECRETARIADO GITANO.ATENCIÓN SOCIOED.A MENORES Y A NECESIDADES BÁSICAS FAMILIAS GITANAS	TE	90	90900	160.026	160.026					48000
20190037	PROGRAMAS DE INTERÉS GENERAL PARA FINES SOCIALES	CA	90	90900	800.000	800.000					48000
20200033	FUNDACIÓN CEPAIM	CA	90	90900	97.000	97.000					48000
20200034	ASOCIACIÓN COMISIÓN CATÓLICA ESPAÑOLA DE MIGRACIONES ACCEM	CA	90	90900	97.000	97.000					48000
20200035	ASOCIACIÓN INTERNACIONAL TELÉFONO DE LA ESPERANZA: PROGRAMA DE MANTENIMIENTO	CA	90	90900	40.000	40.000					48000
20200036	ASOCIACIÓN PARA LA DONACIÓN DE MÉDULA ÓSEA DE EXTREMADURA (ADMO). PROGRAMA RESPIRO FAMILIAR	CA	90	90900	40.000	40.000					48000



Servicio 11003 SECRETARÍA GENERAL DE SERVICIOS SOCIALES, INCLUSIÓN, INFANCIA Y FAMILIA

Programa 252B INCLUSIÓN SOCIAL

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20200037	FEDERACIÓN DE ASOCIACIONES DEL PUEBLO GITANO EXTREMEÑO: PROGRAMA MANTENIMIENTO	CA	90	90900	40.000	40.000					48000
20200038	AYUNTAMIENTO DE ALMENDRALEJO: TRABAJADORES DE TEMPORADA	CA	02	06011	60.000	60.000					46000
20210042	ONGD MUJERES EN ZONA DE CONFLICTO: PROGRAMA ATENCIÓN INTEGRAL A MUJERES EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD	CA	06	06044	70.000	70.000					48000
20210063	ASOCIACIÓN ROMIS CALIS CAMELAN NAQUERAR	CA	04	06015	12.000	12.000					48000
20210121	CRUZ ROJA ESPAÑOLA EN EXTREMADURA. ATENCIÓN POBREZA INFANTIL GARANTÍA DE ALIMENTACIÓN	TE	90	90900	337.624	337.624					48000
20210467	IMPLANTACIÓN DEL SISTEMA EXTREMEÑO DE INFORMACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES	MR	90	90900	4.452.645	4.163.065					64100
20230081	FUNDACIÓN CEPAIM. HORIZONTES DE TRANSFORMACIÓN SOCIAL	CA	90	90900	55.000	55.000					48000
20230084	FEDERACIÓN DE ASOCIACIONES DE MUJERES GITANAS DE EXTREMADURA. PROGRAMA DE MANTENIMIENTO	CA	90	90900	30.000	30.000					48000
20230144	PROGRAMA BÁSICO LUCHA CONTRA LA PRIVACIÓN MATERIAL SEVERA	FB	90	90900	5.185.980	3.083.561	3.133.543				48000
20230149	INTERVENCIÓN SOCIOLABORAL EN ZONAS DESFAVORECIDAS	FS	90	90900	1.171.429	1.489.876	1.533.005				46000
20230150	PROGRAMA DE INTERVENCIÓN POBLACIÓN GITANA	FS	90	90900	750.000	750.000	750.000				48000
20230151	PUERTA EMPLEO POBLACIÓN GITANA	FS	90	90900	750.000	500.000	500.000				48000
20230152	PROGRAMA HOUSING-FIRST SINHOGARISMO	FS	90	90900	750.000	750.000	750.000				48000
20230165	ASOCIACIÓN EQUIPO SOLIDARIDAD. PROGRAMA DE MANTENIMIENTO	CA	90	90900	9.000	9.000					48000
20230191	ASOCIACIÓN PROGESTIÓN. ASESORAMIENTO Y ACOMPAÑAMIENTO A PERSONAS EN RIESGO DE EXCLUSIÓN SOCIAL O DE POBREZA	CA	90	90900	50.000	50.000					48000
20240286	PCEM: PROGRAMA DE APOYO Y RESPIRO FAMILIAR	CA	90	90900		1.500.000					46000
20240287	DESARROLLO DE LA LEY DE SERVICIOS SOCIALES DE EXTREMADURA	CA	90	90900	20.000	20.000					64100
20240291	AYUDAS ENFERMOS ELA	CA	90	90900	200.000	400.000					48000
TOTAL PROGR	OTAL PROGRAMA INCLUSIÓN SOCIAL					89.839.501	6.666.548				
TOTAL SERVIC	DTAL SERVICIO SECRETARÍA GENERAL DE SERVICIOS SOCIALES, INCLUSIÓN, INFANCIA Y FAMILIA						14.426.548	7.760.000	7.760.000	15.080.000	



Servicio 11006 SERVICIO EXTREMEÑO DE PROMOCIÓN DE LA AUTONOMÍA Y ATENCIÓN A LA DEPENDENCIA

Programa 231A DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE DEPENDENCIA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20090539	INVERSIÓN ASOCIADA AL FUNCIONAMIENTO OPERATIVO DE LOS SERVICIOS	CA	90	90900		10.000					62500
					30.000	10.000					63200
						531.000					63600
20240194	MEJORA DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO GERENCIA TERRITORIAL DE BADAJOZ	CA	40	06900	10.000	10.000					62500
20240195	MEJORA DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO GERENCIA TERRITORIAL DE CÁCERES	CA	80	10950	15.000	10.000					62500
TOTAL PROGR	AMA DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE DEPENDENCIA				55.000	571.000					



Servicio 11006 SERVICIO EXTREMEÑO DE PROMOCIÓN DE LA AUTONOMÍA Y ATENCIÓN A LA DEPENDENCIA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20000733	PCEM: MANTENIMIENTO DE PLAZAS RESIDENCIALES EN CENTROS PARA MAYORES	CA	90	90900	3.800.000	4.300.000					46000
20000745	PROGRAMA DE NORMALIZACIÓN DIRIGIDO A PERSONAS CON DISCAPACIDAD	CA	90	90900	1.273.590	1.407.721					48000
20070148	CERMI. COORDINACIÓN MOVIMIENTO ASOCIATIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD DE EXTREMADURA	CA	90	90900	95.153	104.193					48000
20080600	MENSAJEROS DE LA PAZ-EXTREMADURA. GESTIÓN Y MANTENIMIENTO CENTRO OCUPACIONAL Y DÍA PERSONAS DISCAPACIDAD EN MORALEJA	CA	54	10128	559.272	612.403					48000
20080601	MENSAJEROS DE LA PAZ-EXTREMADURA. GESTIÓN Y MANTENIMIENTO CENTRO RESIDENCIAL PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN NUÑOMORAL	CA	55	10135	1.066.420	1.167.730					48000
20080602	MENSAJEROS DE LA PAZ-EXTREMADURA. MANTENIMIENTO PLAZAS RESIDENCIALES. MADRIGAL DE LA VERA PERSONAS MAYORES Y SITUACIÓN DEPENDENCIA	CA	56	10111	624.000	672.000					48000
20080603	UEX. INTEGRACIÓN ACADÉMICA DE ALUMNADO UNIVERSITARIO CON DISCAPACIDAD	CA	90	90900	59.444	59.444					43200
20100284	CONCIERTO SOCIAL MADEX: CENTROS DE DÍA	CA	90	90900		129.188					46000
					11.660.001	14.299.864					48000
20100285	CONCIERTO SOCIAL MADEX: CENTROS OCUPACIONALES	CA	90	90900		626.533					46000
					13.140.502	15.895.304					48000
20100287	CONCIERTO SOCIAL MADEX: SERVICIO DE ATENCIÓN TEMPRANA	CA	90	90900	17.993	92.535					46000
					5.574.596	9.141.409					48000
20100288	CONCIERTO SOCIAL MADEX: SERVICIO DE HABILITACIÓN FUNCIONAL	CA	90	90900	12.718	45.906					46000
					7.271.550	12.118.491					48000
20100317	AYUNTAMIENTO DE MÉRIDA: INTEGRACIÓN LABORAL DE PERSONAS CON ENFERMEDAD MENTAL	CA	10	06083	60.000	60.000					46000
20100318	ATENCIÓN A LA DEPENDENCIA EN SALUD MENTAL	CA	90	90900	964.194	1.204.500					48000
20100319	CONSTRUCCIÓN, REFORMA E INSTALACIONES DE CENTROS SOCIALES	CA	90	90900		50.000					62300
					300.000	15.000					62500
						50.000					63200
20100320	EQUIPAMIENTO DE CENTROS SOCIALES	CA	90	90900		10.000					62500
20100323	PRESTACIONES ECONÓMICAS ESTABLECIDAS EN LA LEY 39/2006, DE 14 DE DICIEMBRE	CA	90	90900	35.711.936	30.583.876					48000
20100328	MANTENIMIENTO RESIDENCIAS Y VIVIENDAS TUTELADAS PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD	CA	90	90900	214.029	364.649					46000



Servicio 11006 SERVICIO EXTREMEÑO DE PROMOCIÓN DE LA AUTONOMÍA Y ATENCIÓN A LA DEPENDENCIA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
					6.173.897	8.834.450					48000
20110130	PRESTACIONES ECONÓMICAS ESTABLECIDAS EN LA LEY 39/2006, DE 14 DE DICIEMBRE	TE	90	90900	55.013.635	61.241.580					48000
20120156	SERVICIOS SOCIALES ESPECIALIZADOS A PERSONAS CON DETERIORO COGNITIVO	CA	90	90900	2.040.496	2.240.496					48000
20130209	PCEM: MANTENIMIENTO DE PLAZAS EN CENTROS PARA MAYORES DEPENDIENTES	CA	90	90900	23.658.200	31.157.900					46000
20130211	NACE. CONVIVENCIA DE PERSONAS ADULTAS CON DISCAPACIDAD EN ENTORNO FAMILIAR	CA	90	90900	90.000	90.000					48000
20150346	EQUIPAMIENTOS EN CENTROS SOCIOSANITARIOS Y SOCIALES	CA	90	90900		600.000					62300
20150348	FUTUEX. OFICINA DERECHOS DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD	CA	90	90900	50.000	50.000					48000
20150349	CERMI ESTATAL. OBSERVATORIO ESTATAL DE LA DISCAPACIDAD	CA	90	90900	35.000	35.000					48000
20150350	FEAFES-CALMA. ATENCIÓN A NIÑOS CON DÉFICIT COGNITIVO	CA	90	90900	115.472	126.442					48000
20190072	MENSAJEROS DE LA PAZ-EXTREMADURA. MANTENIMIENTO PLAZAS DETERIORO COGNITIVO CENTRO DÍA ALMENDRALEJO	CA	02	06011	183.000	207.400					48000
20190073	ASOC. UNIVERSIDADES POPULARES EXTREMADURA. PROGRAMAS DE PROMOCIÓN DE LA AUTONOMÍA MAYORES	CA	90	90900	126.284	133.684					48000
20190082	REFORMAS C.R. EL CUARTILLO. CÁCERES	CA	53	10037	4.807.150	3.719.000					63200
20190098	DESARROLLO INFRAESTRUCTURAS PARA SERVICIOS SOCIALES	CA	90	90900	1.000	1.000					63200
20190099	REFORMAS C.R. LA GRANADILLA	CA	04	06015	750.000	1.500.000	150.000				63200
20200189	ENTORNO FAMILIAR PRESTACIONES ECONÓMICAS ESTABLECIDAS EN LA LEY 39/2006, DE 14 DE DICIEMBRE	CA	90	90900	18.083.807	21.000.000					48000
20210193	INSTITUTO MUNICIPAL DE ASUNTOS SOCIALES (IMAS) DEL AYUNTAMIENTO DE CÁCERES. PROGRAMA DE PROMOCIÓN DE LA AUTONOMÍA-SERVICIOS DE PROXIMIDAD CIUDAD DE CÁCERES	CA	53	10037	100.000	100.000					46000
20210194	PROGRAMA DE PROMOCIÓN DE LA AUTONOMÍA- SERVICIOS DE PROXIMIDAD ACOMPAÑAMIENTO A LA SOLEDAD- CIUDAD DE ALMENDRALEJO. AYUNTAMIENTO DE ALMENDRALEJO	CA	02	06011	214.472	214.472					46000
20210195	PROGRAMA DE ACOMPAÑAMIENTO PARA COMBATIR LA SOLEDAD NO DESEADA- CIUDAD DE MÉRIDA. AYUNTAMIENTO DE MÉRIDA	CA	10	06083	100.000	100.000					46000
20210470	PCEM: MANTENIMIENTO DE PLAZAS EN CENTROS PARA MAYORES DEPENDIENTES	TE	90	90900	10.015.400	10.015.300					46000
20220145	CONSTRUCCIÓN DE CENTRO SDE CONVALECENCIA Y CUIDADOS CONTINUADOS PARA PERSONAS MAYORES Y DE REFERENCIA COMARCAL	MR	90	90900	30.885.879	43.700.911	5.733.847				62200
20220146	MEJORA DE INFRAESTRUCTRUA Y EQUIPAMIENTOS CENTROS MAYORES	CA	90	90900	100.000	900.000					63200



Servicio 11006 SERVICIO EXTREMEÑO DE PROMOCIÓN DE LA AUTONOMÍA Y ATENCIÓN A LA DEPENDENCIA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20220150	MEJORA DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO EN CENTROS RESIDENCIALES PARA LA DEPENDENCIA	CA	90	90900		200.000					62300
					1.000.000	100.000					62500
						600.000					62600
						70.000					63200
						15.000					63300
						15.000					64100
20220151	MEJORA DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO EN CENTROS RESIDENCIALES PARA LA DISCAPACIDAD	CA	90	90900		250.000					63200
20220169	ASOCIACIÓN PARA LA DEFENSA DE LA NATURALEZA Y LOS RECURSOS DE EXTREMADURA (ADENEX) PROGRAMA EXTREMADURA VERDE LA MIRADA	CA	90	90900	42.000	69.000					48000
20220497	ACTUACIONES EN LA ATENCIÓN A PERSONAS CON DISCAPACIDAD Y DEPENDENCIA	TE	90	90900	6.185.840	800.000					48000
20230153	DESARROLLO DE INFRAESTRUCTURAS CENTRO SOCIO-SANITARIO MÉRIDA	FD	10	06083	3.000.000	1.170.867					63200
20230154	DESARROLLO DE INFRAESTRUCTURAS CENTRO SOCIO-SANITARIO PLASENCIA	FD	59	10148	1.500.000	7.855.858	2.860.000				63200
20230155	DESARROLLO DE INFRAESTRUCTURAS CENTRO DE MENORES NIÑOS AUTISTAS BADAJOZ	FD	04	06015		2.588.681					62200
20230175	FUNDACIÓN ONCE PARA LA ATENCIÓN A PERSONAS CON SORDOCEGUERA: PROGRAMA DE MEDIACIÓN Y ATENCIÓN A PERSONAS CON SORDOCEGUERA EN EXTREMADURA	CA	90	90900		15.000					48000
20230234	5101_FUNDACIÓN JÓVENES Y DEPORTE: PROGRAMA #EL EJERCICIO TE CUIDA#	CA	90	90900	730.000	1.030.000					44000
20230373	CONSTRUCCIÓN CENTRO RESIDENCIAL	TE	55	10096	1.300.000	2.662.875					76000
20230455	ADAPTACIÓN CENTRO RESIDENCIAL "CERVANTES" DE CÁCERES A LA ATENCIÓN A LAS PERSONAS CON ELA (ESCLEROSIS LATERAL AMIOTRÓFICA)	MR	53	10037		1.809.303					63200
20240061	CRUZ ROJA TRANSPORTE ESPECIALIZADO A LOS SERVICIOS ESPECIALIZADOS DE ATENCIÓN A LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN EL ÁMBITO RURAL	FS	90	90900	500.000	500.000					48000
20240129	PLAZAS RESIDENCIALES PARA DEPENDIENTES. AYTO. ARROYO DE LA LUZ	CA	53	10021	1.197.000	1.237.500					46000
20240130	PLAZAS RESIDENCIALES PARA DEPENDIENTES. AYTO. DE CASTUERA	CA	05	06036	1.546.000	1.600.500					46000
20240131	PLAZAS RESIDENCIALES PARA DEPENDIENTES. AYTO. DE CORIA	CA	54	10067	1.408.000	1.452.000					46000
20240132	PLAZAS RESIDENCIALES PARA DEPENDIENTES. AYTO. DE FUENTE DE CANTOS	CA	09	06052	560.000	577.500					46000
20240133	PLAZAS RESIDENCIALES PARA DEPENDIENTES. AYTO. DE LOS SANTOS DE MAIMONA	CA	02	06122	1.413.400	1.461.900					46000



Servicio 11006 SERVICIO EXTREMEÑO DE PROMOCIÓN DE LA AUTONOMÍA Y ATENCIÓN A LA DEPENDENCIA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20240134	PLAZAS RESIDENCIALES PARA DEPENDIENTES. AYTO. DE OLIVENZA	CA	11	06095	1.193.200	1.234.200					46000
20240135	PLAZAS RESIDENCIALES PARA DEPENDIENTES. AYTO. DE VALENCIA DE ALCÁNTARA	CA	51	10203	720.000	742.500					46000
20240136	PLAZAS RESIDENCIALES PARA DEPENDIENTES. AYTO. DE ZAFRA	CA	02	06158	1.082.000	1.122.000					46000
20240168	C.R. NTRA. SRA. DE LA PIEDAD DE ALMENDRALEJO	CA	02	06011	150.000	20.000					63200
20240169	C.R. FUENTE ATENOR. AZUAGA	CA	03	06014	15.000	15.000					63200
20240171	C.R. ALONSO DE MENDOZA. DON BENITO	CA	06	06044	10.000	10.000					63200
20240173	C.R. HERNANDO DE SOTO. JEREZ DE LOS CABALLEROS	CA	08	06070	100.000	266.737					63200
20240175	C.R. EL VALLE DE MONTIJO	CA	10	06088	80.000	60.000					63200
20240176	C.R. EUGENIA DE MONTIJO. MONTIJO	CA	10	06088	80.000	20.000					63200
20240177	C.R. LA CORONADA DE VILLAFRANCA DE LOS BARROS	CA	02	06149	20.000	20.000					63200
20240178	C.R. PRESIDENTE JUAN CARLOS RODRÍGUEZ IBARRA. VILLAFRANCA DE LOS BARROS	CA	02	06149	200.000	20.000					63200
20240179	C.R. FELIPE TRIGO. VILLANUEVA DE LA SERENA	CA	06	06153	100.000	2.650.000	300.000				63200
20240180	C.R. SAN FRANCISCO. VILLANUEVA DE LA SERENA	CA	06	06153	40.000	80.000					63200
20240181	C.R. CERVANTES. CÁCERES	CA	53	10037	400.000	100.000					63200
20240183	C.R. SIERRA DE GATA. GATA	CA	54	10084	432.309	125.000					63200
20240185	C.R. Mª ÁNGELES BUJANDA. NAVALMORAL DE LA MATA	CA	58	10131	40.000	350.000	1.500.000	1.000.000			63200
20240186	C.R. LOS PINOS. PLASENCIA	CA	59	10148	30.000	30.000					63200
20240187	C.R. SAN FRANCISCO. PLASENCIA	CA	59	10148	15.000	15.000					63200
20240188	C.R. HURDES. VEGAS CORIA/ NUÑOMORAL	CA	55	10955	35.000	30.000					63200
20240190	C.A.M.P. M. JESÚS LÓPEZ HERRERO. PLASENCIA	CA	59	10148	30.000	30.000					63200
20240191	CADEX. CÁCERES	CA	53	10037	10.000	10.000					63200
20240192	CADEX. BADAJOZ	CA	04	06015	10.000	15.000					63200
20240193	CADEX. MÉRIDA	CA	10	06083	100.000	350.000	750.000				63200
20240196	NUEVA UNIDAD MEDIA ESTANCIA CSS MÉRIDA	FD	10	06083	350.000	350.000	1.000.000				63200
20240276	MANTENIMIENTO C.R. LA SIBERIA. HERRERA DEL DUQUE	CA	07	06063	15.000	30.000					63200



Servicio 11006 SERVICIO EXTREMEÑO DE PROMOCIÓN DE LA AUTONOMÍA Y ATENCIÓN A LA DEPENDENCIA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20240277	MANTENIMEINTO C.R. EL PRADO. MÉRIDA	CA	10	06083	25.000	20.000					63200
20240278	MANTENIMIENTO C.R. EL CUARTILLO. CÁCERES	CA	53	10037	25.000	25.000					63200
20240279	MANTENIMIENTO C.R. JARAÍZ DE LA VERA	CA	56	10104	15.000	15.000					63200
20240280	MANTENIMIENTO CAMP. NTRA. SRA. DE LAS CRUCES. DON BENITO	CA	06	06044	15.000	15.000					63200
20240282	REFORMAS C.R. SAN FRANCISCO. PLASENCIA	CA	59	10148	1.259.577	285.000					63200
20240284	REFORMAS C.R. FUENTE ATENOR. AZUAGA	CA	03	06014	109.169	20.000					63200
20240494	ADAPTACION DE INFRAESTRUCTURAS SOCIO-SANITARIAS COMO PROVEEDORES DE SERVICIOS DE PROXIMIDAD RURALES	FD	90	90900		2.000.000					76000
20240541	ADAPTACIÓN DE CENTROS RESIDENCIALES	TE	90	90900		2.075.000					76000
20250189	PCEM: SERVICIOS DE PROXIMIDAD. PROGRAMAS SOLEDAD	CA	90	90900		3.548.747					46000
20250344	PCEM: SERVICIO DE AYUDA A DOMICILIO	TE	90	90900		7.000.000					46000
20260125	EQUIPAMIENTO CENTRO RESIDENCIAL "CERVANTES" DE CÁCERES A LA ATENCIÓN A LAS PERSONAS CON ELA (ESCLEROSIS LATERAL AMIOTRÓFICA)	CA	53	10037		600.000					62500
20260126	APLICATIVOS INFORMÁTICOS DISCAPACIDAD	CA	90	90900		50.000					64100
20260128	PLENA INCLUSIÓN VILLAFRANCA: APOYO A LA VIDA INDEPENDIENTE PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD. PROYECTO MI CASA FS21422K02	FS	02	06149		637.882					48000
20260129	PLENA INCLUSIÓN DON BENITO: APOYO A LA VIDA INDEPENDIENTE PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD. PROYECTO MI CASA FS21422K02	FS	06	06044		850.509					48000
20260130	PLENA INCLUSIÓN MONTIJO: APOYO A LA VIDA INDEPENDIENTE PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD. PROYECTO MI CASA FS21422K02	FS	10	06088		637.882					48000
20260131	PROGRAMA COLABORACION UNIVERSIDAD MAYORES	CA	90	90900		55.000					43200
20260195	AYUNTAMIENTO DE CAMPANARIO: REFORMA CENTRO RESIDENCIAL	CA	06	06028		80.000					76000
20260196	AYUNTAMIENTO DE VALENCIA DEL MOMBUEY: REFORMA CENTRO RESIDENCIAL Y CENTRO DE DÍA	CA	08	06140		179.000					76000
20260197	AYUNTAMIENTO DE ORELLANA LA VIEJA: REFORMA CENTRO RESIDENCIAL	CA	06	06097		150.000					76000
20260198	AYUNTAMIENTO DE PERALES DEL PUERTO: REFORMA CENTRO RESIDENCIAL	CA	54	10142		250.000					76000
20260199	AYUNTAMIENTO DE TALAVERA LA REAL: REFORMA CENTRO RESIDENCIAL	CA	04	06128		40.000					76000
20260200	AYUNTAMIENTO DE TORNAVACAS: REFORMA CENTRO RESIDENCIAL	CA	59	10183		500.000					76000



Servicio 11006 SERVICIO EXTREMEÑO DE PROMOCIÓN DE LA AUTONOMÍA Y ATENCIÓN A LA DEPENDENCIA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20260201	AYUNTAMIENTO DE VALDECABALLEROS: REFORMA CENTRO RESIDENCIAL	CA	07	06137		300.000					76000
20260202	AYUNTAMIENTO DE VILLAR DEL REY: REFORMA CENTRO DE DÍA Y CENTRO RESIDENCIAL	CA	01	06155		100.000					76000
20260203	AYUNTAMIENTO DE MAJADAS DE TIÉTAR: REFORMA Y EQUIPAMIENTO CENTRO RESIDENCIAL CON CENTRO DE DÍA	CA	58	10114		200.000					76000
20260204	AYUNTAMIENTO DE JERTE: REFORMA CENTRO DE DÍA	CA	59	10107		150.000					76000
20260205	AYUNTAMIENTO DE PALOMERO: REFORMA CENTRO DE DÍA	CA	55	10137		100.000					76000
20260206	AYUNTAMIENTO DE CASAR DE CÁCERES: REFORMA CENTRO RESIDENCIAL	CA	53	10049		200.000					76000
20260207	AYUNTAMIENTO DE DESCARGAMARÍA: REFORMA CENTRO RESIDENCIAL	CA	54	10071		200.000					76000
20260208	AYUNTAMIENTO DE CASAS DE REINA: REFORMA CENTRO DE DÍA	CA	09	06034		30.000					76000
20260209	AYUNTAMIENTO DE CHELES: REFORMA Y EQUIPAMIENTO CENTRO DE DÍA	CA	11	06042		100.000					76000
20260210	AYUNTAMIENTO DE HIGUERA DE LLERENA: EQUIPAMIENTO CENTRO DE DÍA Y CENTRO RESIDENCIAL	CA	09	06065		100.000					76000
20260211	AYUNTAMIENTO DE MALPARTIDA DE CÁCERES: REFORMA RESIDENCIA DE MAYORES	CA	53	10115		250.000					76000
20260212	AYUNTAMIENTO DE TORREORGAZ: REFORMA RESIDENCIA DE MAYORES	CA	53	10193		225.000					76000
20260213	AYUNTAMIENTO DE VALELACASA DE TAJO: REFORMA CENTRO RESIDENCIAL	CA	58	10200		150.000					76000
20260214	AYUNTAMIENTO DE PUEBLA DE OBANDO: REFORMA Y EQUIPAMIENTO CENTRO DE DÍA	CA	01	06107		46.000					76000
20260215	AYUNTAMIENTO DE GARGANTA LA OLLA: REFORMA Y EQUIPAMIENTO CENTRO DE DÍA	CA	56	10079		150.000					76000
20260218	CONCIERTO SOCIAL MADEX: RESIDENCIAS Y PISOS TUTELADOS	TE	90	90900		5.853.357					48000
20260225	AYUTAMIENTO DE PERALEDA DEL ZAUCEJO: REFORMA DE CENTRO RESIDENCIAL Y CENTRO DE DÍA	CA	03	06101		85.000					76000
20260227	AYUNTAMIENTO DE MONTEMOLÍN: REFORMA CENTRO RESIDENCIAL	CA	09	06086		80.000					76000
20260231	AYUNTAMIENTO DE PUEBLA DE ALCOLLARÍN: REFORMA HOGAR DEL PENSIONISTA	CA	06	06906		40.000					76000
20260234	AYUNTAMIENTO DE CABAÑAS DEL CASTILLO: REFORMA DE CENTRO RESIDENCIAL	CA	57	10033		85.000					76000
20260236	AYUNTAMIENTO DE ZARZA LA MAYOR: REFORMA DE PISOS TUTELADOS	CA	52	10218		60.000					76000
20260238	CENTRO RESIDENCIAL DE FUENTE DEL MAESTRE	CA	02	06054		300.000	300.000				76000
TOTAL PROGRA	AL PROGRAMA ATENCIÓN A LA DEPENDENCIA				262.037.585	340.593.179	12.593.847	1.000.000			
TOTAL SERVIC	IO SERVICIO EXTREMEÑO DE PROMOCIÓN DE LA AUTONOMÍA Y ATENCIÓN A LA DEPENDENCIA			262.092.585	341.164.179	12.593.847	1.000.000				



Sección 11 CONSEJERÍA DE SALUD Y SERVICIOS SOCIALES
Servicio 11007 INSTITUTO DE CONSUMO DE EXTREMADURA

Programa 324A CONSUMO

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20080015	EDUCACIÓN Y PARTICIPACIÓN COMUNITARIA	CA	90	90900	25.000	25.000					64200
20080017	4021_CONSORCIO EXTREMEÑO DE INFORMACIÓN AL CONSUMIDOR	CA	90	90900	1.663.977	1.824.083					44000
20080023	AYUDAS A LA INVESTIGACIÓN	CA	90	90900	70.000	70.000					48000
20090022	CONCURSO ESCOLAR CONSUMÓPOLIS	CA	98	98900	4.334	4.334					48000
20090023	INVERSIONES ASOCIADAS AL FUNCIONAMIENTO OPERATIVO DE LOS SERVICIOS	CA	90	90900	1	7.000					62200
					10.000	7.000					62300
					30.000	40.000					62400
					3.534	5.534					62500
					1	1					63200
					2.596	2.596					63300
					1	4.000					63400
					5.000	6.000					63500
20180098	APLICACIONES INFORMÁTICAS	CA	90	90900	39.345	49.339					64000
20180099	FOMENTO ACTIVIDADES JUNTA ARBITRAL DE CONSUMO	TE	90	90900	8.270	7.843					62600
20230051	EQUIPOS INFORMÁTICOS Y SOFTWARE	CA	90	90900	19.220	19.220					62600
					5.000	5.500					63600
20240011	DESARROLLO DE PROGRAMAS ASOCIACIONES DE CONSUMIDORES	CA	90	90900	250.000	250.000					48000
20240465	UEX. TRANSFERENCIAS CORRIENTES A LA UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA Y SUS ENTIDADES VINCULADAS O DEPENDIENTES	CA	90	90900		15.224					43200
TOTAL PROGR	AL PROGRAMA CONSUMO					2.342.674					
TOTAL SERVIC	CIO INSTITUTO DE CONSUMO DE EXTREMADURA		2.136.279	2.342.674							



Servicio 11008 DIRECCIÓN GENERAL DE ACCESIBILIDAD Y CENTROS

Programa 262A URBANISMO, ARQUITECTURA Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20120187	ACCESIBILIDAD EN EDIFICIOS Y ESPACIOS PÚBLICOS	CA	90	90900		623.065					63200
					522.666	1.501.101	800.000				76000
						100.000	700.000				77000
						500.000	400.000				78000
20120189	APAMEX. MANTENIMIENTO OFICINA TÉCNICA DE ACCESIBILIDAD EN EXTREMADURA	CA	90	90900	200.000	220.000					48000
20170113	PLENA INCLUSIÓN EXTREMADURA. OFICINA DE ACCESIBILIDAD COGNITIVA	CA	90	90900	100.000	110.000					48000
20200143	FEXAS. SERVICIO DE INTERPRETACIÓN DE LENGUAJE DE SIGNOS	CA	90	90900	100.000	110.000					48000
20200144	FEDAPAS- OFICINA DE ACCESIBILIDAD SENSORIAL	CA	90	90900	100.000	110.000					48000
20210449	ACCESIBILIDAD UNIVERSAL A LOS EDIFICIOS PÚBLICOS Y SERVICIOS DE LA JUNTA DE EXTREMADURA	MR	90	90900	2.226.323	806.123					63200
20220482	IMPULSAR LA TRANSICIÓN ENERGÉTICA REGIONAL A TRAVÉS DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA Y LAS ENERGÍAS RENOVABLES EN LOS EDIFICIOS PÚBLICOS	PC	90	90900	26.727	66.321					64100
TOTAL PROGR	AMA URBANISMO, ARQUITECTURA Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO				3.275.716	4.146.610	1.900.000				
TOTAL SERVIC	ERVICIO DIRECCIÓN GENERAL DE ACCESIBILIDAD Y CENTROS				3.275.716	4.146.610	1.900.000	·			
TOTAL SECCIO	CCION CONSEJERÍA DE SALUD Y SERVICIOS SOCIALES					3.075.474.397	28.920.395	8.760.000	7.760.000	15.080.000	

2.4. SECCIÓN 12: CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y DESARROLLO SOSTENIBLE



Servicio 12001 SECRETARÍA GENERAL

Programa 311A DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE AGRICULTURA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20000232	APOYO A AYUNTAMIENTOS	CA	90	90900	85.831	85.831					46000
20000241	ESTUDIOS Y TRABAJOS TÉCNICOS	CA	90	90900	12.221	12.221					64100
20050048	APLICACIONES INFORMÁTICAS	CA	90	90900	4.800	4.800					64000
20060032	INSTALACIONES TÉCNICAS, MAQUINARIA Y UTILLAJE	CA	90	90900	506	506					62300
					105.945	355.945					63300
20060033	ELEMENTOS DE TRANSPORTE	CA	90	90900	43.688	43.688					62400
20060034	MOBILIARIO Y ENSERES	CA	90	90900	12.006	12.006					62500
					6.670	6.670					63500
20060036	EDIFICIOS ADMINISTRATIVOS	CA	90	90900	118.047	118.047					62200
					486.870	386.870					63200
20060037	EQUIPOS PARA PROCESOS DE INFORMACIÓN	CA	90	90900	53.521	53.521					62600
20080106	ACTIVIDADES DE PROMOCIÓN EN MATERIA DE AGRICULTURA Y DESARROLLO RURAL	CA	90	90900	1.425	1.425					64200
20080107	FERIAS Y EXPOSICIONES	CA	90	90900	16.500	16.500					64100
20120014	APOYO A LAS COOPERATIVAS AGRO-ALIMENTARIAS EXTREMADURA, UNIÓN DE COOPERATIVAS	CA	90	90900	73.400	73.400					48000
20170144	APOYO A ORGANIZACIONES AGRARIAS MÁS REPRESENTATIVAS PARA LA PROMOCIÓN DE LA POLÍTICA AGRARIA	CA	90	90900	901.271	901.271					48000
20190473	ESTUDIOS Y TRABAJOS TÉCNICOS	CA	90	90900	19.320	169.320					64100
20190474	INVERSIONES ASOCIADAS AL FUNCIONAMIENTO OPERATIVO DE LOS SERVICIOS	CA	90	90900	2.560	2.560					62200
					2.000	2.000					62300
					2.000	2.000					62400
					5.000	5.000					62500
					1.000	1.000					62600
					27.413	27.413					62900
					38.000	38.000					63200
					7.000	7.000					63300



Servicio 12001 SECRETARÍA GENERAL

Programa 311A DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE AGRICULTURA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
					4.000	364.000					63400
					2.500	2.500					63500
					3.000	3.000					63600
20220371	PROGRAMA DE IMPULSO A LA REHABILITACIÓN DE EDIFICIOS PÚBLICOS (PIREP)	MR	10	06803	252.881	388.178					63200
TOTAL PROGR	AMA DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE AGRICULTURA				2.289.375	3.084.672					
TOTAL SERVICE	CIO SECRETARÍA GENERAL				2.289.375	3.084.672					



Servicio 12002 DIRECCIÓN GENERAL DE AGRICULTURA Y GANADERÍA

Programa 312A SANIDAD VEGETAL Y ANIMAL

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20000361	PREVENCIÓN Y LUCHA CONTRA PLAGAS	TE	90	90900	500	500					47000
					5.000	5.000					62300
					1.200	1.200					62600
					60.000	210.000					64100
20010130	CALIDAD DE LAS VARIEDADES VEGETALES Y CERTIFICACIÓN DE LOS MATERIALES DE REPRODUCCIÓN	TE	90	90900	45.000	47.732	49.169				43900
20020088	INVERSIONES ASOCIADAS AL FUNCIONAMIENTO DE LOS SERVICIOS VETERINARIOS	CA	90	90900	1.250	1.250					62200
					76.400	76.400					62300
					4.000	4.000					62500
					500	500					62600
					500	500					63200
					81.883	81.883					63300
20050065	PROGRAMAS SANITARIOS	CA	90	90900	100.000	100.000	100.000	100.000			64100
20060048	ATESVES	CA	90	90900	1.365.000	1.550.000					47000
20060049	LUCHA CONTRA PLAGAS	CA	90	90900	500	500					47000
					7.000	7.200					62300
					235.000	385.000					64100
20060051	AYUDAS A LAS AGRUPACIONES DE DEFENSA SANITARIA	CA	90	90900	1.500.000	1.500.000					47000
20060055	INDEMNIZACIONES POR SACRIFICIO DE ANIMALES	CA	90	90900	710.000	710.000					77000
20090081	INDEMNIZACIÓN POR SACRIFICIO DE ANIMALES	TE	90	90900	1.646.801	2.150.000					77000
20090092	PREVENCIÓN DE PLAGAS	CA	90	90900	2.000	2.000					62300
20130027	AYUDAS REPOSICIÓN DE GANADO POR VACÍO SANITARIO	CA	90	90900	150.000	150.000					77000
20170146	AYUDAS REPOSICIÓN DE GANADO POR VACÍO SANITARIO	TE	90	90900	150.000	150.000					77000
20220048	LINEA 1. SUBVENCIONES ESTATALES A LOS CENTROS DE LIMPIEZA Y DESINFECCIÓN	MR	98	98900	507.974	229.492					76000
					590.000	190.947					77000



Servicio 12002 DIRECCIÓN GENERAL DE AGRICULTURA Y GANADERÍA

Programa 312A SANIDAD VEGETAL Y ANIMAL

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20230440	AYUDAS CONCESIÓN DIRECTA A EXPLOTACIONES GANADERAS DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE	CA	90	90900		829.000					47000
	EXTREMADURA										
TOTAL PROGR	AMA SANIDAD VEGETAL Y ANIMAL				7.240.508	8.383.104	149.169	100.000			



Servicio 12002 DIRECCIÓN GENERAL DE AGRICULTURA Y GANADERÍA

Programa 312B COMPETITIVIDAD Y CALIDAD DE LA PRODUCCIÓN AGRÍCOLA Y GANADERA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20000250	AYUDAS PARA LA SUSCRIPCIÓN DE PÓLIZAS DE SEGUROS DE PRODUCTOS AGRARIOS	CA	90	90900	10.500.000	10.800.000					47000
20020100	AYUDAS AL CONTROL DE RENDIMIENTO LECHERO	TE	90	90900	14.053	23.567					47000
20070044	RAZAS AUTÓCTONAS EN PELIGRO DE EXTINCIÓN	TE	90	90900	69.048	69.048					78000
20140026	CONTROL OFICIAL DEL RENDIMIENTO LECHERO	CA	90	90900	24.000	24.000					47000
20140027	ENTIDAD FERIAL DE ZAFRA	CA	02	06158	185.000	200.000					46000
20140028	INSTITUCIÓN DEL MERCADO DE EXTREMADURA. FERIA DE MUESTRAS AGROGANADERAS	CA	60	10195	85.000	95.000					46000
20140029	INSTITUCIÓN FERIAL SALÓN DEL OVINO	CA	05	06036	30.000	35.000					46000
20150107	MEDIDAS PARA LA FINANCIACIÓN DEL SECTOR AGRARIO	CA	90	90900	4.469.582	3.209.571	463.364	231.682			47000
20150109	AYUDAS PARA EL SECADO TRADICIONAL DEL PIMIENTO PARA PIMENTÓN	CA	90	90900	300.000	300.000					47000
20180106	ACTUACIONES PLAN ESTRATÉGICO SECTOR EQUINO	CA	90	90900	75.000	75.000					47000
					50.000	50.000					76000
					250.000	250.000					77000
20230335	7005.2 AYUDAS PARA EL ESTABLECIMIENTO Y MANTENIMIENTO DE LOS PROGRAMAS DE CRÍA DE RAZAS GANADERAS AUTÓCTONAS ESPAÑOLAS (6505.2 PEPAC)	FR	90	90900	1.260.000	1.260.000					47000
20240395	7341.2 APOYO A LAS INVERSIONES PARA LA COMERCIALIZACIÓN DE BOVINOS EN COMÚN (6841.2 PEPAC)	FR	90	90900		1.462.248					77000
20250176	LIFE: ENFOQUES AGRARIOS SOSTENIBLES PARA LA CONSERVACIÓN DE HÁBITAT Y ESPECIES AGROESTEPARIAS EN NATURE 2000 (IBERIAN AGROSTEPPES)	PC	90	90900		50.028					64100
						6.000					64200
20250177	7763 AYUDAS PARA EL ESTABLECIMIENTO DE MERCADOS ECOLÓGICOS (7163 PEPAC)	FR	90	90900		500.000	500.000				47000
20260100	AYUNTAMIENTO DE ALBALÁ: FERIA DE GANADO SELECTO	CA	53	10007		20.000					46000
20260183	7761 COOPERACIÓN DE GRUPOS OPERATIVOS DE LA ASOCIACIÓN EUROPEA PARA LA INNOVACIÓN EN MATERIA DE PRODUCTIVIDAD Y SOSTENIBILIDAD AGRÍCOLAS (7161 PEPAC)	FR	90	90900		3.000.000					47000
20260184	7801 ACTIVIDADES DE FORMACIÓN Y TRANSFERENCIA AGRARIA (7201 PEPAC)	FR	90	90900		100.000					64100
20260319	AYUNTAMIENTO DE PLASENCIA: REDACCIÓN PROYECTO RECUPERACIÓN ANTIGUO MATADERO	CA	59	10148		200.000					76000
20260320	MEDIDAS DE APOYO AL SECTOR AGROPECUARIO	CA	90	90900		2.000.000					47000



Servicio 12002 DIRECCIÓN GENERAL DE AGRICULTURA Y GANADERÍA

Programa 312B COMPETITIVIDAD Y CALIDAD DE LA PRODUCCIÓN AGRÍCOLA Y GANADERA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
TOTAL PROGR	ama competitividad y calidad de la producción agrícola y ganadera				17.311.683	23.729.462	963.364	231.682			



Servicio 12002 DIRECCIÓN GENERAL DE AGRICULTURA Y GANADERÍA

Programa 331A INVESTIGACIÓN Y EXPERIMENTACIÓN AGRARIA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20060044	PROGRAMA CENSYRA	CA	90	90900	20.000	25.000					62500
						5.000					62600
					20.000	20.000					62900
					80.000	880.000					63200
					10.000	10.000					63300
20060047	LABORATORIO AGRARIO	CA	90	90900	7.500	7.500					62200
					15.000	15.000					62300
					7.500	7.500					62500
					28.909	28.909					63300
					5.000	5.000					63500
20080116	AMPLIACIÓN Y MANTENIMIENTO DE LA ACREDITACIÓN	CA	90	90900	1.000	51.000					64100
20080117	CONTROL OFICIAL DE LAS PRODUCCIONES AGROGANADERAS	CA	90	90900	20.500	20.500					62300
					500	500					62500
					500	500					62900
					16.500	16.500					63200
20100085	PROMOCIÓN DE LA FIGURA DE CALIDAD DIFERENCIADA AGROALIMENTARIA	CA	90	90900	3.738	3.738					64100
					9.000	9.000					64200
20250406	7005.2 CONVERVACIÓN RECURSOS GENÉTICOS (6505.2 PEPAC)	FR	90	90900		50.000					62300
						90.000					63200
						20.000					63300
20260101	INVERSIONES EN INFORMACIÓN AGRARIA	CA	90	90900		1.000					61000
TOTAL PROGR	AMA INVESTIGACIÓN Y EXPERIMENTACIÓN AGRARIA		245.647	1.266.647							



Servicio 12002 DIRECCIÓN GENERAL DE AGRICULTURA Y GANADERÍA Programa 341A COMERCIO DE CALIDAD Y ARTESANÍA EXTREMEÑA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20090095	AYUDAS A CONSEJOS REGULADORES	CA	90	90900	605.585	605.585					48000
20090100	MATERIAL PARA INVESTIGACIÓN E INSPECCIÓN	CA	90	90900	375	375					62900
20090102	APOYO A ORGANIZ. ORIENTACIÓN DE PRECIOS AGRIC. Y GANADEROS. LONJA AGROPECUARIA DE EXTREMADURA	CA	90	90900	50.000	50.000					48000
20160155	APOYO A LA GESTIÓN SANDACH	CA	90	90900	32.000	32.000					48000
20230221	INTERVENCIÓN SECTORIAL DEL VINO. ACTIVIDADES DE PROMOCIÓN Y COMUNICACIÓN EN TERCEROS PAÍSES	FA	90	90900	239.000	949.008					47000
20230385	7731 COOPERACIÓN PARA PROMOVER LA PARTICIPACIÓN EN LOS REGÍMENES DE CALIDAD DE LOS PRODUCTOS AGRÍCOLAS Y ALIMENTICIOS (7131 PEPAC)	FR	90	90900	40.000	40.000					47000
20230386	7732 COOPERACIÓN PARA LA PROMOCIÓN DE LOS PRODUCTOS AGRÍCOLAS Y ALIMENTICIOS EN LOS REGÍMENES DE CALIDAD (7132 PEPAC)	FR	90	90900	600.000	600.000					47000
TOTAL PROGR	AMA COMERCIO DE CALIDAD Y ARTESANÍA EXTREMEÑA				1.566.960	2.276.968					
TOTAL SERVICE	SERVICIO DIRECCIÓN GENERAL DE AGRICULTURA Y GANADERÍA					35.656.181	1.112.533	331.682			



Servicio 12003 DIRECCIÓN GENERAL DE DESARROLLO RURAL

Programa 222F ENSEÑANZA AGRARIA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20080169	CONSTRUCCIÓN Y REFORMAS DE ESCUELAS DE FORMACIÓN AGRARIA	CA	90	90900	50.000	170.000					63200
20080170	EQUIPAMIENTO PARA ESCUELAS DE FORMACIÓN AGRARIA	CA	90	90900	25.000	23.077					62300
					25.077	15.000					62400
					40.000	20.000					63300
					1.000	3.000					63500
					1.000	1.000					63600
					4.000	2.000					63900
					5.000	5.000					64100
20160185	AYUNTAMIENTO DE CASTUERA. ESCUELA DE PASTORES	CA	05	06036	35.000	35.000	35.000	35.000	35.000		46000
20170153	AYUNTAMIENTO DE CASAR DE CÁCERES. ESCUELA DE PASTORES TAGUS	CA	53	10049	35.000	35.000	35.000	35.000	35.000		46000
20230265	PROGRAMA DE ACOMPAÑAMIENTO Y ASESORAMIENTO	FR	90	90900	1.000.000	2.500.000	375.000	525.000	150.000	150.000	47000
20230359	FORMACIÓN PROFESIONAL Y FORMACIÓN CONTINUA EN LAS FAMILIAS AGRARIA Y AGROALIMENTARIA Y	FS	90	90900		35.000					62300
	DEL MEDIO RURAL EN GENERAL EN EXTREMADURA										20522
						6.000					62500
						1.000					62600
						3.000					62900
						6.000					63200
						5.000					63300
	,					2.000					63500
20230450	7801 TRANSFERENCIA DE CONOCIMIENTOS Y ACTIVIDADES DE FORMACIÓN E INFORMACIÓN (7201 PEPAC)		90	90900		310.000	325.500	341.775	358.864		64100
20260316	AYUNTAMIENTO DE ZAHÍNOS: INFRAESTRUCTURAS DESTINADAS A FORMACIÓN Y TALLER DE ALUMNOS	CA	08	06159		150.000					76000
TOTAL PROGRA	ama enseñanza agraria				1.221.077	3.327.077	770.500	936.775	578.864	150.000	



Servicio 12003 DIRECCIÓN GENERAL DE DESARROLLO RURAL

Programa 314A DESARROLLO DEL MEDIO RURAL

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20080143	FOMENTO DE REDES EXTREMEÑAS DE DESARROLLO RURAL. REDEX	CA	90	90900	160.000	160.000					48000
20080144	ADERCO. PUNTO DE INFORMACIÓN EUROPEA	CA	90	90900	16.862	16.862					48000
20230313	7719 LEADER EJECUCIÓN DE OPERACIONES Y COOPERACIÓN DE LA ESTRATEGIA (7119 PEPAC)	FR	90	90900	3.780.000	20.580.000	8.640.000	14.580.000	16.200.000		78000
20230361	7372 INVERSIONES NO PRODUCTIVAS EN ZONAS RURALES (6872 PEPAC)	FR	90	90900		3.761.505					61100
						2.152.622					61200
						50.000					64100
20230375	7719 LEADER SEGUIMIENTO, EVALUACIÓN Y ANIMACIÓN DE LA ESTRATEGIA (7119 PEPAC)	FR	90	90900	9.000.000	3.935.484	1.548.387	2.612.903	2.903.226		78000
20240540	COOPERACIÓN TRANSFRONTERIZA (POCTEP) TERRITORIOS UNESCO	СТ	90	90900		135.000					64100
TOTAL PROGR	AMA DESARROLLO DEL MEDIO RURAL				12.956.862	30.791.473	10.188.387	17.192.903	19.103.226		
TOTAL SERVICE	RVICIO DIRECCIÓN GENERAL DE DESARROLLO RURAL				14.177.939	34.118.550	10.958.887	18.129.678	19.682.090	150.000	



Servicio 12004 DIRECCIÓN GENERAL DE POLÍTICA AGRARIA COMUNITARIA

Programa 312B COMPETITIVIDAD Y CALIDAD DE LA PRODUCCIÓN AGRÍCOLA Y GANADERA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20230094	MEJORA PRODUCCIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DE LA MIEL	FA	90	90900	4.242.842	4.242.842					47000
	IMPLANTACIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN ELECTRÓNICA EN LA GESTIÓN ADMINISTRATIVA DE LAS EXPLOTACIONES AGRARIAS	CA	90	90900		1.394.175					64000
TOTAL PROGRA	ama competitividad y calidad de la producción agrícola y ganadera				4.242.842	5.637.017					



Servicio 12004 DIRECCIÓN GENERAL DE POLÍTICA AGRARIA COMUNITARIA

Programa 313A REGULACIÓN DE PRODUCCIONES

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20150136	RÉGIMEN DE PAGO BÁSICO Y PAGO VERDE	FA	90	90900	4.000.000	2.000.000					47000
20150137	AYUDAS ASOCIADAS A LA AGRICULTURA	FA	90	90900	200.000	500.000					47000
20150138	AYUDAS ASOCIADAS A LA GANADERÍA	FA	90	90900	1.500.000	250.000					47000
20150139	RÉGIMEN DE PEQUEÑOS AGRICULTORES	FA	90	90900		50.000					47000
20160206	AYUDA E INTERVENCIÓN DE MERCADO	FA	90	90900	13.706.162	3.500.000					47000
20160207	REESTRUCTURACIÓN Y RECONVERSIÓN DE VIÑEDO	FA	90	90900	1.000.000	200.000					47000
20170164	AYUDA A JÓVENES AGRICULTORES	FA	90	90900	200.000	150.000					47000
20170165	RÉGIMEN DE PAGO VERDE	FA	90	90900	2.000.000	1.100.000					47000
20230086	AYUDA BÁSICA A LA RENTA PARA LA SOSTENIBILIDAD	FA	90	90900	285.809.225	258.000.000	258.000.000				47000
20230087	AYUDA COMPLEMENTARIA A LA RENTA DISTRIBUTIVA	FA	90	90900	30.000.000	50.000.000	50.000.000				47000
20230088	AYUDA ECO-REGÍMENES	FA	90	90900	129.000.000	120.000.000	120.000.000				47000
20230089	PAGO COMPLEMENTARIO A JÓVENES	FA	90	90900	16.500.000	16.500.000	16.500.000				47000
20230091	AYUDAS ASOCIADAS A LA AGRICULTURA	FA	90	90900	16.200.000	16.200.000	16.200.000	16.200.000			47000
20230093	REESTRUCTURACIÓN Y RECONVERSIÓN DEL VIÑEDO	FA	90	90900	14.000.000	14.000.000	14.000.000				47000
20230100	INTERVENCIÓN SECTORIAL DE FRUTAS Y HORTALIZAS Y OTRAS MEDIDAS DE INTERVENCIÓN	FA	90	90900	1.293.838	20.000.000	20.000.000	20.000.000			47000
20230305	AYUDAS ASOCIADAS A LA GANADERÍA	FA	90	90900	83.500.000	83.500.000	83.500.000				47000
20240113	INTERVENCIÓN SECTORIAL DEL VINO: DESTILACIÓN DE SUBPRODUCTOS	FA	90	90900	2.000.000	2.000.000	2.000.000	2.000.000			47000
20240437	PROGRAMA FRUTA ESCOLAR	FA	90	90900		855.000	855.000	855.000			64200
20240438	PROGRAMA FRUTA ESCOLAR. MEDIDAS DE ACOMPAÑAMIENTO	FA	90	90900		176.500	176.500	176.500			64200
20250431	PROGRAMA LECHE ESCOLAR	FA	90	90900		174.000	200.000	200.000			64200
20260083	PROGRAMA LECHE ESCOLAR: MEDIDAS DE ACOMPAÑAMIENTO	FA	90	90900		26.400	30.000	30.000			64200
TOTAL PROGR	AMA REGULACIÓN DE PRODUCCIONES				600.909.225	589.181.900	581.461.500	39.461.500			



Servicio 12004 DIRECCIÓN GENERAL DE POLÍTICA AGRARIA COMUNITARIA

Programa 323C EMPRESA AGROALIMENTARIA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20230223	INTERVENCIÓN SECTORIAL VITIVINÍCOLA. INVERSIONES MATERIALES E INMATERIALES	FA	90	90900	5.000.000	6.000.000					77000
	7342.2.INVERSIONES EN TRANSFORMACIÓN, COMERCIALIZACIÓN Y/O DESARROLLO DE PRODUCTOS AGROALIMENTARIOS (6842.2 PEPAC)	FR	90	90900	5.000.000	24.000.000					77000
TOTAL PROGR	AL PROGRAMA EMPRESA AGROALIMENTARIA				10.000.000	30.000.000					



Servicio 12004 DIRECCIÓN GENERAL DE POLÍTICA AGRARIA COMUNITARIA

Programa 353A INFRAESTRUCTURAS AGRARIAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20220055	MEDIDA 4. AGRICULTURA DE PRECISIÓN Y TECNOLOGÍAS 4.0	MR	98	98900	6.000.000	7.500.000					77000
20230253	7001.1. PRODUCCIÓN INTEGRADA (EXCEPTO TABACO) (6501.1 PEPAC)	FR	90	90900	7.425.000	21.500.000	18.000.000	10.000.000	8.100.000		47000
20230254	7001.4 APICULTURA PARA LA BIODIVERSIDAD (6501.4 PEPAC)	FR	90	90900	7.310.000	8.600.000	7.500.000	6.700.000	800.000		47000
20230255	7001.5 PROTECCIÓN DE AVIFAUNA (6501.5 PEPAC)	FR	90	90900	600.000	1.640.000	1.400.000	800.000	600.000		47000
20230256	7003. AGRICULTURA ECOLÓGICA (6503 PEPAC)	FR	90	90900	7.057.780	17.265.000	14.500.000	8.800.000	5.700.000		47000
20230257	7005.1. RAZAS AUTÓCTONAS AMENAZADAS (6505.1 PEPAC)	FR	90	90900	600.000	810.000	700.000	400.000	300.000		47000
20230258	7113.1 ZONAS CON LIMITACIONES NATURALES DE MONTAÑA (6613 PEPAC)	FR	90	90900	3.150.000	3.250.000	3.250.000	3.250.000			47000
20230259	7113.2 ZONAS CON LIMITACIONES NATURALES SIGNIFICATIVAS (6613 PEPAC)	FR	90	90900	12.650.000	12.950.000	12.950.000	12.950.000			47000
20230260	7113.3 ZONAS CON LIMITACIONES ESPECÍFICAS (6613 PEPAC)	FR	90	90900	2.100.000	2.180.000	2.180.000	2.180.000			47000
20230281	7001.1.PRODUCCIÓN INTEGRADA TABACO (6501.1 PEPAC)	FR	90	90900	5.890.500	5.789.796	5.789.796	5.789.796			47000
20230290	7341.2 AYUDAS A INVERSIONES EN MODERNIZACIÓN Y/O MEJORA DE EXPLOTACIONES AGRARIAS (6841.2 PEPAC)	FR	90	90900	1.500.000	25.000.000	30.000.000	15.000.000	10.000.000		77000
20230291	7561.1 ESTABLECIMIENTO DE PERSONAS JÓVENES AGRICULTORES (6961.1 PEPAC)	FR	90	90900	2.000.000	41.000.000	35.000.000	15.000.000	10.000.000		77000
20260091	7002.2 COMPROMISOS MANTENIMIENTO FORESTACIÓN (6502.2 PEPAC)	FR	90	90900		1.655.000	800.000	200.000			77000
TOTAL PROGR	PROGRAMA INFRAESTRUCTURAS AGRARIAS				56.283.280	149.139.796	132.069.796	81.069.796	35.500.000		
TOTAL SERVICE	RVICIO DIRECCIÓN GENERAL DE POLÍTICA AGRARIA COMUNITARIA				671.435.347	773.958.713	713.531.296	120.531.296	35.500.000		



Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20080354	EDUCACIÓN AMBIENTAL Y CONSERVACIÓN DE LA NATURALEZA	CA	90	90900	39.914	39.000					63200
					12.832	10.000					64200
20080393	DESARROLLO SOSTENIDO EN ESPACIOS NATURALES PROTEGIDOS	CA	90	90900	10.000	10.000					46000
					60.000	60.000					61000
					5.000	5.000					61100
					5.000	5.000					62300
					5.000	5.000					63200
					10.000	10.000					64100
20130048	REPARACIÓN POR PROTECCIÓN DE HÁBITATS Y ESPECIES PROTEGIDAS	CA	90	90900	20.000	20.000					77000
20150167	2012_GEBIDEXSA, S.A.U.: CENTRO DE EDUCACIÓN AMBIENTAL DE CUACOS DE YUSTE	CA	56	10068	128.125	120.000					44000
20160219	EVALUACIÓN AMBIENTAL	CA	90	90900	30.000	30.000					64100
20180122	IMPLANTACIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN ELECTRÓNICA DE LA INTERVENCIÓN AMBIENTAL	CA	90	90900	10.000	10.000					64100
20200055	MEDICIÓN Y CONTROL DE ACTIVIDADES INDUSTRIALES CON INCIDENCIA EN MEDIO AMBIENTE	CA	90	90900	10.000	10.000					64100
20200124	COMPENSACIONES SOCIOECONÓMICAS AL ÁREA DE INFLUENCIA DEL PARQUE NACIONAL DE MONFRAGÜE	TE	90	90900	10.000	10.000					46000
					411.854	251.440					76000
20210019	PROYECTO LIFE: LYNXCONNECT	PC	90	90900	465.491	58.126					61000
20210416	C412. CONSERVACION DE LA BIODIVERSIDAD TERRESTRE Y MARINA	MR	90	90900	640.384	400.000					61000
						10.000					64100
20210417	MODIFICACIÓN DE TENDIDOS ELÉCTRICOS CAUSANTES DE ELECTROCUCIÓN DE ESPECIES DE AVIFAUNA AMENAZADA	MR	90	90900	350.000	1.000.000					76000
20210419	OAPN. ACTUACIONES EN RESERVAS DE LA BIOSFERA	MR	90	90900	540.347	500.000					61000
20210421	C413. RESTAURACION DE ECOSISTEMAS E INFRAESTRUCTURA VERDE	MR	90	90900	907.201	700.000					61000
20210440	OAPN ACTUACIONES DE EJECUCIÓN DIRECTA EN EL PARQUE NACIONAL DE MONFRAGÜE	MR	90	90900	100.000	200.000					61000
					1.500.000	500.000					61100
					250.000	300.000					62300



Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
					250.000	150.000					63200
20210441	OAPN ACTUACIONES EN AREAS DE INFLUENCIAS SOCIOECONÓMICAS DEL PARQUE NACIONAL DE MONFRAGÜE	MR	90	90900	250.000	200.000					46000
					500.000	75.000					48000
					1.500.000	1.210.000					76000
					500.000	462.000					77000
20220341	PROYECTO LIFE SCRUBNET	PC	90	90900	33.749	47.586					64100
20220372	LIFE IBERIAN AGROSTEPPES	PC	90	90900	55.805	30.000					64100
20220471	FOMENTO PROTECCIÓN Y CONSERVACIÓN DE LA NATURALEZA, LA BIODIVERSIDAD Y LAS INFRAESTRUCUTRAS ECOLÓGICAS	FD	90	90900		405.306	424.000				64100
20220503	REHABILITACIÓN DE EMPLAZAMIENTOS MINEROS	MR	90	90900	500.338	600.000					61000
20220542	RESTAURACIÓN ECOSISTEMA MEJORA HÁBITATS Y CONECTIVIDAD PISCÍCOLA EN ZONAS HÚMEDAS	MR	90	90900	359.100	100.000					61000
20220554	RESTAURACIÓN ECOSISTEMAS ZONAS AFECTADAS POR INCENDIOS FORESTALES. P.N. MONFRAGÜE	MR	90	90900	350.000	50.000					61000
						1.000					61100
20220561	CONTROL FOCOS EMISION, CALIDAD AIRE Y RUIDO EN ACTIVIDADES INDUSTRIALES Y CONTROL TOPOGRÁFICO EN VERTEDEROS	FD	90	90900	1.350.000	300.000					64100
20220562	MANTENIMIENTO, GESTIÓN Y CONTROL DE LA RED DE MEDIDA DE LA CONTAMINACIÓN ATMOSFÉRICA	FD	90	90900		750.000					62300
					177.500	396.474	396.474	396.474	396.474		64100
20220563	CONSERVACIÓN Y RECUPERACIÓN DE HUMEDALES	MR	90	90900	255.000	250.000					64100
20220564	MEJORA CONECTIVIDAD EN ZONAS HUMEDAS DE EXTREMADURA	MR	90	90900		250.000					64100
20220566	MEJORA INFRAESTRUCTURA EN C.R. LOS HORNOS DE SIERRA DE FUENTES	MR	90	90900	997.487	400.000					63200
20230327	MEJORA INFRAESTRUCTURA GESTIÓN, DIFUSIÓN Y USO PÚBLICO ÁREAS PROTEGIDAS	MR	90	90900	540.000	1.100.000					76000
20230328	RESTAURACIÓN ECOSISTEMA MEJORA HÁBITATS Y CONECTIVIDAD	MR	90	90900	1.440.000	2.200.000					76000
20230363	OAPN ACTUACIONES DE EJECUCIÓN DIRECTA RESERVAS BIOSFERA	MR	90	90900		350.000					61000
20230364	CONSERVACIÓN DE ZONAS HÚMEDAS NATURALES EN EXTREMADURA	MR	90	90900		150.000					61000
20240006	7344 AYUDAS A INVERSIONES NO PRODUCTIVAS EN EXPLOTACIONES AGRARIAS (6844 PEPAC)	FR	90	90900	100.000	5.000.000	5.000.000				77000



Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20240007	7371 INVERSIONES NO PRODUCTIVAS EN SERVICIOS BÁSICOS EN EL MEDIO NATURAL (6871 PEPAC)	FR	90	90900	100.000	368.000	368.000	368.000	368.000		46000
20240009	7372 AYUDAS A INVERSIONES NO PRODUCTIVAS EN SERVICIOS BÁSICOS EN ZONAS RURALES (6872 PEPAC)	FR	90	90900	100.000	100.000	2.900.000				76000
20240010	7341.1 AYUDAS A INVERSIONES PRODUCTIVAS EN EXPLOTACIONES AGRARIAS, MITIGACIÓN Y ADAPTACIÓN AL CAMBIO CLIMÁTICO (6841.1 PEPAC)	FR	90	90900	69.264	100.000	2.900.000				76000
20240012	MEJORA DEL SELLADO Y CLAUSURA DE VERTEDEROS ABANDONADOS	FD	90	90900	500.000	100.000	1.900.000				76000
20240013	AYUDAS A ENTIDADES LOCALES PARA TRANSICIÓN A UNA ECONOMÍA CIRCULAR	FD	90	90900	100.000	100.000	2.600.000	2.500.000			76000
20240014	CAMPAÑA DE PREVENCIÓN, REUTILIZACIÓN Y RECICLAJE DE RESIDUOS	FD	90	90900	200.000	200.000					64200
20240016	MANTENIMIENTO Y MEJORA DE REDES DE MEDICIÓN PARÁMETROS AMBIENTALES	FD	90	90900	200.000	200.000					62300
20240017	MONITORIZACIÓN, SENSIBILIZACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL CAMBIO CLIMÁTICO	FD	90	90900	100.000	100.000	400.000	450.000			64100
20240018	AYUDAS A ENTIDADES LOCALES PARA DESARROLLO ZONAS BAJAS EMISIONES	FD	90	90900	125.000	100.000	1.200.000	1.200.000			76000
20240020	INFRAESTRUCTURA VERDE, DESFRAGMENTACIÓN, RESTAURACIÓN ECOLÓGICA Y CONECTIVIDAD	FD	90	90900	400.000	750.000	200.000	200.000	200.000		61000
					200.000	200.000	200.000	200.000	100.000		64100
20240021	AYUDAS PARA LA INFRAESTRUCTURAS VERDE, DESFRAGMENTACIÓN, RESTAURACIÓN ECOLÓGICA Y CONECTIVIDAD	FD	90	90900	100.000	100.000	2.000.000	1.000.000	100.000		77000
20240022	MEJORA Y PROTECCIÓN DE ECOSISTEMAS EN ÁREAS DE ALTO VALOR NATURAL	FD	90	90900	600.000	1.500.000	100.000	100.000	100.000		61000
					300.000	300.000	100.000	100.000	100.000		64100
20240023	AYUDAS PARA LA MEJORA Y PROTECCIÓN DE ECOSISTEMAS EN ÁREAS DE ALTO VALOR NATURAL	FD	90	90900	100.000	100.000	2.500.000	2.500.000	100.000		77000
20240024	DIGITALIZACIÓN APOYO A APLICACIÓN DE NORMATIVA DE RESIDUOS Y FOMENTO ECONOMÍA CIRCULAR	MR	90	90900	1.116.889	2.251.226					76000
20240368	PLAN PIMA REFUGIOS CLIMÁTICOS	TE	90	90900		200.000					64100
20240454	IMPLEMENTACIÓN DE LA NORMATIVA DE RESIDUOS Y FOMENTO DE LA ECONOMÍA CIRCULAR-IMPLANTACIÓN RECOGIDA SEPARADA	MR	90	90900		3.750.000					76000
20240455	IMPLEMENTACIÓN DE LA NORMATIVA DE RESIDUOS Y FOMENTO DE LA ECONOMÍA CIRCULAR-PUNTOS LIMPIOS	MR	90	90900		2.250.000					76000
20240562	PLAN DE APOYO PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE LA NORMATIVA DE RESIDUOS EN LA PROVINCIA DE BADAJOZ	MR	40	06900		2.125.039					76000
20240563	PLAN DE APOYO PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE LA NORMATIVA DE RESIDUOS EN LA PROVINCIA DE CÁCERES	MR	80	10950		2.562.554					76000



Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20240565	RESTAURACIÓN ECOLÓGICA EN TERRENOS DEGRADADOS	MR	90	90900		1.250.000					61000
20240567	ACTUACIONES DE CONSERVACIÓN Y USO PÚBLICO EN EL ÁREA DE INFLUENCIA SOCIOECONÓMICA DEL PARQUE NACIONAL DE MONFRAGÜE	MR	80	10950		750.000					61100
20250356	MEJORA INFRAESTRUCTURAS GESTIÓN, DIFUSIÓN Y USO PÚBLICO EN PARQUE NATURAL CORNALVO	MR	40	06900		300.000					61100
						300.000					62300
20250357	RESTAURACIÓN ECOSISTEMAS, MEJORA HÁBITATS Y CONECTIVIDAD EN PARQUE NATURAL CORNALVO	MR	40	06900		15.000					61000
						10.000					61100
20260067	LIFE EUROBUSTARD: PROTECCIÓN TRANSFRONTERIZA DE LA AVUTARDA Y EL SISÓN COMÚN EN EUROPA	PC	90	90900		10.000					64100
20260070	LIFE SOS PYGARGUS: ACCIONES DE CONSERVACIÓN PARA MANTENER LAS POBLACIONES PORTUGUESAS Y TRANSFRONTERIZAS DEL AGUILUCHO CENIZO	PC	90	90900		15.000					64100
TOTAL PROGR	AMA MEDIO NATURAL Y CALIDAD AMBIENTAL				18.991.280	38.847.751	23.188.474	9.014.474	1.464.474		
TOTAL SERVICE	AL SERVICIO DIRECCIÓN GENERAL DE SOSTENIBILIDAD					38.847.751	23.188.474	9.014.474	1.464.474		



Servicio 12008 SECRETARÍA GENERAL DE DESARROLLO SOSTENIBLE, COORDINACIÓN Y PLANIFICACIÓN HÍDRICA

Programa 354D SANEAMIENTO Y ABASTECIMIENTO DE AGUAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20030153	AT Y SERVICIOS DE VIGILANCIA, CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO	CA	90	90900	1.400.000	1.711.111	1.711.111	855.556			64100
20160389	MEJORA CALIDAD ABASTECIMIENTO ACEHÚCHE	FD	52	10004	722.963	998.500					60100
20160406	MADRIGAL DE LA VERA, NUEVA CAPTACIÓN	CA	56	10111		372.398					60100
20160407	EXPROPIACIONES	CA	90	90900		60.000					60100
20160409	REDACCIÓN PROYECTOS, PLANES, ASISTENCIA TÉCNICA Y COORDINACIÓN (OBRAS HIDRÁULICAS)	CA	90	90900	392.803	20.000					64100
20160410	LIQUIDACIÓN Y REVISIONES DE PRECIOS DE OBRAS HIDRÁULICAS	CA	90	90900	15.000	10.000					60100
					15.000	10.000					62300
20160411	INVERSIÓN 1% DE OBRAS HIDRÁULICAS EN PATRIMONIO CULTURAL	CA	90	90900	215.751	94.614					61200
20160412	ESTUDIOS PRESAS, PLANES EMERGENCIAS, NORMAS EXPLOTACIÓN, ARCHIVOS XYZT	CA	90	90900	15.000	15.000					64100
20160413	PUBLICIDAD Y PROMOCIÓN PLANIFICACIÓN HIDROLÓGICA	CA	90	90900	20.000	20.000					64200
20170330	EDAR EN CABEZA LA VACA	FD	08	06024	3.176.377	1.710.421	262.622				62300
20170331	EDAR EN PUEBLA DE ALCOCER	FD	12	06102	2.285.896	1.947.070					62300
20170334	EDAR EN CAÑAMERO	FD	57	10044	3.776.710	2.098.405	333.247				62300
20170337	EDAR EN CASTAÑAR DE IBOR	FD	58	10060	2.116.552	1.301.969	212.351				62300
20200014	INVERSIÓN ASOCIADA AL FUNCIONAMIENTO OPERATIVO DE LOS SERVICIOS	CA	90	90800	5.000	5.000					62500
					5.000	5.000					62600
20200284	MEJORAS EN LA EDAR DE MÉRIDA	FD	10	06083	3.975.489	1.402.402					62300
20210389	INFRAESTRUCTURA CICLO URBANO DEL AGUA	CA	90	90900	1.096.866	2.364.666					60100
					168.110	650.000	1.250.000	750.000			76000
20210391	INFRAESTRUCTURAS CICLO URBANO DEL AGUA	FI	90	90900		2.409.140	263.506				60100
20210392	ACTUACIONES DE MEJORA DE ABASTECIMIENTO Y REDUCCIÓN DE PÉRDIDAS	MR	90	90900	3.605.529	203.205					60100
20210394	ACTUACIONES DE DEPURACIÓN DE PEQUEÑAS POBLACIONES	MR	90	90900	12.000.000	13.389.510					60100
20220470	ACTUACIONES PROTECCIÓN Y ADAPTACIÓN RIESGO INUNDACIÓN	MR	90	90900	353.546	451.524					60100
20220473	ACTUACIONES EN SANAMIENTO Y DEPURACIÓN	FD	90	90900	1.730.641	9.300.000	3.550.000	1.789.350			62300
20220474	ACTUACIONES DE MEJORA ABASTECIMIENTO	FD	90	90900	25.462.492	40.833.209	12.946.138				60100



Servicio 12008 SECRETARÍA GENERAL DE DESARROLLO SOSTENIBLE, COORDINACIÓN Y PLANIFICACIÓN HÍDRICA

Programa 354D SANEAMIENTO Y ABASTECIMIENTO DE AGUAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20220475	DIGITALIZACIÓN DEL CICLO DEL AGUA URBANA	MR	90	90900	588.800	1.023.943					64000
20240105	PLANES DE EMERGENCIA EN PRESAS	FD	90	90900	300.000	200.000	450.000	800.000	550.000		62300
20240109	EFIICENCIA ENERGÉTICA Y ENERGÍAS RENOVABLES EN INFRAESTRUCTURAS HIDRÁULICAS	FD	90	90900	200.000	100.000	650.000	1.650.000	1.600.000		62300
20240111	INFRAESTRUCTURAS CICLO URBANO DEL AGUA	FC	90	90900		2.267.400	326.277				60100
20240325	CONVENIOS PARA EL DESARROLLO DE APROVECHAMIENTOS ENERGÉTICOS EN INFRAESTRUCTURAS HIDRÁULICAS	FC	90	90900		100.000	100.000				73200
20240326	CONVENIOS PARA LA MEJORA Y MODERNIZACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS HIDRÁULICAS	FC	90	90900		100.000	81.886				76000
20240391	PERTE DIGITALIZACIÓN DEL CICLO DEL AGUA	MR	90	90900		667.755					62300
20260160	SANTA AMALIA. NUEVO COLECTOR	CA	06	06120		500.000					76000
20260161	REPARACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS DE ABASTECIMIENTO EN ALTA AFECTADAS POR LOS INCENDIOS	CA	90	90900		1.000.000					61100
20260221	BADAJOZ. NUEVOS DEPÓSITOS	CA	40	06900		1.000.000	3.000.000				62300
TOTAL PROGR	AMA SANEAMIENTO Y ABASTECIMIENTO DE AGUAS				63.643.525	88.342.242	25.137.138	5.844.906	2.150.000		
TOTAL SERVIC	AL SERVICIO SECRETARÍA GENERAL DE DESARROLLO SOSTENIBLE, COORDINACIÓN Y PLANIFICACIÓN HÍDRICA					88.342.242	25.137.138	5.844.906	2.150.000		



Servicio 12010 DIRECCIÓN GENERAL DE COOPERATIVAS Y ECONOMÍA SOCIAL

Programa 325A RELACIONES LABORALES Y CONDICIONES DE TRABAJO

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20100166	AYUDAS ENTIDADES ASOCIATIVAS	TE	90	90900	428.669	428.669					48000
20160363	FOMENTO DE LA INTEGRACIÓN COOPERATIVA	CA	90	90900	500.000	500.000					47000
20200125	ACTUALIZACIÓN Y DIGITALIZACIÓN DEL REGISTRO DE SOCIEDADES	CA	90	90900	293.538	293.538					64100
20220090	APOYO A LA FORMACIÓN: COOPERATIVAS AGROALIMENTARIAS DE EXTREMADURA	CA	90	90900	50.000	50.000					48000
20220091	APOYO A LA FORMACIÓN: UNION EXTREMEÑA DE COOPERATIVAS TRABAJO ASOCIADO	CA	90	90900	40.000	40.000					48000
20220092	APOYO A LA FORMACIÓN: ASOCIACIÓN EXTREMEÑA DE SOCIEDADES LABORALES Y PARTICIPADAS	CA	90	90900	20.000	20.000					48000
20220097	PROMOCIÓN DE LA ECONOMÍA SOCIAL	CA	90	90900	80.000	80.000					64100
					141.460	126.460					64200
20220367	PLAN DE IMPULSO A LA ECONOMÍA SOCIAL: PROGRAMAS I Y II	CA	90	90900	85.000	30.000					47000
					260.000	315.000					77000
20240065	APOYO A LA FORMACIÓN: UNIÓN DE COOPERATIVAS DE ENSEÑANZA DE TRABAJO ASOCIADO DE EXTREMADURA	CA	90	90900	20.000	20.000					48000
20240067	APOYO A LA FORMACIÓN: UNIÓN DE COOPERATIVAS DE TRANSPORTISTAS DE EXTREMADURA	CA	90	90900	20.000	20.000					48000
20240069	PLAN DE IMPULSO A LA ECONOMÍA SOCIAL: PROGRAMA III	FS	90	90900	500.000	500.000					47000
20240070	PROGRAMA DE FORMACIÓN (MENTORING)	FS	90	90900	125.000	125.000					47000
TOTAL PROGR	AMA RELACIONES LABORALES Y CONDICIONES DE TRABAJO				2.563.667	2.548.667					
TOTAL SERVICE	CIO DIRECCIÓN GENERAL DE COOPERATIVAS Y ECONOMÍA SOCIAL		2.563.667	2.548.667							



Servicio 12011 DIRECCIÓN GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y MINAS Programa 322A ORDENACIÓN INDUSTRIAL Y DESARROLLO ENERGÉTICO

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20160364	AYUDAS AL DESARROLLO DE LA INFRAESTRUCTURA ELÉCTRICA MUNICIPAL	CA	90	90900	1.137.000	1.000.000					76000
20160365	SEGURIDAD Y SALUD LABORAL DE LA MINERÍA EN EXTREMADURA	CA	90	90900	50.000	50.000					61100
					25.000	25.000					64100
20170280	MANTENIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DE APLICACIONES INFORMÁTICAS	CA	90	90900	46.875	1.319.997	826.361				64100
20170281	AYUDAS A LA SEGURIDAD MINERA	CA	90	90900	250.000	250.000					77000
20190203	ESTUDIOS Y ANÁLISIS DEL SECTOR MINERO	CA	90	90900	20.000	20.000					64100
20190204	PROMOCIÓN MINERA	CA	90	90900	5.000	5.000					64200
20220572	DESARROLLO DE LA DIGITALIZACIÓN Y E-ADMINISTRACIÓN	FD	90	90900	868.647	632.000					64100
TOTAL PROGR	AMA ORDENACIÓN INDUSTRIAL Y DESARROLLO ENERGÉTICO				2.402.522	3.301.997	826.361				



Servicio 12011 DIRECCIÓN GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y MINAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20160372	CLÚSTER DE LA ENERGÍA: EXPOENERGEA	CA	90	90900	4.000	4.000					48000
20190218	PLAN EXTREMEÑO INTEGRADO DE ENERGÍA Y CLIMA	CA	90	90900	50.000	50.000					64100
					12.453	12.453					64200
20200093	PROGRAMA DE AYUDAS PARA ACTUACIONES DE EFICIENCIA ENERGÉTICA EN PYME Y GRAN EMPRESA DEL SECTOR INDUSTRIAL	TE	90	90900	1.157.991	816.823					77000
20200159	FOMENTO DEL AUTOCONSUMO	CA	90	90900	100.000	100.000					64200
20210395	P.I1 AUTOCONSUMO RENOVABLE, SECTOR SERVICIOS	MR	90	90900	2.000	2.000					72001
					2.000	2.000					73099
					12.000	12.000					74000
					10.000	10.000					76000
					1.820.435	3.058.784					77000
					134.741	233.959					78000
20210396	P.I1 AUTOCONSUMO ALMACENAMIENTO, SECTOR SERVICIOS	MR	90	90900	2.000	2.000					72001
					2.000	2.000					73099
					12.000	12.000					74000
					10.000	10.000					76000
					234.535	493.161					77000
					26.948	43.450					78000
20210397	P.I2 AUTOCONSUMO RENOVABLE, OTROS SECTORES PRODUCTIVOS	MR	90	90900	3.000	3.000					70000
					2.000	2.000					72001
					2.000	2.000					73099
					2.000	2.000					73200
					12.000	12.000					74000
					10.000	10.000					76000
					3.968.494	4.094.693					77000



Servicio 12011 DIRECCIÓN GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y MINAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
					358.871	398.746					78000
20210398	P.I2 AUTOCONSUMO ALMACENAMIENTO, OTROS SECTORES PRODUCTIVOS	MR	90	90900	2.000	2.000					70000
					2.000	2.000					72001
					2.000	2.000					73099
					2.000	2.000					73200
					12.000	12.000					74000
					10.000	10.000					76000
					403.570	442.691					77000
					48.175	53.528					78000
20210399	P.I3 INCORPORACIÓN DE ALMACENAMIENTO EN INSTALACIONES DE AUTOCONSUMO EXISTENTES EN SECTOR SERVICIOS Y OTROS PRODUCTIVOS	MR	90	90900	2.000	2.000					70000
					2.000	2.000					72001
					2.000	2.000					73099
					2.000	2.000					73200
					12.000	12.000					74000
					10.000	10.000					76000
					570.373	604.354					77000
					73.935	82.150					78000
20210400	P.I4 AUTOCONSUMO RENOVABLE, SECTORES RESIDENCIAL, ADMINISTRACIONES PÚBLICAS Y TERCER SECTOR	MR	90	90900	7.567	7.567					70000
					2.000	2.000					72001
					2.000	2.000					73099
					189.245	210.272					73200
					12.000	12.000					74000
					1.368.217	1.531.574					76000



Servicio 12011 DIRECCIÓN GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y MINAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
					384.219	533.948					77000
					5.554.367	5.423.397					78000
20210401	P.I4 AUTOCONSUMO ALMACENAMIENTO, SECTORES RESIDENCIAL, ADMINISTRACIONES PÚBLICAS Y TERCER SECTOR	MR	90	90900	2.000	2.000					70000
					2.000	2.000					72001
					2.000	2.000					73099
					17.097	17.097					73200
					12.000	12.000					74000
					116.130	124.678					76000
					81.859	179.001					77000
					719.915	1.015.624					78000
20210402	P.I5 INCORPORA ALMACENA EN INSTALACIONES DE AUTOCONSUMO EXISTENTE EN SECTOR RESIDENCIAL, ADMINISTRACIONES PÚBLICAS Y TERCER SECTOR	MR	90	90900	1.500	1.500					70000
					600	600					72001
					1.500	1.500					73099
					1.500	1.500					73200
					6.300	6.300					74000
					47.032	51.591					76000
					19.855	39.004					77000
					71.661	44.189					78000
20210403	P.I6 REALIZACIÓN DE INSTALACIONES DE ENERGÍAS RENOVABLES TÉRMICAS EN EL SECTOR RESIDENCIAL	MR	90	90900	1.500	1.500					70000
					600	600					72001
					1.500	1.500					73099
					1.500	1.500					73200
					6.300	6.300					74000



Servicio 12011 DIRECCIÓN GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y MINAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
					395.172	438.413					76000
					2.000	2.000					77000
					1.799.194	1.819.510					78000
20210407	PROGRAMA PARA EL FOMENTO DE ADQUISICIÓN DE VEHÍCULOS ELÉCTRICOS	MR	90	90900	548.633	63.000					70000
					272.316	4.500					73200
					1.899.213	128.000					76000
					797.248	1.031.800					77000
					1.819.967	2.637.682					78000
20210408	PROGRAMA DE APOYO AL DESPLIEGUE INFRAESTRUCTURA DE RECARGA	MR	90	90900	1.099.674	1.386.678					70000
					116.707	129.674					73200
					1.625.706	1.347.482					76000
					4.177.371	6.853.538					77000
					237.171	98.850					78000
20210436	UEX. ENERGÍAS RENOVABLES, GESTIÓN Y EFICIENCIA ENERGÉTICA	CA	90	90900	8.000	8.000					43200
20210458	PREE 5000 OPCIÓN A) REHABILITACIÓN ENERGÉTICA EDIFICIOS COMPLETOS	MR	90	90900	355.934	1.622.887					76000
					284.746	405.000					77000
					71.186	150.000					78000
20220501	P1. ENERGÍA RENOVABLE TÉRMICAS SECTOR INDUSTRIAL, AGROPECUARIO, SERVICIOS Y OTROS, SECTOR RESIDENCIAL	MR	90	90900	832.980	1.763.996					77000
20220502	P2. ENERGÍA RENOVABLE TÉRMICAS EN EL SECTOR PÚBLICO	MR	90	90900	365.189	2.640.632					76000
20240003	ENERGÍAS RENOVABLES EN EL SECTOR PÚBLICO REGIONAL	FD	90	90900	100.000	640.000	600.000	260.000			62200
20240444	P.I1 AUTOCONSUMO RENOVABLE DETRÁS DEL CONTADOR, SECTOR SERVICIOS (C31)	MR	90	90900		2.721.082					77000
20240445	P.I2 AUTOCONSUMO RENOVABLE DETRÁS DEL CONTADOR, OTROS SECTORES PRODUCTIVOS (C31)	MR	90	90900		407.434					77000
20240446	P.I4 AUTOCONSUMO RENOVABLE DETRÁS DEL CONTADOR, SECTORES RESIDENCIAL, ADMINISTRACIONES PÚBLICAS Y TERCER SECTOR (C31)	MR	90	90900		1.211.133					76000



Sección 12 CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y DESARROLLO SOSTENIBLE

Servicio 12011 DIRECCIÓN GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y MINAS

Programa 333A ENERGÍA RENOVABLE Y EFICIENCIA ENERGÉTICA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
						5.954.334					78000
20240447	P.I5 INCORPORA ALMACENIMIENTO DETRÁS DEL CONTADOR EN INSTALACIONES DE AUTOCONSUMO EXISTENTES, SECTORES RESIDENCIAL, ADMINISTRACIONES PÚBLICAS Y TERCER SECTOR (C31)	MR	90	90900		222.189					78000
20250399	P.I1 AUTOCONSUMO ALMACENAMIENTO DETRÁS DEL CONTADOR, SECTOR SERVICIOS (C 31)	MR	90	90900		172.883					77000
20250400	P.I2 AUTOCONSUMO ALMACENAMIENTO DETRÁS DEL CONTADOR, OTROS SECTORES PRODUCTIVOS (C 31)	MR	90	90900		37.205					77000
20250401	P.I4 AUTOCONSUMO ALMACENAMIENTO DETRÁS DEL CONTADOR, SECTORES RESIDENCIAL, ADMINISTRACIONES PÚBLICAS Y TERCER SECTOR (C31)	MR	90	90900		102.000					76000
						338.353					78000
20250423	ACTUACIONES EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EDIFICIO ADMINISTRATIVO CESSLA	FD	04	06015		450.000	1.200.000	779.031			62200
20250463	P1. FOMENTO DE ADQUISICIÓN DE VEHÍCULOS ELÉCTRICOS 2025	TE	90	90900		180.000					70000
						45.000					73200
						180.000					76000
						720.000					77000
						3.375.000					78000
20250464	P2. DESPLIEGE INFRAESTRUCTURA RECARGA 2025	TE	90	90900		150.829					70000
						37.707					73200
						377.072					76000
						3.016.579					77000
						188.536					78000
20250465	MOVILIDAD ELÉCTRICA EN ADMINISTRACIÓN REGIONAL 2025	TE	90	90900		250.000					62400
20250467	EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EL SECTOR PÚBLICO REGIONAL	FD	90	90900		350.000	1.100.000	1.000.000	620.947		62200
20260071	7364. AYUDAS A INVERSIONES PARA LA DIVERSIFICACIÓN AGRARIA (6864 PEPAC)	FR	90	90900		2.626.139					77000
TOTAL PROGR	OGRAMA ENERGÍA RENOVABLE Y EFICIENCIA ENERGÉTICA					66.151.651	2.900.000	2.039.031	620.947		



Sección 12 CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y DESARROLLO SOSTENIBLE

Servicio 12011 DIRECCIÓN GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y MINAS

Programa 800X TRANSFERENCIAS ENTRE SUBSECTORES

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20220462	AGENEX. FINANCIACIÓN DEL CONSORCIO AGENCIA EXTREMEÑA DE LA ENERGÍA (AGENEX)	CA	90	90900	413.425	1.155.474					43104
					136.611	13.000					73104
TOTAL PROGR	AMA TRANSFERENCIAS ENTRE SUBSECTORES				550.036	1.168.474					
TOTAL SERVICE	ITAL SERVICIO DIRECCIÓN GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y MINAS				37.502.450	70.622.122	3.726.361	2.039.031	620.947		
TOTAL SECCIO	SECCION CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y DESARROLLO SOSTENIBLE				836.968.381	1.047.178.898	777.654.689	155.891.067	59.417.511	150.000	

2.5. SECCIÓN 13: CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y FORMACIÓN PROFESIONAL



Servicio 13001 SECRETARÍA GENERAL

Programa 221A DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE EDUCACIÓN

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20120005	EDIFICIO MÚLTIPLE DE CÁCERES	ОТ	53	10802	5.500	5.500					63300
20200065	AGENEX. AUDITORIA ENERGÉTICA DE CENTROS EDUCATIVOS	CA	90	90900	117.000	34.000					73104
TOTAL PROGR	TAL PROGRAMA DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE EDUCACIÓN					39.500					



Servicio 13001 SECRETARÍA GENERAL

Programa 222A EDUCACIÓN INFANTIL Y PRIMARIA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20140053	CENTROS DE EDUCACIÓN INFANTIL PRIMER CICLO	CA	90	90900	1.006.000	100.000					62200
					4.000	4.000					62300
					1.000	1.000					62500
					100.000	1.000.000					63200
					4.000	4.000					63300
					4.000	4.000					63500
20150194	INFRAESTRUCTURAS EDUCATIVAS INFANTIL Y PRIMARIA (I)	FD	90	90900		2.000.000					62200
20150195	INFRAESTRUCTURAS EDUCATIVAS INFANTIL (0 A 3 AÑOS)	CA	90	90900		100.000					63200
20150203	INVERSIONES EN CENTROS DE EDUCACIÓN INFANTIL Y PRIMARIA (III)	CA	90	90900	55.000	55.000					62200
					6.000	6.000					62300
					5.000	5.000					62500
					8.263.353	7.273.688					63200
					6.000	6.000					63300
					246.939	2.846.939					63500
					15.000	15.000					63900
20180150	INFRAESTRUCTURAS EDUCATIVAS INFANTIL Y PRIMARIA (II)	CA	90	90900		250.000					63200
20180154	INVERSIONES EN CENTROS EDUCATIVOS	FD	90	90900		17.000.000					62200
20230181	INFRAESTRUCTURAS EDUCATIVAS INFANTIL Y PRIMARIA	FD	90	90900	750.000	750.000					62500
20230185	EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EDIFICIOS E INFRAESTRUCTURAS PÚBLICAS EDUCATIVAS INFANTIL Y PRIMARIA	FD	90	90900		15.000.000					76000
20230323	CONSTRUCCIÓN NUEVO CEIP POR SUSTITUCIÓN EN PUEBLA DE LA CALZADA	FD	10	06103		6.000.000					62200
20240388	INFRAESTRUCTURAS EDUCATIVAS EN CENTROS DE EDUCACIÓN INFANTIL Y PRIMARIA	CA	90	90900		1.000.000					62200
						2.200.000					63200
TOTAL PROGR	AMA EDUCACIÓN INFANTIL Y PRIMARIA		10.466.292	55.620.627							



Servicio 13001 SECRETARÍA GENERAL

Programa 222B EDUCACIÓN SECUNDARIA Y FORMACIÓN PROFESIONAL

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20000546	INVERSIONES EN CENTROS DE EDUCACIÓN SECUNDARIA	CA	90	90900		700.000					62200
					1.000	1.000					62300
					70.000	70.000					62500
					6.628.056	6.709.006					63200
					40.000	1.140.000					63500
					10.000	10.000					63900
20150196	INFRAESTRUCTURAS EDUCATIVAS SECUNDARIA EN INSTITUTOS DE EDUCACIÓN SECUNDARIA	CA	90	90900		300.000					62200
						400.000					63200
20180151	INFRAESTRUCTURAS EDUCATIVAS SECUNDARIA	CA	90	90900		200.000					63200
20180155	(II) INFRAESTRUCTURAS EDUCATIVAS SECUNDARIA EN INSTITUTOS DE EDUCACIÓN SECUNDARIA	FD	90	90900		3.200.000					62200
						200.000					63200
20220086	ACTUACIÓN BIBLIOTECAS IES GABRIEL Y GALÁN PLASENCIA	ОТ	59	10148		290.994					63200
20230182	INFRAESTRUCTURAS EDUCATIVAS SECUNDARIA EN INSTITUTOS DE EDUCACIÓN SECUNDARIA	FD	90	90900	1.100.000	1.100.000					62500
20230186	EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EDIFICIOS E INSFRAESTRUCTURAS PÚBLICAS EDUCATIVAS SECUNDARIA EN INSTITUTOS DE EDUCACIÓN SECUNDARIA	FD	90	90900		4.000.000					62300
20240389	INFRAESTRUCTURAS EDUCATIVAS EN CENTROS DE EDUCACIÓN SECUNDARIA	CA	90	90900		300.000					62200
						2.000.000					63200
TOTAL PROGR	AMA EDUCACIÓN SECUNDARIA Y FORMACIÓN PROFESIONAL	7.849.056	20.621.000								



Servicio 13001 SECRETARÍA GENERAL

Programa 222C EDUCACIÓN ESPECIAL, ENSEÑANZAS ARTÍSTICAS E IDIOMAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20080181	INVERSIONES EN CENTROS DE EDUCACIÓN ESPECIAL	CA	90	90900		1.000.000					62200
					1.000	1.000					62300
					5.000	5.000					62500
					1.000	1.000					62900
					35.000	400.000					63200
					2.000	2.000					63300
					7.000	257.000					63500
20080184	INVERSIONES EN CENTROS DE ATENCIÓN A LA DIVERSIDAD	CA	90	90900	10.000	10.000					62300
					1.335.000	250.000					63200
20150197	INFRAESTRUCTURAS EDUCATIVAS EDUCACIÓN ESPECIAL Y ATENCIÓN A LA DIVERSIDAD	FD	90	90900		10.000.000					62200
						100.000					63200
20230183	INFRAESTRUCTURAS EDUCATIVAS EDUCACIÓN ESPECIAL Y ATENCIÓN A LA DIVERSIDAD	FD	90	90900	120.000	120.000					62500
20240390	INFRAESTRUCTURAS EDUCATIVAS EN EDUCACIÓN ESPECIAL	CA	90	90900		100.000					63200
TOTAL PROGR	AMA EDUCACIÓN ESPECIAL, ENSEÑANZAS ARTÍSTICAS E IDIOMAS		1.516.000	12.246.000							



Servicio 13001 SECRETARÍA GENERAL

Programa 222E EDUCACIÓN PERMANENTE Y A DISTANCIA NO UNIVERSITARIA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20060083	INVERSIONES EN CENTROS DE EDUCACIÓN DE ADULTOS	CA	90	90900	4.000	4.000					62300
					3.000	3.000					62500
					257.057	100.000					63200
					2.000	52.000					63500
20230184	INFRAESTRUCTURAS EDUCATIVAS EDUCACIÓN DE ADULTOS	FD	90	90900	100.000	50.000					62200
					15.000	15.000					62500
20230188	EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EDIFICIOS E INFRAESTRUCTURAS PÚBLICAS EDUCATIVAS EDUCACIÓN ADULTOS	FD	90	90900	100.000	50.000					63200
TOTAL PROGR	TAL PROGRAMA EDUCACIÓN PERMANENTE Y A DISTANCIA NO UNIVERSITARIA					274.000					
TOTAL SERVIC	L SERVICIO SECRETARÍA GENERAL					88.801.127					·



Sección 13 CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y FORMACIÓN PROFESIONAL
Servicio 13002 SECRETARÍA GENERAL DE EDUCACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL

Programa 222A EDUCACIÓN INFANTIL Y PRIMARIA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20000664	CONCIERTOS EDUCATIVOS: GRATUIDAD DE LA ENSEÑANZA EN CENTROS DE EDUCACIÓN INFANTIL Y PRIMARIA	CA	90	90900	49.784.896	50.313.583					47000
20130064	PCEM: APOYO A CENTROS DE EDUCACIÓN INFANTIL GESTIONADOS POR ENTIDADES PÚBLICAS	CA	90	90900	3.396.000	3.396.000					46000
20210271	APOYO A CENTROS DE EDUCACIÓN INFANTIL DE GESTIÓN CEDIDA A ENTIDADES LOCALES	CA	90	90900	1.710.044	1.710.044					46000
20240264	AYUDAS A FAMILIAS PARA ENSEÑANZA DE EDUCACIÓN INFANTIL DE 2 A 3 AÑOS	CA	90	90900	3.436.800	2.362.400					48000
20250349	AYUDAS PARA LA ESCOLARIZACIÓN DEL PRIMER CICLO DE EDUCACIÓN INFANTIL	CA	90	90900		14.656.800					48000
20260102	EDUCALECTURA PARA UNIDADES CONCERTADAS DE PRIMARIA	TE	90	90900		150.661					47000
20260104	EDUCAMATEX PARA UNIDADES CONCERTADAS DE PRIMARIA	TE	90	90900		300.000					47000
TOTAL PROGR	IL PROGRAMA EDUCACIÓN INFANTIL Y PRIMARIA										



Sección 13 CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y FORMACIÓN PROFESIONAL
Servicio 13002 SECRETARÍA GENERAL DE EDUCACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL

Programa 222B EDUCACIÓN SECUNDARIA Y FORMACIÓN PROFESIONAL

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
	CONCIERTOS EDUCATIVOS: EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA, BACHILLERATO Y FORMACIÓN PROFESIONAL	CA	90	90900	42.058.354	43.826.187					47000
20250462	CUOTAS SOCIALES DE ALUMNOS EN ESTANCIAS FORMATIVAS	CA	90	90900		5.000					47000
20260103	EDUCALECTURA PARA UNIDADES CONCERTADAS DE SECUNDARIA	TE	90	90900		150.000					47000
20260105	EDUCAMATEX PARA UNIDADES CONCERTADAS DE SECUNDARIA	TE	90	90900		307.182					47000
TOTAL PROGR	L PROGRAMA EDUCACIÓN SECUNDARIA Y FORMACIÓN PROFESIONAL					44.288.369					



Sección 13 CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y FORMACIÓN PROFESIONAL
Servicio 13002 SECRETARÍA GENERAL DE EDUCACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL
Programa 222C EDUCACIÓN ESPECIAL, ENSEÑANZAS ARTÍSTICAS E IDIOMAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20000669	CONCIERTOS EDUCATIVOS: ATENCIÓN A LA DIVERSIDAD	CA	90	90900	7.091.623	7.485.531					47000
TOTAL PROGR	AMA EDUCACIÓN ESPECIAL, ENSEÑANZAS ARTÍSTICAS E IDIOMAS				7.091.623	7.485.531					



Sección 13 CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y FORMACIÓN PROFESIONAL

Servicio 13002 SECRETARÍA GENERAL DE EDUCACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL

Programa 222G ACTIVIDADES COMPLEMENTARIAS Y AYUDAS A LA ENSEÑANZA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20000557	SOCIEDAD EXTREMEÑA DE EDUCACIÓN MATEMÁTICA VENTURA REYES PRÓSPER- OLIMPIADA MATEMÁTICA	CA	90	90900	9.500	9.500					48000
20000564	PROGRAMA DE MEJORA DE LA CALIDAD DE ENSEÑANZA	CA	90	90900	900	900					48000
20020147	INVERSIONES ASOCIADAS AL FUNCIONAMIENTO DE LOS SERVICIOS	CA	90	90900	1.995	1.995					62300
					2.498	2.498					62500
					8.221	8.221					62600
					570	570					62900
					5.025	5.025					63300
					4.560	4.560					63500
20020168	PREMIOS A ALUMNOS	CA	90	90900	9.100	9.100					48000
20030084	PREMIOS EXTRAORDINARIOS DE BACHILLERATO Y FORM. PROFESIONAL	CA	90	90900	24.000	24.000					48000
20040113	5071_FUNDECYT-PARQUE CIENTÍFICO Y TECNOLÓGICO DE EXTREMADURA: GESTIÓN DE REDINET	CA	90	90900	61.500	61.500					44000
20060094	PREMIO REGIONAL DE ORTOGRAFÍA	CA	90	90900	4.100	4.100					48000
20060137	BECAS DE COLABORACIÓN A AUXILIARES NATIVOS DE LENGUA INGLESA	CA	90	90900	1.000.000	917.380					48000
20080186	CONCURSO REGIONAL DE LECTURA EN PÚBLICO	CA	90	90900	6.000	6.000					48000
20080187	SUBVENCIÓN A LA SOCIEDAD ESPAÑOLA DE ESTUDIOS CLÁSICOS. OLIMPIADAS ESTUDIOS CLÁSICOS	CA	90	90900	7.000	7.000					48000
20110036	COLEGIO DE BIÓLOGOS DE EXTREMADURA: OLIMPIADA DE BIOLOGÍA	CA	90	90900	2.500	2.500					48000
20180157	DOTACIÓN PROGRESIVA DE BUCLES MAGNÉTICOS A LOS CENTROS EDUCATIVOS PÚBLICOS	CA	90	90900	10.000	10.000					62900
20220018	ASOCIACIÓN DE FILÓSOFOS EXTREMEÑOS: OLIMPIADA FILOSÓFICA	CA	90	90900	2.500	2.500					48000
20220303	CONCURSO DE DEBATE DE EXTREMADURA	CA	90	90900	24.000	24.000					48000
20220485	DIMENSIÓN EUROPA	CA	90	90900	40.000	10.000					48000
20230139	BIBLIOTECA DIGITAL LIBRARIUM	FD	90	90900	50.000	50.000					62900
					200.000	442.000					64000
20230329	PLATAFORMA EDUCATIVA RAYUELA	CA	90	90900	1.000.000	1.000.000					64000
20240083	PREMIOS JOAQUÍN SAMA A LA INNOVACIÓN EDUCATIVA	CA	90	90900	31.500	31.500					48000
20240085	PREMIOS TOMÁS GARCÍA VERDEJO A LAS BUENAS PRÁCTICAS EDUCATIVAS	CA	90	90900	30.000	30.000					48000



Sección 13 CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y FORMACIÓN PROFESIONAL

Servicio 13002 SECRETARÍA GENERAL DE EDUCACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL

Programa 222G ACTIVIDADES COMPLEMENTARIAS Y AYUDAS A LA ENSEÑANZA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20240521	AYUDAS A INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO_PROYECTO REANIMA	CA	90	90900		97.620					48000
20250162	PLATAFORMA RAYUELA	FD	90	90900		1.800.000					64000
	AYUDAS A INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO - INTERNATIONAL YOUTH FILM FESTIVAL PLASENCIA ENCORTO	CA	59	10148		15.000					48000
TOTAL PROGRA	'AL PROGRAMA ACTIVIDADES COMPLEMENTARIAS Y AYUDAS A LA ENSEÑANZA					4.577.469					
TOTAL SERVIC	SERVICIO SECRETARÍA GENERAL DE EDUCACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL					129.240.857					



Servicio 13003 DIRECCIÓN GENERAL DE FORMACIÓN PROFESIONAL, INNOVACIÓN E INCLUSIÓN EDUCATIVA

Programa 221B FORMACIÓN DEL PROFESORADO DE EDUCACIÓN

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20060089	BECAS Y AYUDAS AL PROFESORADO	CA	90	90900	81.163	81.163					48000
TOTAL PROGRA	AMA FORMACIÓN DEL PROFESORADO DE EDUCACIÓN			·	81.163	81.163					



Servicio 13003 DIRECCIÓN GENERAL DE FORMACIÓN PROFESIONAL, INNOVACIÓN E INCLUSIÓN EDUCATIVA

Programa 222B EDUCACIÓN SECUNDARIA Y FORMACIÓN PROFESIONAL

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20080213	BECAS ERASMUS PARA CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR	CA	90	90900	90.000	90.000					48000
20150216	PROGRAMAS ESPECÍFICOS DE FORMACIÓN PROFESIONAL BÁSICA	CA	90	90900	150.000	150.000					46000
					240.000	240.000					48000
20220159	AULAS ATECA	MR	90	90900	387.200	106.359					62300
						123.420					62500
						332.290					62600
20240492	INVERSIONES PARA FORMACIÓN PROFESIONAL EN CENTROS DE EDUCACIÓN SECUNDARIA	CA	90	90900		1.500.000					62300
20250244	ENTIDADES COLABORADORAS CON LA FP DUAL INTENSIVA	CA	90	90900		1.950.000					47000
						50.000					48000
TOTAL PROGR	PROGRAMA EDUCACIÓN SECUNDARIA Y FORMACIÓN PROFESIONAL					4.542.069					



Servicio 13003 DIRECCIÓN GENERAL DE FORMACIÓN PROFESIONAL, INNOVACIÓN E INCLUSIÓN EDUCATIVA

Programa 222C EDUCACIÓN ESPECIAL, ENSEÑANZAS ARTÍSTICAS E IDIOMAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20100120	ATENCIÓN A NECESIDADES EDUCATIVAS ESPECIALES	CA	90	90900	22.563	22.563					62300
					62.250	62.250					62500
					22.562	22.915					62600
20220043	FUNDACIÓN YEHUDI MENUHIN.PROGRAMA MUSE	CA	90	90900	61.000	61.000					48000
20220045	PROGRAMA ATENCION DIVERSIDAD CONCERTADA	CA	90	90900	510.111	360.111	_				47000
TOTAL PROGR	PROGRAMA EDUCACIÓN ESPECIAL, ENSEÑANZAS ARTÍSTICAS E IDIOMAS				678.486	528.839					



Servicio 13003 DIRECCIÓN GENERAL DE FORMACIÓN PROFESIONAL, INNOVACIÓN E INCLUSIÓN EDUCATIVA

Programa 222E EDUCACIÓN PERMANENTE Y A DISTANCIA NO UNIVERSITARIA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20060113	EDUCACIÓN DE ADULTOS	CA	90	90900	742.050	742.050					46000
					22.950	22.950					48000
20260132	EDUCACIÓN DE ADULTOS FS	FS	90	90900		465.000					46000
TOTAL PROGR	L PROGRAMA EDUCACIÓN PERMANENTE Y A DISTANCIA NO UNIVERSITARIA					1.230.000			·		



Servicio 13003 DIRECCIÓN GENERAL DE FORMACIÓN PROFESIONAL, INNOVACIÓN E INCLUSIÓN EDUCATIVA

Programa 222G ACTIVIDADES COMPLEMENTARIAS Y AYUDAS A LA ENSEÑANZA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20060118	MAQUINARIA Y UTILLAJE TÉCNICO	CA	90	90900	2.684	2.684					62300
					242	242					63300
20060119	MOBILIARIO Y ENSERES	CA	90	90900	65	65					62500
					241	241					63500
20060120	EQUIPOS PARA PROCESOS DE INFORMACIÓN	CA	90	90900	2.408	2.408					62600
20060123	AYUDAS PARA LA REALIZACIÓN DE PROYECTOS POR LAS AMPAS Y FAMPAS	CA	90	90900	100.000	100.000					48000
20200142	INVERSIONES ASOCIADAS AL FUNCIONAMIENTO OPERATIVO DE LOS SERVICIOS	CA	90	90900	430	430					62900
					3.792	3.792					63300
					3.440	3.440					63500
20210120	AYUDAS A FEDERACIONES Y CONFEDERACIONES DE ASOCIACIONES DE MADRES Y PADRES DE ALUMNOS	CA	90	90900	50.511	50.511					48000
20210122	COMUNIDAD EDUCATIVA 2.0: EQUIPAMIENTO TIC	CA	90	90900	540.000	540.000					62600
20220044	FUNDACIÓN SECRETARIADO GITANO. PROGRAMA PROMOCIONA	CA	90	90900	20.000	20.000					48000
20230314	AYUDAS TRANSPORTE Y COMEDOR PROGRAMA ÉXITO O REFUERZO ESCOLAR	CA	90	90900	80.000	40.000					48000
20240137	CÓDIGO ESCUELA 4.0	TE	90	90900	3.306.832	4.427.375					62600
20250375	AYUDAS PROGRAMA CONOCE EXTREMADURA PARA CENTROS CONCERTADOS	CA	90	90900		45.000					47000
TOTAL PROGR	L PROGRAMA ACTIVIDADES COMPLEMENTARIAS Y AYUDAS A LA ENSEÑANZA				4.110.645	5.236.188					
TOTAL SERVICE	ERVICIO DIRECCIÓN GENERAL DE FORMACIÓN PROFESIONAL, INNOVACIÓN E INCLUSIÓN EDUCATIVA					11.618.259					



Servicio 13004 DIRECCIÓN GENERAL DE PERSONAL DOCENTE

Programa 222G ACTIVIDADES COMPLEMENTARIAS Y AYUDAS A LA ENSEÑANZA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20060106	APOYO A ORGANIZACIONES SINDICALES	CA	90	90900	24.300	24.300					48000
20060107	MAQUINARIA Y UTILLAJE TÉCNICO	CA	90	90900	74	200					62300
20060108	MOBILIARIO Y ENSERES	CA	90	90900	1.619	1.000					62500
					3.100	2.200					63500
20060109	EQUIPOS PARA PROCESOS DE INFORMACIÓN	CA	90	90900	601	600					62600
20250432	INVERSIONES ASOCIADAS AL FUNCIONAMIENTO OPERATIVO DE LOS SERVICIOS	CA	90	90900		1.394					64000
TOTAL PROGR	PROGRAMA ACTIVIDADES COMPLEMENTARIAS Y AYUDAS A LA ENSEÑANZA				29.694	29.694					
TOTAL SERVIC	SERVICIO DIRECCIÓN GENERAL DE PERSONAL DOCENTE				29.694	29.694					



Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20160297	5021_CENTRO DE CIRUGÍA DE MÍNIMA INVASIÓN -JESÚS USÓN-	CA	90	90900	2.516.519	2.531.519					44000
20160298	4041_INTROMAC	CA	90	90900	784.125	799.807					44000
20160299	CIEMAT. CENTRO EXTREMEÑO DE TECNOLOGÍAS AVANZADAS (CETA-CIEMAT)	CA	90	90900	117.045	130.000					40000
20160301	FUNDACIÓN COTEC PARA LA INNOVACIÓN	CA	90	90900	18.000	20.000					48000
20160305	5071_FUNDECYT-PARQUE CIENTÍFICO Y TECNOLÓGICO DE EXTREMADURA	CA	90	90900	1.391.388	1.394.170					44000
20160306	FINANCIACIÓN DEL CENTRO TECNOLÓGICO AGROALIMENTARIO DE EXTREMADURA (CTAEX)	CA	90	90900	250.000	188.000					48000
						87.000					78000
20160317	FINANCIACIÓN DE EQUIPAMIENTOS PARA EL SERVICIO	CA	90	90900	2.066	2.066					62300
					3.174	3.174					62500
					4.666	4.666					62600
					588	588					62900
					1.960	1.960					63200
					202	202					63500
20170231	5041_COMPUTAEX	CA	90	90900	548.888	560.000					44000
20190178	CSIC. INSTITUTO DE ARQUEOLOGÍA DE MÉRIDA (IAM)	CA	90	90900	72.329	72.473					40000
20200023	UEX. FINANCIACIÓN OBJETIVOS I+ D	CA	04	06015	392.000	176.814					43200
					324.665	212.786					73200
20220016	PROYECTOS I+ D+ I COLABORACIÓN PÚBLICO-PRIVADO EN SECTORES ESTRATÉGICOS	FD	90	90900		224.000	96.000	96.000			73000
					525.000	728.000	225.000	312.000			73200
					525.000	728.000	225.000	312.000			73900
					350.000	560.000	150.000	240.000			74000
					2.100.000	3.360.000	900.000	1.440.000			77000
20220249	RED DE INCUBADORAS TECNOLÓGICAS DE EXTREMADURA	CA	90	90900	150.000	100.000					44000
20220382	DESARROLLO DE LA CARRERA INVESTIGADORA, INCORPORACIÓN DEL TALENTO Y EMPLEABILIDAD. CONTRATOS POSDOCTORALES	FS	90	90900	60.000	30.090	46.000	23.000			40000



Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
					300.000	900.000	1.110.000	375.000			43200
					60.000	62.000	80.000	25.000			43900
					60.000	30.090	46.000	23.000			44000
20220383	DESARROLLO DE LA CARRERA INVESTIGADORA, INCORPORACIÓN DE TALENTO Y EMPLEABILIDAD. CONTRATOS PREDOCTORALES	FS	90	90900	23.000	48.000	72.000	52.000	70.000		40000
					636.120	2.200.000	2.500.000	2.300.000	2.500.000		43200
					23.000	120.000	125.000	120.000	70.000		43900
					23.000	48.000	72.000	52.000	70.000		44000
						90.000	178.000	95.000	130.000		47000
20230002	FINANCIACIÓN DE PROYECTOS DE I+ D REALIZADOS POR EMPRESAS DE EXTREMADURA	FD	90	90900	3.325.000	6.216.694	2.250.000	2.250.000			77000
20230003	PROYECTOS DE I+ D REALIZADO POR EMPRESAS DE BASE TECNOLÓGICAS EBT Y STARTUP	FD	90	90900	2.800.000	2.382.901	750.000	750.000			77000
20230004	5071_FUNDECYT-PARQUE CIENTÍFICO Y TECNOLÓGICO DE EXTREMADURA: AMPLIACIÓN DE LOS ESPACIOS DEL PCTEX PARA LA INCUBACIÓN DE EMPRESAS	FD	90	90900	600.000	1.109.012	3.261.049	1.330.000	665.000		74000
20230006	FINANCIACIÓN DE LOS GRUPOS DE INVESTIGACIÓN DE EXTREMADURA PARA REALIZAR SUS ACTIVIDADES DE I+ D+ I	FD	90	90900	500.000	360.000	170.000	160.000	100.000		40000
					6.000.000	6.700.000	3.000.000	2.500.000	1.000.000		43200
					800.000	450.000	200.000	110.000	100.000		43900
					1.200.000	850.000	320.000	300.000	100.000		44000
20230007	UEX. BIBLIOGRAFÍA CIENTÍFICA	FD	04	06015	1.300.000	1.300.000					43200
20230009	5071_FUNDECYT-PARQUE CIENTÍFICO Y TECNOLÓGICO DE EXTREMADURA: GOBERNANZA DE LA RIS3-EXTREMADURA 2027 Y LAS EDP	FD	90	90900	1.140.850	1.200.000	1.200.000	1.200.000			44000
20230010	5071_FUNDECYT-PARQUE CIENTÍFICO Y TECNOLÓGICO DE EXTREMADURA: INTERNACIONALIZACIÓN DE LA I+ D+ I	FD	90	90900	746.117	400.000	400.000	400.000			44000
20230011	2022_EXTREMADURA AVANTE SERVICIOS AVANZADOS A PYME, S.L.U.: INTERNACIONALIZACIÓN Y RETORNO DE LA INVESTGACIÓN EMPRESARIAL	FD	90	90900	525.000	350.000	350.000	350.000			44000
20230012	UEX. INSTITUTOS UNIVERSITARIOS MIXTOS	CA	90	90900	170.000	175.000					43200
					30.000	25.000					73200



Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20230079	5071_FUNDECYT-PARQUE CIENTÍFICO Y TECNOLÓGICO DE EXTREMADURA: AMPLIACIÓN DE LA RED DE INCUBADORAS TECNOLÓGICAS DE EXTREMADURA	FD	90	90900	502.500	693.085	797.105				74000
20230227	UEX. FINANCIACIÓN DE REPOSITORIO PÚBLICO DE INVESTIGACIÓN	CA	90	90900	50.000	75.000					73200
20240026	5071_FUNDECYT-PARQUE CIENTÍFICO Y TECNOLÓGICO DE EXTREMADURA: ESTABLECIMIENTO INCUBADORA AGROINDUSTRI 4.0	FD	90	90900	2.423.000	139.100	700.850	1.605.000			74000
20240027	ACTIVIDADES DE I+ D+ I EN YACIMIENTO TURUÑUELO	CA	06	06060	200.000	100.000	50.000				40000
20240030	COMPLEMENTO PARTNERSIHP AGROECOLOGÍA	FD	90	90900	50.000	200.000	200.000	200.000			73900
					50.000	50.000	50.000	50.000			77000
20240097	ACTIVIDADES I+ D+ I EN AREAS ESTRATÉGICAS	CA	90	90900		100.000					40000
					25.000	600.000	353.000	158.448	423.456		43200
						134.950	13.495	35.288			43900
						261.050					44000
						150.000					73200
						200.000					74000
					2.023.595	487.000					77000
20240142	AYUDAS POSDOCTORALES COFUND	PC	90	90900	72.688	46.993	81.354	72.150			43200
					254.408	422.931	732.184	649.347			44000
20240149	5071_FUNDECYT-PARQUE CIENTÍFICO Y TECNOLÓGICO DE EXTREMADURA: FORMACIÓN COMPLEMENTARIA POSDOCTORALES COFUND	PC	90	90900	125.000	135.569	137.709				44000
20240220	GESTION PROYECTO COFUND	PC	90	90900	47.500	121.377					64100
20240272	DOTACIÓN DE EQUIPAMIENTOS CIENTÍFICOS PARA LOS CENTROS I+ D, UEX E INSTITUTOS UNIVERSITARIOS E INVESTIGACIÓN	FD	90	90900	200.000	200.000	100.000				70000
					3.900.000	2.000.000	1.000.000				73200
					800.000	800.000	400.000				73900
					500.000	600.000	300.000				74000
20250119	COMISIÓN INTERCAMBIO CIENTÍFICO ESPAÑA Y LOS ESTADOS UNIDOS. PROGRAMA FULBRIGHT	CA	98	98900		40.000	23.796				48000



Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20250121	5021_CENTRO DE CIRUGÍA DE MÍNIMA INVASIÓN -JESÚS USÓN-: MANTENIMIENTO PROTOTIPO DE PRESERVACIÓN DE ÓRGANOS	CA	53	10037		37.979	37.979	37.979			44000
20250411	AGROECOLOGÍA CONCESIÓN DIRECTA PARA LA "FUNDACIÓN ENTRETANTOS"	CA	56	10110		50.000	24.000	24.000			48000
20250446	UEX. TALENT4RURALSCIENCE	CA	90	90900		75.490	340.595	421.242	420.495	193.806	43200
20250490	5071_FUNDECYT-PARQUE CIENTÍFICO Y TECNOLÓGICO DE EXTREMADURA: FINANCIACIÓN DE PREDOCTORALES DE CIIAE. 26-28	CA	90	90900		517.000	556.000	230.000			44000
20250504	5071_FUNDECYT-PARQUE CIENTÍFICO Y TECNOLÓGICO DE EXTREMADURA: VALLE REGIONAL DE INNOVACIÓN UNITE ENTIDAD AFILIADA	PC	90	90900		209.167	165.417	124.167			44000
20260085	FINANCIACIÓN DE PROYECTOS DE EMPRESAS CON SELLOS DE EXCELENCIA	FD	90	90900		1.200.000	500.000				77000
20260086	PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN DESARROLLADOS POR LAS ENTIDADES MIXTAS DE INVESTIGACIÓN	FD	90	90900		300.000	300.000				73200
						100.000	100.000				73900
						200.000	200.000				74000
						600.000	600.000				77000
20260087	AYUDAS POSDOCTORALES	CA	90	90900		50.000	5.000	30.000	30.000		40000
						50.000	5.000	450.000	450.000		43200
						50.000	5.000	30.000	30.000		43900
						50.000	5.000	30.000	30.000		44000
20260134	5041_COMPUTAEX: PROYECTO PETER CHIP	CA	53	10037		672.000					74000
20260135	VALLE REGIONAL DE INNOVACIÓN UNITE PARA LA DIGITALIZACIÓN DEL SECTOR SALUD	PC	90	90900		372.813	372.812				77000
20260143	5071_FUNDECYT-PARQUE CIENTÍFICO Y TECNOLÓGICO DE EXTREMADURA: EXPLOTACIÓN CIIAE	CA	53	10037		1.547.052					44000
20260144	5021_CENTRO DE CIRUGÍA DE MÍNIMA INVASIÓN -JESÚS USÓN-: CUBIERTA CENTRO	CA	53	10037		600.000					74000
TOTAL PROGR	PROGRAMA INVESTIGACIÓN, DESARROLLO TECNOLÓGICO E INNOVACIÓN					51.170.568	25.882.345	18.962.621	6.188.951	193.806	



Sección 13 CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y FORMACIÓN PROFESIONAL Servicio 13006 SECRETARÍA GENERAL DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN

Programa 800X TRANSFERENCIAS ENTRE SUBSECTORES

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20140118	CICYTEX. FINANCIACIÓN DEL CENTRO DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TECNOLÓGICAS DE EXTREMADURA	CA	90	90900	13.125.167	15.132.197 1.128.884					43900 73900
					2.130.477						
20190179	CICYTEX. EVALUACIÓN AGRONÓMICA Y CALIDAD TECNOLÓGICA. RECOMENDACIÓN	TE	90	90900	11.277	5.980					43900
20240200	CICYTEX. INCUBADORA ALTA TECNOLOGÍA	FD	04	06015	270.000	371.784					43900
					52.000	150.000					73900
20240201	CICYTEX. DESARROLLO CAPACIDADES I+ D+ I	FD	04	06015	1.525.332	2.102.992					43900
					400.000	400.000					73900
20250115	CICYTEX. ACCIONES COLABORACIÓN SECTI	FD	04	06015	50.000	117.740					43900
TOTAL PROGR	PROGRAMA TRANSFERENCIAS ENTRE SUBSECTORES					19.409.577					
TOTAL SERVIC	SERVICIO SECRETARÍA GENERAL DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN					70.580.145	25.882.345	18.962.621	6.188.951	193.806	



Servicio 13009 ENTE PÚBLICO EXTREMEÑO DE SERVICIOS EDUCATIVOS COMPLEMENTARIOS

Programa 222G ACTIVIDADES COMPLEMENTARIAS Y AYUDAS A LA ENSEÑANZA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20040128	ACTIVIDADES FORMATIVAS COMPLEMENTARIAS	CA	90	90900	785.000	785.000					47000
20060133	AYUDAS INDIVIDUALIZADAS DE TRANSPORTE Y/O COMEDOR ESCOLAR	CA	90	90900	2.000.000	3.000.000					48000
20060134	AYUDAS ALUMNOS/AS NECESIDADES EDUCATIVAS ESPECIALES	CA	90	90900	270.000	270.000					48000
20060136	BECAS Y AYUDAS ESTUDIO ENSEÑANZAS POSTOBLIGATORIAS Y PREVIAS A LA UNIVERSIDAD	CA	90	90900	632.237	632.237					48000
20130082	AYUDAS PARA LA ADQUISICIÓN DE LIBROS DE TEXTOS	CA	90	90900	1.949.612	1.949.612					47000
20180156	ESCUELA HOGAR PLACENTINA	CA	59	10148	105.000	105.000					48000
20240316	AYUDAS A LAS FAMILIAS. INGLÉS EXTRAESCOLAR	CA	90	90900	919.640	2.240.000					48000
TOTAL PROGR	PROGRAMA ACTIVIDADES COMPLEMENTARIAS Y AYUDAS A LA ENSEÑANZA					8.981.849					
TOTAL SERVICE	SERVICIO ENTE PÚBLICO EXTREMEÑO DE SERVICIOS EDUCATIVOS COMPLEMENTARIOS					8.981.849					



Servicio 13010 DIRECCIÓN GENERAL DE UNIVERSIDAD

Programa 222D ENSEÑANZAS UNIVERSITARIAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20000590	UEX. FINANCIACIÓN DE LA UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA	CA	90	90900	128.013.145	137.612.495					43200
20000620	PROGRAMA DE MOVILIDAD EUROPEA DE ESTUDIANTES	CA	90	90900	500.000	500.000					48000
20010250	MAQUINARIA Y UTILLAJE TÉCNICO	CA	90	90900	924	924					62300
					660	660					62500
					858	858					63300
					330	330					63500
20010252	EQUIPOS PARA PROCESOS DE INFORMACIÓN	CA	90	90900	580	580					62600
					128	128					63600
20010253	ACTIVOS MATERIALES	CA	90	90900	330	330					62900
20040116	U.N.E.D. DE MÉRIDA	CA	10	06083	108.588	108.588					48000
20040117	U.N.E.D. DE PLASENCIA	CA	59	10148	83.806	83.806					48000
20040118	BECAS COMPLEMENTARIAS PARA ESTUDIOS UNIVERSITARIOS EN NUESTRA COMUNIDAD AUTÓNOMA	CA	90	90900	1.000.000	800.000					48000
20060104	RESIDENCIAS UNIVERSITARIAS	CA	90	90900	13.200	13.200					62200
					16.500	16.500					62300
					3.300	3.300					62500
					8.000	8.000					62900
					130.000	130.000					63200
					15.000	15.000					63300
					20.000	20.000					63500
					1.000	1.000					64100
20090633	UEX. CONSEJO SOCIAL	CA	90	90900	210.000	210.000					43200
20090638	UEX. PROGRAMA UNIVERSIDAD DE MAYORES	CA	90	90900	280.000	310.000					43200
20140066	PROGRAMA DE MOVILIDAD EUROPEA: INVESTIGACIÓN	CA	90	90900	200.000	50.000					48000
20150218	UEX. PRUEBAS DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD	CA	90	90900	45.000	45.000					43200
20150219	UEX. IMPLANTACIÓN Y ACREDITACIÓN TITULOS OFICIALES	CA	90	90900	80.000	80.000					43200



Servicio 13010 DIRECCIÓN GENERAL DE UNIVERSIDAD

Programa 222D ENSEÑANZAS UNIVERSITARIAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20150220	UEX. GESTIÓN DE BECAS Y AYUDAS UNIVERSITARIAS	CA	90	90900	46.000	46.000					43200
20170205	FUNDACIÓN UNIVERSIDAD-SOCIEDAD DE LA UEX. FORMACIÓN E INVESTIGACIÓN	CA	90	90900	197.174	197.174					44000
20220000	UEX. PROGRAMA DE FORMACIÓN E INVESTIGACIÓN	CA	90	90900	236.827	236.827					43200
20230049	CONSTRUCCIÓN FACULTAD DE MEDICINA Y CIENCIAS DE LA SALUD SEGUNDA FASE	FD	04	06015	8.287.223	8.611.743					62200
20230371	INFRAESTRUCTURAS DE EDUCACIÓN Y FORMACIÓN EN LA UEX	FD	90	90900	2.700.000	2.300.000	1.300.000				73200
20240088	PLAN ACTUACIONES EN RESIDENCIAS UNIVERSITARIAS	FD	90	90900	500.000	250.000					62300
						250.000					63300
20240327	UEX. COMPENSACIÓN DE PRECIOS PÚBLICOS A LA UEX	CA	90	90900	345.000	4.576.067					43200
20240379	PLAN DESARROLLO MICROCREDENCIALES UNIVERSITARIAS MRR	MR	90	90900		151.809					43200
20250394	PREMIOS Y AYUDAS A ESTUDIANTES UNIVERSITARIOS DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE EXTREMADURA	CA	90	90900		350.000					48000
20250476	PROGRAMA DE BECAS PARA LA RETENCIÓN DEL TALENTO	FS	90	90900		1.033.333	1.038.918	770.811			43200
20250478	UEX. PROGRAMA DE INCORPORACIÓN DE TALENTO DOCENTE E INVESTIGADOR A LA UEX	TE	90	90900		1.806.724					43200
TOTAL PROGR	ama enseñanzas universitarias				143.043.573	159.820.376	2.338.918	770.811			
TOTAL SERVICE	CIO DIRECCIÓN GENERAL DE UNIVERSIDAD				143.043.573	159.820.376	2.338.918	770.811			
TOTAL SECCIO	ON CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y FORMACIÓN PROFESIONAL				345.880.987	469.072.307	28.221.263	19.733.432	6.188.951	193.806	

2.6. SECCIÓN 14: CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, EMPLEO Y TRANSFORMACIÓN DIGITAL



Servicio 14001 SECRETARÍA GENERAL

Programa 321A DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE EMPRESA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20160287	DESARROLLO DE SISTEMAS DE INFORMACIÓN	CA	90	90900	588	588					64000
					15.243	15.243					64100
20160288	REVISIÓN Y ADAPTACIÓN DE SISTEMAS	CA	90	90900	13.500	13.500					64100
20170230	INVERSIONES ASOCIADAS AL FUNCIONAMIENTO OPERATIVO DE LOS SERVICIOS	CA	90	90900	5.760	5.760					62200
					9.500	9.500					62300
					4.500	4.500					62400
					29.781	29.781					62500
					2.250	2.250					62600
					2.250	2.250					62900
					67.500	67.500					63200
					43.250	43.250					63300
					51.500	50.000					63400
					15.625	15.625					63500
					30.000	24.000					63600
					11.250	11.250					64100
					12.500	12.500					64200
TOTAL PROGR	ama dirección y administración de empresa				314.997	307.497					
TOTAL SERVICE	IO SECRETARÍA GENERAL				314.997	307.497					



Servicio 14003 SECRETARÍA GENERAL DE ECONOMÍA, EMPRESA Y COMERCIO

Programa 331C ESTUDIOS ESTADÍSTICOS Y ECONÓMICOS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20160318	ACTUACIONES EN MATERIA DE POLÍTICA ECONÓMICA	CA	90	90900	54.000	54.000	54.000	54.000			64100
TOTAL PROGRA	AMA ESTUDIOS ESTADÍSTICOS Y ECONÓMICOS			·	54.000	54.000	54.000	54.000			



Servicio 14003 SECRETARÍA GENERAL DE ECONOMÍA, EMPRESA Y COMERCIO

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20160326	CAMPAÑA DE PROMOCIÓN DE PEQUEÑO COMERCIO	CA	90	90900	72.600	100.000					64200
20160327	2022_EXTREMADURA AVANTE SERVICIOS AVANZADOS A PYMES, S.L.U.	CA	90	90900	1.771.200	1.771.200					44000
20160330	4031_CONSORCIO FEVAL-INSTITUCIÓN FERIAL DE EXTREMADURA	CA	90	90900	729.575	810.000					44000
20170246	PLAN FRANQUICIAS	CA	90	90900	100.000	100.000					77000
20170247	AYUDAS CONTRATACIÓN AGENTES DEL COMERCIO	CA	90	90900	515.000	400.000	335.000	560.000	450.000		46000
20180197	AYUDAS PARA PROMOVER EL ASOCIACIONISMO COMERCIAL	CA	90	90900	200.000	200.000					48000
20200040	CÁMARA DE COMERCIO, INDUSTRIA Y SERVICIOS DE BADAJOZ	CA	40	06900	85.000	85.000					48000
20200057	PREMIOS REGIONALES DE ARTESANÍA	CA	90	90900	25.000	20.000					47000
						5.000					48000
20200058	FOMENTO DE LAS ÁREAS DE INTERÉS ARTESANAL	CA	90	90900	10.000	15.000	15.000	15.000			64200
20200091	CÁMARA DE COMERCIO, INDUSTRIA Y SERVICIOS DE CÁCERES. COFINANCIACIÓN DE PROGRAMAS DE APOYO A LAS EMPRESAS	CA	80	10950	45.000	45.000					48000
20220029	AYUDAS PARA LA ORGANIZACIÓN DE LAS FERIAS COMERCIALES OFICIALES DE EXTREMADURA	CA	90	90900		175.000					46000
						25.000					48000
20230017	AYUDAS PARA LA MEJORA DE LAS CAPACIDADES AVANZADAS DE LAS PYMES COMERCIALES	FD	90	90900	2.000.000	3.500.000					77000
20230018	FOMENTO DEL COMERCIO A TRAVÉS DE ACCIONES AGRUPADAS	FD	90	90900	1.350.000	1.500.000					76000
					650.000	750.000					78000
20230028	2022_EXTREMADURA AVANTE SERVICIOS AVANZADOS A PYMES, S.L.U.: FORMACIÓN AVANZADA EN COMERCIO EXTERIOR (FORMACOEX PLUS)	FS	90	90900	400.000	400.000	400.000	400.000	300.000		44000
20230029	2022_EXTREMADURA AVANTE SERVICIOS AVANZADOS A PYMES, S.L.U.: CUALIFICACIÓN EMPRESARIAL PARA LA EXPORTACIÓN	FS	90	90900	310.000	310.000	310.000	310.000	250.000		44000
20230030	2022_EXTREMADURA AVANTE SERVICIOS AVANZADOS A PYMES, S.L.U.: SOPORTE MEJORA DE LA COMPETITIVIDAD INTERNACIONAL	FD	90	90900	1.050.000	1.050.000	1.050.000	1.050.000	800.000		74000
20230031	2022_EXTREMADURA AVANTE SERVICIOS AVANZADOS A PYMES, S.L.U.: PROMOCIÓN INTERNACIONAL DE LA PYME EXTREMEÑA	FD	90	90900	1.666.666	2.170.000	2.170.000	2.170.000	1.500.000		74000
20230032	AYUDAS A PYMES ARTESANAS MÁS INTELIGENTES Y COMPETITIVAS	FD	90	90900	380.000	750.000					77000
20230033	AYUDAS PARA EL RELEVO GENERACIONAL DEL SECTOR ARTESANO	FS	90	90900	120.000	220.000	180.000	80.000	80.000		47000



Servicio 14003 SECRETARÍA GENERAL DE ECONOMÍA, EMPRESA Y COMERCIO

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20230034	2022_EXTREMADURA AVANTE SERVICIOS AVANZADOS A PYMES, S.L.U.: PROGRAMA PARA LA PROMOCIÓN MARCAS, DOP E IGP	CA	90	90900	553.500	553.500					44000
20230035	AYUDAS PARA EL FOMENTO DEL EMPLEO ESPECIALIZADO EN COMERCIO EXTERIOR	FS	90	90900	164.000	240.000	180.000	120.000	120.000		47000
20230036	AYUDAS DE IMPULSO INTERNACIONALIZACIÓN Y TRANSFORMACIÓN DIGITAL	FD	90	90900	450.000	900.000					77000
20240033	2022_EXTREMADURA AVANTE SERVICIOS AVANZADOS A PYMES, S.L.U.: PROGRAMA DE IMPULSO AL COMERCIO Y A LA ARTESANÍA	CA	90	90800	120.000	130.000	130.000	130.000	130.000		74000
20240034	PROGRAMA DE SENSIBILIZACIÓN DEL COMERCIO LOCAL EN CENTROS EDUCATIVOS	CA	90	90900	75.000	102.424	102.424	102.424			64200
20240040	AYUDAS DIRIGIDAS A LA NUEVA EMPRESA EXPORTADORA "CHEQUE EXPORTA"	CA	90	90900	350.000	250.000					77000
20240041	2022_EXTREMADURA AVANTE SERVICIOS AVANZADOS A PYMES, S.L.U.: PROGRAMA DE FORMACIÓN ESPECIALIZADA AL COMERCIO MINORISTA "ESCUELA DE COMERCIO"	FS	90	90800	760.000	760.000	760.000	760.000	760.000		44000
20240045	MARCAS PROMOCIONALES DE EXTREMADURA EN LA OEPM	CA	90	90900	3.060	3.744					64400
20240052	2022_EXTREMADURA AVANTE SERVICIOS AVANZADOS A PYMES, S.L.U.: PROGRAMA DE INTERNACIONALIZACIÓN DE LA EMPRESA INNOVADORA	CA	90	90800	60.000	60.000	60.000	60.000			44000
20240055	ATRACCIÓN DE INVERSIONES: INVEST IN EXTREMADURA	CA	90	90800	802.917	900.000	900.000	900.000			64100
20240092	FERIA REGIONAL DE ARTESANÍA	CA	90	90900	33.000	90.000					64100
20240358	AYUDAS EN FERIAS COMERCIALES PARA GRANDES EMPRESAS	CA	90	90900		450.000	200.000				77000
20240452	XPORT SUMMIT	CA	90	90900		40.000					64100
20250035	2022_EXTREMADURA AVANTE SERVICIOS AVANZADOS A PYMES, S.L.U.: DIVULGACIÓN DEL COMERCIO INTERIOR, EXTERIOR Y ARTESANÍA	CA	90	90900		200.000	200.000	200.000			74000
20260001	PROMOCIÓN MARCAS PROMOCIONALES DE EXTREMADURA	CA	90	90900		130.000					64200
20260002	AYUNTAMIENTO DE OLIVENZA: REHABILITACIÓN COMERCIAL	CA	11	06095		50.934					76000
20260003	AYUNTAMIENTO DE MIAJADAS: REHABILITACIÓN COMERCIAL	CA	60	10121		40.657					76000
20260004	AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LOS CABALLEROS: REHABILITACIÓN COMERCIAL	CA	08	06070		39.642					76000
20260005	AYUNTAMIENTO DE TRUJILLO: REHABILITACIÓN COMERCIAL	CA	60	10195		37.619					76000
20260006	AYUNTAMIENTO DE LOS SANTOS DE MAIMONA: REHABILITACIÓN COMERCIAL	CA	02	06122		35.158					76000
20260007	AYUNTAMIENTO DE AZUAGA: REHABILITACIÓN COMERCIAL	CA	03	06014		33.010					76000
20260008	AYUNTAMIENTO DE TALAYUELA: REHABILITACIÓN COMERCIAL	CA	58	10180		31.569					76000



Servicio 14003 SECRETARÍA GENERAL DE ECONOMÍA, EMPRESA Y COMERCIO

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20260009	AYUNTAMIENTO DE JARAÍZ DE LA VERA: REHABILITACIÓN COMERCIAL	CA	56	10104		29.182					76000
20260010	AYUNTAMIENTO DE GUAREÑA: REHABILITACIÓN COMERCIAL	CA	06	06060		28.852					76000
20260011	AYUNTAMIENTO DE FUENTE DEL MAESTRE: REHABILITACIÓN COMERCIAL	CA	02	06054		28.687					76000
20260012	AYUNTAMIENTO DE MORALEJA: REHABILITACIÓN COMERCIAL	CA	54	10128		28.544					76000
20260013	AYUNTAMIENTO DE CALAMONTE: REHABILITACIÓN COMERCIAL	CA	10	06025		26.669					76000
20260014	AYUNTAMIENTO DE PUEBLA DE LA CALZADA: REHABILITACIÓN COMERCIAL	CA	10	06103		25.406					76000
20260015	AYUNTAMIENTO DE LLERENA: REHABILITACIÓN COMERCIAL	CA	09	06074		24.560					76000
20260016	AYUNTAMIENTO DE MONTEHERMOSO: REHABILITACIÓN COMERCIAL	CA	59	10127		24.300					76000
20260017	AYUNTAMIENTO DE ARROYO DE LA LUZ: REHABILITACIÓN COMERCIAL	CA	53	10021		23.957					76000
20260018	AYUNTAMIENTO DE CASTUERA: REHABILITACIÓN COMERCIAL	CA	05	06036		23.870					76000
20260019	AYUNTAMIENTO DE TALAVERA LA REAL: REHABILITACIÓN COMERCIAL	CA	04	06128		23.692					76000
20260020	AYUNTAMIENTO DE ACEUCHAL: REHABILITACIÓN COMERCIAL	CA	02	06002		23.471					76000
20260021	AYUNTAMIENTO DE SAN VICENTE DE ALCANTARA: REHABILITACIÓN COMERCIAL	CA	01	06123		22.594					76000
20260022	AYUNTAMIENTO DE VALENCIA DE ALCÁNTARA: REHABILITACIÓN COMERCIAL	CA	51	10203		22.512					76000
20260023	AYUNTAMIENTO DE ALBURQUERQUE: REHABILITACIÓN COMERCIAL	CA	01	06901		21.678					76000
20260024	AYUNTAMIENTO DE OLIVA DE LA FRONTERA: REHABILITACIÓN COMERCIAL	CA	08	06093		21.409					76000
20260025	AYUNTAMIENTO DE FREGENAL DE LA SIERRA: REHABILITACIÓN COMERCIAL	CA	08	06050		20.572					76000
20260026	AYUNTAMIENTO DE CAMPANARIO: REHABILITACIÓN COMERCIAL	CA	06	06028		20.420					76000
20260027	AYUNTAMIENTO DE MALPARTIDA DE PLASENCIA: REHABILITACIÓN COMERCIAL	CA	59	10116		20.237					76000
20260028	AYUNTAMIENTO DE FUENTE DE CANTOS: REHABILITACIÓN COMERCIAL	CA	09	06052		19.929					76000
20260029	AYUNTAMIENTO DE CABEZA DEL BUEY: REHABILITACIÓN COMERCIAL	CA	05	06023		19.617					76000
20260036	IFEBA: MEJORA DE LAS INSTALACIONES	CA	04	06015		50.000					76000
20260037	IFECA: MEJORA DE LAS INSTALACIONES	CA	53	10037		25.000					76000
20260038	CONFEDERACIÓN ESPAÑOLA DE CASCOS HISTÓRICOS (COCAHI): CONGRESO INTERNACIONAL CASCOS HISTÓRICOS Y ÁREAS COMERCIALES ABIERTAS	CA	90	90900		20.000					48000



Servicio 14003 SECRETARÍA GENERAL DE ECONOMÍA, EMPRESA Y COMERCIO

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20260041	ASOCIACIÓN DE EMPRESARIOS TEXTIL Y MODA DE EXTREMADURA: PROMOCIÓN INTERNACIONAL MODA DE EXTREMADURA	CA	90	90900		35.000					48000
20260186	AYUDAS DIRECTAS A EMPRESAS EXTREMEÑAS AFECTADAS POR LA IMPOSICIÓN DE MEDIDAS ARANCELARIAS	CA	10	06083		1.000.000					47000
20260281	AYUNTAMIENTO DE MALPARTIDA DE LA SERENA: MEJORA DE LA INSTALACIÓN ELÉCTRICA DEL POLÍGONO INDUSTRIAL	CA	05	06078		80.000					76000
20260282	AYUNTAMIENTO DE CÁCERES: ACTUACIONES EN PABELLÓN DE FERIAS	CA	53	10037		1.500.000					76000
20260283	INSTITUCIÓN FERIAL DE ZAFRA: MEJORA DE LAS INSTALACIONES DE LA INSTITUCIÓN FERIAL	CA	02	06158		200.000					76000
TOTAL PROGR	AMA COMERCIO DE CALIDAD Y ARTESANÍA EXTREMEÑA				14.851.518	22.889.615	6.992.424	6.857.424	4.390.000		
TOTAL SERVIC	DTAL SERVICIO SECRETARÍA GENERAL DE ECONOMÍA, EMPRESA Y COMERCIO				14.905.518	22.943.615	7.046.424	6.911.424	4.390.000		



Servicio 14004 DIRECCIÓN GENERAL DE EMPRESA

Programa 323A DESARROLLO EMPRESARIAL

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20140138	INCENTIVOS COMPLEMENTARIOS A LA INVERSIÓN	CA	90	90900	10.782.631	10.000.000	2.659.537	3.418.899			77000
20160351	2022_EXTREMADURA AVANTE SERVICIOS AVANZADOS A PYMES, S.L.U.: APOYO A ACTUACIONES EN MATERIA DE EMPRENDIMIENTO	CA	90	90900	1.537.500	1.650.000	1.700.000				44000
20160356	FUNDACIÓN XAVIER SALAS: PROYECTO GEM	CA	90	90900	6.000	18.000					48000
20180204	PREMIOS AL EMPRENDIMIENTO Y AL DESARROLLO EMPRESARIAL	CA	90	90900	50.000	50.000					47000
20190189	PUNTO DE ACOMPAÑAMIENTO EMPRESARIAL	CA	90	90900	80.000	85.000	85.000				64100
20220238	INCENTIVOS AUTONÓMICOS A LA INVERSIÓN	FD	90	90900	13.668.980	18.031.313	16.272.344	8.555.843			77000
20230016	DESARROLLO SISTEMAS DE INFORMACIÓN	CA	90	90900	114.770	155.000	175.000				64100
20230384	COOPERACIÓN INTERREGIONAL (EUROPE): PROYECTO CROWDFUNDMATCH	СТ	90	90900	35.000	6.900					64100
					750	1.471					64200
20240036	FUNDACIÓN SAN TELMO. DESAFIOS, RETOS Y OPORTUNIDADES EN EXTREMADURA	CA	90	90900	100.000	75.000					48000
20240044	FUNDACIÓN XAVIER DE SALAS. INFORME PYME	CA	90	90900	3.000	3.000					48000
20240048	PROGRAMA DE AYUDAS PARA LA DINAMIZACIÓN EMPRESARIAL EN EXTREMADURA	CA	90	90900	250.000	250.000	250.000				48000
20240053	ACTUACIONES DE PROMOCIÓN EMPRESARIAL	CA	90	90900	28.130	700.000	400.000				64100
20240060	CONSOLIDAPYME. PROGRAMA PARA LA CONSOLIDACIÓN Y CRECIMIENTO DE LA PYME EXTREMEÑA	FD	90	90900	2.750.000	2.750.000	2.750.000	2.750.000			77000
20240062	AYUDAS A LA COOPERACIÓN: RETOS EMPRESARIALES	FD	90	90900	300.000	300.000	300.000	300.000			77000
20240063	PROGRAMA DE AYUDAS A LA FORMACIÓN DE CUADROS DIRECTIVOS	FD	90	90900	200.000	200.000	200.000	200.000			77000
20240214	COOPERACIÓN TRANSFRONTERIZA: PAE	СТ	90	90900	385.000	250.000					64100
					25.000	25.000					64200
20240216	COOPERACIÓN TRANSFRONTERIZA: PROYECTO EFES_IMPACT	СТ	90	90900	218.000	110.000					64100
					24.000	11.000					64200
20240217	COOPERACIÓN TRANSFRONTERIZA: PROYECTO RESOTEX	СТ	90	90900	155.000	11.000					64100
					20.000	5.000					64200
20240266	AYUDAS PARA LA PROFESIONALIZACIÓN DE EMPRESAS AUTÓNOMAS	CA	90	90900	3.000.000	1.000.000	1.000.000				77000
20240294	MODERNIZACIÓN DE LA PYME	CA	90	90900	3.000.000	4.000.000	3.000.000				77000



Servicio 14004 DIRECCIÓN GENERAL DE EMPRESA

Programa 323A DESARROLLO EMPRESARIAL

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20240552	PROGRAMA DE AYUDAS A PYMES PARA EL ACCESO AL MERCADO	TE	90	90900		2.139.800					77000
20250062	AYUDAS A LA COFINANCIACIÓN CROWDFUNDING	FD	90	90900		300.000					77000
20250405	PROGRAMA DE AYUDAS DE ACCESO AL MERCADO PARA GRANDES EMPRESAS	CA	90	90900		2.010.000					77000
20250487	S2/1.4/E0234 - ASCA- SUDOE	СТ	90	90900		26.000					64100
						2.350					64200
20260042	FUNDACIÓN EBS: PROGRAMA DINAMIZACIÓN GRANDES EMPRESAS	CA	90	90900		50.000					48000
20260044	ASOCIACIÓN EMPRESA FAMILIAR: PROGRAMA RELEVO	CA	90	90900		100.000					48000
20260045	CENTRO TECNOLÓGICO NACIONAL AGROALIMENTARIO DE EXTREMADURA (CTAEX): PROGRAMA FOODLAB	CA	90	90900		250.000					48000
20260046	CÁMARA DE BADAJOZ: DINAMIZACIÓN FP DUAL	CA	90	90900		75.000					48000
20260048	CREEX: DINAMIZACIÓN FP DUAL	CA	90	90900		75.000					48000
20260049	CIEM: DINAMIZACIÓN FP DUAL	CA	90	90900		75.000					48000
20260053	CÁMARA DE CÁCERES: DINAMIZACIÓN FP DUAL	CA	90	90900		75.000					48000
20260054	FUNDACIÓN UNIVERSIDAD-SOCIEDAD DE LA UEX: LA PREINCUBADORA	CA	90	90900		250.000					44000
20260055	FUNDACIÓN DEUTZ BUSINESS SCHOOL: PROGRAMA CRECIMIENTO EMPRESARIAL	CA	90	90900		50.000					48000
20260056	AYUDAS AL EMPRENDIMIENTO INNOVADOR	FS	90	90900		900.000	1.000.000				47000
20260057	AYUDAS AL SECTOR DE LA DEFENSA	CA	90	90900		1.534.248					77000
TOTAL PROGR	AMA DESARROLLO EMPRESARIAL				36.733.761	47.600.082	29.791.881	15.224.742			
TOTAL SERVIC	DTAL SERVICIO DIRECCIÓN GENERAL DE EMPRESA					47.600.082	29.791.881	15.224.742			



Sección 14 CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, EMPLEO Y TRANSFORMACIÓN DIGITAL
Servicio 14006 DIRECCIÓN GENERAL DE DIGITALIZACIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN
Programa 332A TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y DE LAS COMUNICACIONES

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20150023	DESARROLLO POLÍTICA TIC ADMINISTRACIÓN EXTREMEÑA	CA	90	90900	1.910.140	2.113.855	535.036				64100
20180008	ADMINISTRACIÓN ELECTRÓNICA	CA	90	90900	276.641	637.861	787.861				64100
20210483	PLATAFORMA CORPORATIVA DE TRAMITACIÓN Y ARCHIVO	FD	90	90800	2.663.515	3.411.907	2.431.849	2.126.254	705.329		64100
20210485	OFICINA DE DESARROLLO, COORDINACIÓN Y EVALUACIÓN DEL PLAN DE MODERNIZACIÓN DIGITAL 2020-2024	FD	90	90800	4.551.769	6.657.554	1.163.950	786.065			64100
20220489	238R PLAN DE MODERNIZACIÓN DIGITAL FEDER 21-27. SOPORTE MODERNIZACIÓN SERV. TIC.	FD	90	90900		500.000	1.500.000				62300
					2.064.174	100.000					62600
					1.527.016	2.343.134	2.283.162	2.256.448			63600
					900.000	8.581.957	674.339				64000
					1.264.850	1.053.550	514.093	318.056			64100
20230403	CONTRATO SOBRE EL SISTEMA DE GESTIÓN ECONÓMICO FINANCIERO DE LA JUNTA DE EXTREMADURA	FD	90	90800		50.479	50.479	37.859			64000
					845.765	878.517	878.517	658.888			64100
20230414	DIGITALIZACIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN PARA UNA PRESTACIÓN EFICAZ DE LOS SERVICIOS	FD	90	90800	908.093	1.239.891	1.239.891	1.033.242			64000
					3.330.840	7.415.561	5.918.525	3.795.438	1.180.000		64100
20240079	INFRAESTRUCTURAS INTELIGENTES	MR	90	90800		173.952					62600
20240428	MODERNIZACIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN PARA PRESTACIÓN EFICAZ DE LOS SERVICIOS	CA	90	90900		514.499	226.000				64100
20260052	INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTO DE SOPORTE A SERVICIOS TECNOLÓGICOS	CA	90	90900		250.000					62300
						60.000					63300
TOTAL PROGR	L PROGRAMA TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y DE LAS COMUNICACIONES					35.982.717	18.203.702	11.012.250	1.885.329		
TOTAL SERVICE	CIO DIRECCIÓN GENERAL DE DIGITALIZACIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN		20.242.803	35.982.717	18.203.702	11.012.250	1.885.329				



Servicio 14007 DIRECCIÓN GENERAL DE DIGITALIZACIÓN REGIONAL

Programa 332A TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y DE LAS COMUNICACIONES

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20160312	SERVICIO DE INFRAESTRUCTURA DE LA RED DE FIBRA ÓPTICA	CA	90	90900	195.000	150.000					61100
						50.000					64100
20180193	FUNDACIÓN INCYDE. ACTUACIONES EN MATERIA TIC	CA	90	90900	72.000	72.000					48000
20190176	5021_CENTRO DE CIRUGÍA DE MÍNIMA INVASIÓN -JESÚS USÓN-: RED EXTREMEÑA DE PROTOTIPADO Y FABRICACIÓN DIGITAL	CA	90	90900	15.375	15.375					44000
20190177	UEX. RED EXTREMEÑA DE PROTOTIPADO Y FABRICACIÓN DIGITAL	CA	90	90900	25.000	60.000					43200
						15.000					73200
20220007	ASOCIACIÓN ESPAÑOLA DE USUARIOS DE TELECOMUNICACIONES Y DE LA SOCIEDAD DE LA INFORMACIÓN (AUTELSI)	CA	90	90900	2.500	2.500					48000
20230105	4032_FEVAL, GESTIÓN DE SERVICIOS, S.L.U.: DESARROLLO DE PROYECTOS TIC-CDTIC	FD	90	90900	175.000	175.000					44000
20230203	AYUNTAMIENTO DE ALMENDRALEJO. FESTIVAL DEL VIDEOJUEGO Y LA ANIMACIÓN DIGITAL	CA	02	06011	15.000	15.000					46000
20230362	PROYECTO CIBERREG-IMPULSO A LA CIBERSEGURIDAD DESDE LOS TERRITORIOS	MR	90	90900	341.000	573.489					64100
20240118	DIGITALIZACION DEL ECOSISTEMA PRODUCTIVO	FD	90	90900	3.000.000	3.500.000	1.500.000				77000
20240120	DIGITALIZACION DEL SECTOR SERVICIOS	FD	90	90900	832.000	2.250.000	1.500.000				77000
20240123	5071_FUNDECYT-PARQUE CIENTÍFICO Y TECNOLÓGICO DE EXTREMADURA: OFICINA TECNICA PARA LA ESTRATEGIA DE DIGITALIZACION	CA	90	90900	92.843	90.000					44000
20240242	PLATAFORMA AGROALIMENTARIA EN RED	MR	90	90900		989.007					64100
20240344	FINANCIACIÓN DE ACTUACIONES EN DIGITALIZACIÓN	CA	90	90900		225					62600
						700					64000
					538.000	500.000					76000
20240439	AYUDAS PARA EL DISEÑO E IMPLANTACIÓN DE PROYECTOS DE #SMART VILLAGE#	FD	90	90900		2.380.000	1.500.000				76000
20240440	5041_COMPUTAEX: PAN (PLATAFORMA AGROALIMENTARIA EN RED)	MR	53	10037		20.000					44000
20240441	5041_COMPUTAEX: PAN (PLATAFORMA AGROALIMENTARIA EN RED)	MR	53	10037		20.000					44000
20240550	IMPULSO DE LA INTELIGENCIA ARTIFICIAL EN LAS PYMES	TE	90	90900		800.000					77000
20250005	4032_FEVAL, GESTIÓN DE SERVICIOS, S.L.U.: CONGRESO POTENCIAL DIGITAL	CA	90	90900		150.000					44000
20250006	IMSS BADAJOZ. DIGITALIZACIÓN AULAS DE ADULTOS	CA	04	06015		23.000	_				46000



Servicio 14007 DIRECCIÓN GENERAL DE DIGITALIZACIÓN REGIONAL

Programa 332A TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y DE LAS COMUNICACIONES

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
						15.000					76000
20250389	AYUDAS A LA DIGITALIZACIÓN DE GRANDES EMPRESAS	CA	90	90900		500.000					77000
20260043	ASPREMETAL: DIGITALIZACIÓN DEL SECTOR DEL METAL	CA	90	90900		35.000					48000
20260064	FUNDACIÓN PARA EL DESARROLLO DIRECTIVO: PLAN ESCALADO EMPRESAS	CA	90	90900		500.000					48000
20260151	EVENTO GAMING	CA	53	10037		700.000					64100
20260152	PORTALES VIRTUALES ENTRE CIUDADES	CA	90	90900		400.000					61100
20260153	PLAN DE VOCACIONES DIGITALES TEMPRANAS	CA	90	90900		200.000					64100
20260154	UEX. PROGRAMA DE DUPLICACIÓN DE EGRESADOS EN CARRERAS STEM	CA	90	90900		1.000.000					43200
20260280	AYUNTAMIENTO DE ALÍA: ACTUACIONES PARA SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES POBLADO CÍJARA	CA	57	10017		280.000					76000
TOTAL PROGR	AL PROGRAMA TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y DE LAS COMUNICACIONES						4.500.000				
TOTAL SERVICE	SERVICIO DIRECCIÓN GENERAL DE DIGITALIZACIÓN REGIONAL					15.481.296	4.500.000				



Servicio 14009 INSTITUTO DE ESTADÍSTICA DE EXTREMADURA

Programa 331C ESTUDIOS ESTADÍSTICOS Y ECONÓMICOS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20160599	ACTUACIONES EN EQUIPAMIENTO Y DESARROLLO TÉCNICO	CA	90	90900	2.000	500					62600
					82.000	1.000					64000
					15.800	126.800					64100
TOTAL PROGR	AMA ESTUDIOS ESTADÍSTICOS Y ECONÓMICOS				99.800	128.300					
TOTAL SERVIC	SERVICIO INSTITUTO DE ESTADÍSTICA DE EXTREMADURA				99.800	128.300					



Servicio 14012 DIRECCIÓN GENERAL DE TRABAJO

Programa 325A RELACIONES LABORALES Y CONDICIONES DE TRABAJO

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20001339	MEJORA DE LAS CONDICIONES DE TRABAJO EN EMPRESAS	CA	90	90900	214.990	414.990	414.990				77000
20070455	UEX. PROGRAMA REFUERZO PREVENCIÓN RIESGOS LABORALES	CA	90	90900	15.300	15.300					43200
20080258	PLAN ACTUACIÓN PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES	CA	90	90900	10.000	5.000					64200
20100165	5121_FUNDACIÓN DE RELACIONES LABORALES DE EXTREMADURA	CA	90	90900	205.000	265.000					44000
20140123	APAMEX. PROGRAMA ADAPTACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO	CA	90	90900	40.000	50.000					48000
20140127	PLENA INCLUSIÓN EXTREMADURA. FOMENTO DE LA PREVENCIÓN DE RIESGOS	CA	90	90900	90.000	90.000					48000
20140129	FEMPEX. FOMENTO DE LA PREVENCIÓN DE RIESGOS	CA	90	90900	140.000	140.000					48000
20180170	ESTRATEGIA DE RESPONSABILIDAD SOCIAL EMPRESARIAL	CA	90	90900	6.000	10.000					64200
20190163	INVERSIÓN ASOCIADA AL FUNCIONAMIENTO OPERATIVO DE LOS SERVICIOS	CA	90	90900		10.000					62300
					20.000	10.000					62400
					274.776	214.771	214.770				63200
20240275	FOMENTO PARA LA PROTECCIÓN DE LA SINIESTRALIDAD EN EXTREMADURA	CA	90	90900	100.000	150.000	150.000				77000
					100.000	50.000	50.000				78000
20240306	POTENCIACIÓN DE LOS PLANES DE IGUALDAD EN EMPRESAS	CA	90	90900	100.000	300.000					48000
20240307	PLAN DE REFUERZO DE LA PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES EN EXTREMADURA	CA	90	90900	100.000	175.000					48000
20240488	ACTIVIDADES PARA LA PROMOCIÓN Y LA MEJORA DE LAS CONDICIONES DE SEGURIDAD Y SALUD EN EL ÁMBITO LABORAL	TE	90	90900		411.408					48000
20250447	DIFUSIÓN DE ACTUACIONES IX PLAN DE ACTUACIONES EN EXTREMADURA PARA PREVENCION DE RIESGOS LABORALES	CA	90	90900		70.000					64200
20260040	PROGRAMA DE DIFUSIÓN E IMPULSO TÉCNICO EN MATERIA DE NORMATIVA LABORAL	CA	90	90900		20.000					64200
TOTAL PROGR	AL PROGRAMA RELACIONES LABORALES Y CONDICIONES DE TRABAJO					2.401.469	829.760				
TOTAL SERVIC	ERVICIO DIRECCIÓN GENERAL DE TRABAJO					2.401.469	829.760				



Servicio 14013 SERVICIO EXTREMEÑO PÚBLICO DE EMPLEO Programa 241A DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE EMPLEO

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20010637	INVERSIÓN NUEVA ASOCIADA AL SEXPE	CA	90	90900	120.238	616.424					62200
					14.934	14.934					62300
					81.167	81.167					62400
					100.875	100.875					62500
					304.480	304.480					62600
					4.488	4.488					62900
20010638	INVERSIÓN DE REPOSICIÓN ASOCIADA AL SEXPE	CA	90	90900	2.713.257	2.499.694					63200
					102.250	102.250					63300
					2.240	2.240					63500
20010639	INVERSIÓN INMATERIAL ASOCIADA AL SEXPE	CA	90	90900	7.840	1.007.840					64000
					76.338	76.338					64100
					7.862	7.862					64200
20090222	ACCIONES OBSERVATORIO DE EMPLEO	CA	90	90900	113.125	113.125					64100
20090239	MODERNIZACIÓN Y MEJORA DEL SEXPE II (C)	TE	90	90900	1.527.553	444.876					62200
					13.452	13.452					62300
					135	135					62400
					8.071	8.071					62500
					26.231	26.231					62600
					404	404					62900
					1.398.786	1.306.246					63200
					64.693	64.693					63300
					16.174	16.174					63500
					32.346	32.346					63600
					26.071	332					64000
					928	928					64100



Servicio 14013 SERVICIO EXTREMEÑO PÚBLICO DE EMPLEO Programa 241A DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE EMPLEO

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
					58.301	8.301					64400
20220364	OFICINA DE EMPLEO EN ORELLANA LA VIEJA. PLAN RENOVE NUEVOS CENTROS DE EMPLEO 2021	TE	90	90900		253.760					62200
20230068	EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EDIFICIOS DEL SEXPE	FD	90	90900		2.500.000					63200
20240089	PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN DE MEDIDAS DEL PLAN DE EMPLEO AUTÓNOMO DE EXTREMADURA 2024-2027	CA	90	90900	165.000	180.000					48000
20250350	PLAN RENOVE. OFICINA DE EMPLEO DE MIAJADAS	TE	90	90900		357.600					63200
20250351	PLAN RENOVE. OFICINA DE EMPLEO DE FUENTE DE CANTOS	TE	90	90900		327.600					63200
20260082	HERRAMIENTA IA DIRGIDA AL MERCADO LABORAL DEL SECTOR TURÍSTICO	СТ	90	90900		120.000					64000
TOTAL PROGR	IL PROGRAMA DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE EMPLEO										



Servicio 14013 SERVICIO EXTREMEÑO PÚBLICO DE EMPLEO

Programa 242A FOMENTO Y CALIDAD EN EL EMPLEO

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20001389	FOMENTO DEL AUTOEMPLEO	CA	90	90900	4.299.170	5.699.170					47000
20050386	FOMENTO DEL EMPLEO EN EL ÁMBITO DE LA ECONOMÍA SOCIAL	CA	90	90900	1.000.000	975.000					47000
						25.000					48000
20080264	AYUDAS A LA CREACIÓN DE EMPLEO	CA	90	90900	7.674.648	7.674.648					47000
					1.023.342	23.342					48000
20090229	INTEGRACIÓN LABORAL DE DISCAPACITADOS (A)	TE	90	90900	17.016.688	22.490.000					47000
					1.963.751	1.500.000					77000
20090230	CONTRATACIÓN DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD (A)	TE	90	90900	1.458.969	1.458.969					47000
						200.000					48000
20120134	AUPEX. NUEVAS TIC PARA EL EMPLEO	CA	90	90900	3.070.000	3.070.000					48000
					30.000	30.000					78000
20150076	AYUDAS AL TRABAJO AUTÓNOMO (D)	TE	90	90900	14.963.904	6.345.656					47000
20150092	FOMENTO DEL EMPLEO PARA PERSONAS EN RIESGO O SITUACIÓN DE EXCLUSIÓN SOCIAL	CA	90	90900	1.000.000	700.000					47000
20160276	AYUDAS CONTRATACIÓN INDEFINIDA (A)	TE	90	90900	12.703.682	9.634.583					47000
20160277	FUNDACIÓN SANTA MARÍA LA REAL. LANZADERA DE EMPLEO	CA	90	90900	200.000	200.000					48000
20230057	AYUDAS AL AUTOEMPLEO	FS	90	90900	33.903.500	34.000.000					47000
20230058	AUTOEMPLEO. AYUDAS A FAMILIAR COLABORADOR	FS	90	90900	2.500.000	3.968.813					47000
20230060	FOMENTO CONTRATACIÓN INDEFINIDA	FS	90	90900	6.735.301	11.500.000					47000
20230061	CONTRATACIÓN DE ALUMNOS DE ESCUELAS PROFESIONALES	FS	90	90900	1.923.104	2.500.000					47000
20230062	FOMENTO DEL EMPRENDIMIENTO EN JÓVENES	FS	90	90900	6.475.605	11.000.000					47000
20230066	FOMENTO DE LA CONTRATACIÓN EN PRÁCTICAS (JÓVENES)	FS	90	90900	5.403.967	2.000.000					47000
20230067	CONTRATOS PARA ALUMNOS DE ESCUELAS PROFESIONALES (JÓVENES)	FS	90	90900	2.120.808	3.500.000					47000
20230356	CONTRATACIÓN ALUMNOS ESCUELAS PROFESIONALES FINANCIACION TE EMPLEO CONFERENCIA SECTORIAL	TE	90	90900	1.500.000	1.500.000					47000
20230383	INVESTIGACIÓN, INNOVACIÓN Y EMPLEO	CA	90	90900		50.000					48000



Servicio 14013 SERVICIO EXTREMEÑO PÚBLICO DE EMPLEO

Programa 242A FOMENTO Y CALIDAD EN EL EMPLEO

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20240232	PROGRAMA NÓMADAS DIGITALES	CA	90	90900		800.000					47000
					1.500.000	1.700.000					48000
20240296	AUTÓNOMOS CUOTA CERO	TE	90	90900	4.000.000	3.942.255					47000
20240297	AUTÓNOMOS CUOTA CERO. MATERNIDAD	TE	90	90900	1.000.000	1.000.000					47000
20240298	AUTÓNOMOS CUOTA CERO. MENORES DE 36 AÑOS	TE	90	90900	3.000.000	3.000.000					47000
20250001	PLAN EXTRAORDINARIO DE EMPLEO EXTREMADURA 2025	TE	90	90900		3.877.500					48000
20250003	PCEM: PROGRAMA DE COLABORACIÓN ECONÓMICO MUNICIPAL DE EMPLEO (CA-2025)	CA	90	90900		8.310.590					46000
20250018	PLAN CONCILIACIÓN	CA	90	90900		1.572.970					47000
20250229	PCEM: PROGRAMA DE COLABORACIÓN ECONÓMICO MUNICIPAL EMPLEO 2025	TE	90	90900		6.693.724	1.693.724				46000
20250354	PROGRAMA ATRAIGO TALENTO. CONTRATACIÓN DE PERSONAL DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN (JÓVENES)	FS	90	90900		180.000					40000
						1.289.000					43200
						1.260.000					43900
						760.000					44000
						36.000					46000
						75.000					48000
20250355	PROGRAMA CONTRATA EXCELENCIA	TE	90	90900		2.500.000					47000
20250378	ESCUELA MICRONEGOCIOS EXTREMADURA	TE	90	90900		60.000					48000
20250388	PCEM: PROGRAMA DE COLABORACIÓN ECONÓMICA MUNICIPAL PARA EL EMPLEO PARA JÓVENES TITULADOS CA-25	CA	90	90900		1.200.000					46000
20250438	AYUDAS CENTROS ESPECIALES DE EMPLEO. MANTENIMIENTO DE PLANTILLA	CA	90	90900		5.726.945					47000
20260030	SIRIUS: ACCIONES DE ORIENTACIÓN PARA JÓVENES 19-29 AÑOS	TE	90	90900		500.000					48000
20260031	ANTARES: ACCIONES DE ORIENTACIÓN PARA JÓVENES 16-18 AÑOS	TE	90	90900		500.000					48000
20260032	DISCAPACIDAD: ACCIONES DE ORIENTACIÓN PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD	TE	90	90900		850.000					48000
20260033	PLAN EXTRAORDINARIO DE EMPLEO EXTREMADURA 2026	TE	90	90900		15.000.000					48000



Servicio 14013 SERVICIO EXTREMEÑO PÚBLICO DE EMPLEO

Programa 242A FOMENTO Y CALIDAD EN EL EMPLEO

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20260035	PCEM: PROGRAMA DE COLABORACIÓN ECONÓMICO MUNICIPAL DE EMPLEO (CA-2026)	CA	90	90900		41.000.000	8.310.590				46000
20260039	PCEM: PROGRAMA DE COLABORACIÓN ECONÓMICO MUNICIPAL DE EMPLEO (TE-2026)	TE	90	90900		3.429.099					46000
TOTAL PROGR	AL PROGRAMA FOMENTO Y CALIDAD EN EL EMPLEO					235.308.264	10.004.314				



Servicio 14013 SERVICIO EXTREMEÑO PÚBLICO DE EMPLEO

Programa 242B FORMACIÓN PARA EL EMPLEO

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20020501	INICIATIVAS DE FORMACIÓN PROFESIONAL DIRIGIDAS A TRABAJADORES DESEMPLEADOS (B)	TE	90	90900	760.185	760.185					46000
					206.201	1.011.943					47000
					283.777	283.777					48000
20020502	BECAS Y AYUDAS A ALUMNOS CORRESPONDIENTES A ACCIONES FORMATIVAS (B)	TE	90	90900	600.000	600.000					48000
20040411	INICIATIVAS DE FORMACIÓN PROFESIONAL DIRIGIDAS A TRABAJADORES OCUPADOS (B)	TE	90	90900	168.978	168.978					46000
					171.180	171.180					47000
					372.592	372.592					48000
20080252	OPORTUNIDADES DE EMPLEO Y FORMACIÓN (B)	TE	90	90900	34.945.514	34.945.514					46000
					398.270	398.270					47000
					162.722	162.722					48000
20120135	UEX. ACCIONES FORMATIVAS	CA	90	90900	400.000	400.000					43200
20120141	AYUDAS COMPLEMENTARIAS PARA LA FORMACIÓN	CA	90	90900	77.000	77.000					43200
					274.968	274.968					47000
					851.792	851.792					48000
20200166	CÁMARA DE COMERCIO DE BADAJOZ. COFINANCIACIÓN PROGRAMAS DE FORMACIÓN Y EMPLEO	CA	04	06015	83.626	83.626					48000
20200167	CÁMARA DE COMERCIO DE CÁCERES. COFINANCIACIÓN PROGRAMAS DE FORMACIÓN Y EMPLEO	CA	53	10037	38.281	38.281					48000
20210292	CERTIFICADOS DE PROFESIONALIDAD. CUALIFICACIONES Y FORMACIÓN PROFESIONAL. INICIATIVAS DE FORMACIÓN TRABAJADORES DESEMPLEADOS	TE	90	90900	6.250.000	10.745.336					46000
					8.240.080	6.191.678					47000
					6.348.930	8.270.555					48000
20210293	CERTIFICADOS DE PROFESIONALIDAD. CUALIFICACIONES Y FORMACIÓN PROFESIONAL. INICIATIVAS DE FORMACIÓN TRABAJADORES OCUPADOS	TE	90	90900	2.105.741	2.105.741					46000
					2.317.600	1.662.342					47000
					2.000.000	2.000.000					48000
20210476	ACCIONES DE FORMACIÓN PROFESIONAL PARA EL EMPLEO RELACIONADAS CON LA NEGOCIACIÓN COLECTIVA Y EL DIÁLOGO SOCIAL	TE	90	90900	200.000	200.000					48000



Servicio 14013 SERVICIO EXTREMEÑO PÚBLICO DE EMPLEO

Programa 242B FORMACIÓN PARA EL EMPLEO

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20210478	BECAS Y AYUDAS A ALUMNOS QUE PARTICIPAN EN ACCIONES FORMATIVAS LIGADAS A LA OBTENCIÓN DE CERTIFICADOS DE PROFESIONALIDAD	TE	90	90900	2.000.000	2.000.000					48000
20220252	FUNDACIÓN SECRETARIADO GITANO. PROGRAMA ITINERARIOS INTEGRADOS DE INCLUSIÓN SOCIO LABORAL A LA POBLACIÓN GITANA	CA	90	90900	100.000	100.000					48000
20220369	FORMACIÓN ESTRATÉGICA NO CONDUCENTE A CERTIFICADOS DE PROFESIONALIDAD EN PROYECTOS EMPRESARIALES DE INTERÉS PARA EL EMPLEO	TE	90	90900	1.901.819 287.250	946.077 287.250					47000 48000
20220370	FORMACIÓN ESTRATÉGICA CONDUCENTE A CERTIFICADOS DE PROFESIONALIDAD (CP) EN PROYECTOS EMPRESARIALES DE INTERÉS	TE	90	90900	1.961.013	1.961.013					47000
					387.250	387.250					48000
20220381	FORMACIÓN ESTRATÉGICA NO INCLUIDA EN EL CATÁLOGO NACIONAL DE ESPECIALIDADES FORMATIVAS	CA	90	90900	700.000	1.655.742 100.000					47000 48000
20220423	PROGRAMA COLABORATIVO RURAL ENTIDADES (OPORTUNIDADES DE EMPLEO Y FORMACIÓN)	TE	90	90900	3.650.000	3.650.000					46000
					350.000	350.000					47000
					150.000	150.000					48000
20220424	CRISOL FORMACIÓN ENTIDADES (OPORTUNIDADES DE EMPLEO Y FORMACIÓN)	TE	90	90900	1.600.000	875.000					47000
					2.000.000	1.875.000					48000
20220535	DIFUSIÓN DEL PLAN DE MODERNIZACIÓN DE LA FP E INSCRIPCIÓN DE CANDIDATOS EN EL PROCEDIMIENTO DE EVALUACIÓN Y ACREDITACIÓN DE COMPETENCIAS (PEAC)	MR	90	90900	1.078.403	981.200					48000
20230069	PROGRAMA COLABORATIVO RURAL	FS	90	90900	7.000.000	7.000.000					46000
					500.000	500.000					47000
20230070	CRISOL FORMACIÓN	FS	90	90900	1.000.000	1.000.000					47000
					589.202	2.500.000					48000
20240234	PROGRAMA BONO FORMACIÓN NO CONDUCENTE A CERTIFICADOS DE PROFESIONALIDAD	TE	90	90900	500.000	500.000					48000
20240235	PROGRAMA BONO FORMACIÓN CONDUCENTE A CERTIFICADOS DE PROFESIONALIDAD (C.P.)	TE	90	90900	3.500.000	3.500.000					48000
20240236	PLAN FORMACIÓN SECTOR ENERGÉTICO	TE	90	90900	100.000	100.000					47000
20240237	PLAN FORMACIÓN SECTOR ENERGÉTICO, CERTIFICADOS DE PROFESIONALIDAD	TE	90	90900	900.000	900.000					47000



Servicio 14013 SERVICIO EXTREMEÑO PÚBLICO DE EMPLEO

Programa 242B FORMACIÓN PARA EL EMPLEO

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20240238	TALENTO DIGITAL	TE	90	90900	2.000.000	1.507.146					47000
20250383	ACTUACIONES DE FORMACIÓN CONVENIOS EOI CA-25	CA	90	90900		759.000					40000
20250439	FORMACIÓN Y EMPLEO PASARELA EMPRESAS (ENTIDADES). PLAN EXTRAORDINARIO 25	TE	90	90900		107.500					48000
20250440	FORMACIÓN Y EMPLEO. PASARELA EMPRESAS. PLAN EXTRAORDINARIO 2025	TE	90	90900		1.515.000					47000
20250441	FORMACIÓN Y EMPLEO. PASARELA EMPRESAS CERTIFICADOS PROFESIONALES	TE	90	90900		92.500					47000
						92.500					48000
20260171	REAL DECRETO 811/2025, DE 16 DE SEPTIEMBRE, POR EL QUE SE REGULA LA CONCESIÓN DIRECTA DE SUBVENCIONES PARA LA FINANCIACIÓN DE LAS ACCIONES DE LOS CENTROS DE REFERENCIA NACIONAL (CRN) EN EL ÁMBITO DE LA FORMACIÓN PROFESIONAL, CON CARGO AL PLAN DE TRABAJO ANUAL 2025 (CRN DE AGRICULTURA DON BENITO)	TE	90	90900		29.850					43900 64000
20260172	REAL DECRETO 811/2025, DE 16 DE SEPTIEMBRE, POR EL QUE SE REGULA LA CONCESIÓN DIRECTA DE SUBVENCIONES PARA LA FINANCIACIÓN DE LAS ACCIONES DE LOS CENTROS DE REFERENCIA NACIONAL (CRN) EN EL ÁMBITO DE LA FORMACIÓN PROFESIONAL, CON CARGO AL PLAN DE TRABAJO ANUAL 2025 (CRN AGROTURISMO MÉRIDA)	TE	90	90900		103.700					64000
20260173	REAL DECRETO 811/2025, DE 16 DE SEPTIEMBRE, POR EL QUE SE REGULA LA CONCESIÓN DIRECTA DE SUBVENCIONES PARA LA FINANCIACIÓN DE LAS ACCIONES DE LOS CENTROS DE REFERENCIA NACIONAL (CRN) EN EL ÁMBITO DE LA FORMACIÓN PROFESIONAL, CON CARGO AL PLAN DE TRABAJO ANUAL 2025 (CRN EL ANILLO)	TE	90	90900		125.850					64000
TOTAL PROGR	L PROGRAMA FORMACIÓN PARA EL EMPLEO				99.612.374	107.447.158					
TOTAL SERVICE	L SERVICIO SERVICIO EXTREMEÑO PÚBLICO DE EMPLEO				243.066.052	353.348.288	10.004.314				
TOTAL SECCIO	DN CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, EMPLEO Y TRANSFORMACIÓN DIGITAL				322.082.715	478.193.264	70.376.081	33.148.416	6.275.329		

2.7. SECCIÓN 15: CONSEJERÍA DE CULTURA, TURISMO, JÓVENES Y DEPORTES



Servicio 15001 SECRETARÍA GENERAL

Programa 271A DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE CULTURA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20050255	REAL ACADEMIA DE EXTREMADURA	CA	90	90900	60.000	60.000					48000
					6.500	6.500					78000
20050256	CASA UNESCO DE EXTREMADURA. ACTIVIDADES PROMOCIÓN DESARROLLO SOSTENIBLE	CA	90	90900	14.000	14.000					48000
20100259	REAL MONASTERIO DE GUADALUPE ACTIVIDADES CULTURALES FOMENTO PATRIMONIO HUMANIDAD	CA	57	10087	23.108	23.108					48000
20140057	PROMOCIÓN ESTUDIOS Y DIFUSIÓN DE CULTURA EXTREMEÑA Y SU LENGUA	CA	90	90900		5.000					64100
					5.000	10.000					64200
20190418	5051_FUNDACION EXTREMEÑA DE LA CULTURA	CA	90	90900	951.667	1.947.962					44000
20200151	ELEMENTOS DE TRANSPORTE	CA	90	90900	39.558	40.000					63400
20260106	ACONDICIONAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DE EDIFICIOS ADMINISTRATIVOS	CA	90	90900		15.000					62300
						10.000					62500
						100.000					63200
						22.206					63300
						20.000					63500
						10.000					63600
20260175	PROMOCIÓN DE ACTIVIDES CULTURALES	CA	90	90900		120.000					64200
TOTAL PROGR	AL PROGRAMA DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE CULTURA					2.403.776					
TOTAL SERVICE	al servicio secretaría general					2.403.776					



Servicio 15002 SECRETARÍA GENERAL DE CULTURA

Programa 272C MUSEOS Y ARTES PLÁSTICAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20001104	ADQUISICIÓN DE OBRAS DE ARTE	CA	90	90900	200.000	200.000					60200
20001105	RED DE MUSEOS	CA	90	90900	270.000	270.000					61200
					9.438	9.000					62300
					2.000	15.000					62500
						2.000					62600
					10.000	10.000					63300
					1.000	1.000					64000
						38.712					64100
					36.243	36.243					64200
20010560	ACTIVIDADES Y EXPOSICIONES	CA	90	90900	313.992	350.000					64200
20050262	5081_FUNDACIÓN GODOFREDO ORTEGA MUÑOZ	CA	90	90900	112.446	112.446					44000
20060329	5091_FUNDACIÓN HELGA DE ALVEAR	CA	90	90900	1.128.215	1.128.215					44000
20080533	PROGRAMA DE DIFUSIÓN DIDÁCTICA	CA	90	90900	71.540	91.700					64200
20170020	AYUDAS A ARTISTAS VISUALES	CA	90	90900	40.000	40.000					47000
20220108	AYTO. FREGENAL DE LA SIERRA. FINANCIACIÓN PREMIO DE PINTURA EUGENIO HERMOSO	CA	08	06050	2.000	4.000					46000
20220461	MUSEO EL MADRUELO CACERES	FD	53	10037	532.172	2.000.000	8.500.000	6.337.190			62200
20240139	AYTO DE BADAJOZ. MUSEO DEL CARNAVAL	CA	04	06015	50.000	50.000					46000
20240140	AYTO DE ZAFRA. MUSEO DE SANTA CLARA	CA	02	06158	12.000	12.000					46000
20250237	AYUNTAMIENTO DE OLIVENZA: MUSEO PAPERCRAFT	CA	11	06095		12.000					46000
20250494	CMPCL. CONSORCIO MUSEO PÉREZ COMENDADOR-LEROUX	CA	55	10096		25.986					46000
20260309	AYUNTAMIENTO DE PLASENCIA: PROYECTO RECUPERACIÓN CASA DEL DEAN EN MUSEO	CA	59	10148		200.000					76000
20260310	AYUNTAMIENTO DE VALVERDE DEL FRESNO: MUSEO DE LA FALA	CA	54	10205		200.000					76000
20260315	AYUNTAMIENTO DE CUACOS DE YUSTE: CREACIÓN DEL CENTRO DE INTERPRETACIÓN/MUSEO DE CARLOS V Y DON JUAN DE AUSTRIA	CA	56	10068		60.000					76000
TOTAL PROGR	PROGRAMA MUSEOS Y ARTES PLÁSTICAS				2.791.046	4.868.302	8.500.000	6.337.190			



Servicio 15002 SECRETARÍA GENERAL DE CULTURA
Programa 273A PROMOCIÓN Y COOPERACIÓN CULTURAL

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20001137	EDITORA REGIONAL	CA	90	90900	167.000	167.000					64200
					22.000	22.000					64400
20001139	UNIÓN DE BIBLIÓFILOS EXTREMEÑOS. FOMENTO Y DIFUSIÓN DEL LIBRO	CA	90	90900	20.000	20.000					48000
20001140	FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE FOLKLORE. FOMENTO Y DIFUSIÓN DE LA MÚSICA TRADICIONAL EXTREMEÑA	CA	90	90900	30.150	30.150					48000
20001141	FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE CORALES. FOMENTO Y DIFUSIÓN DE LA MÚSICA CORAL EN EXTREMADURA	CA	90	90900	18.000	18.000					48000
20001142	ASOCIACIÓN DE ESCRITORES EXTREMEÑOS. FOMENTO DE LA CREACIÓN LITERARIA AUT. DE EXTREMADURA	CA	90	90900	20.000	20.000					48000
20001143	PROMOCIÓN DE ACTIVIDADES CULTURALES	CA	90	90900	1.623.554	1.623.554					46000
20001144	PROGRAMA DE COOPERACIÓN CULTURAL	CA	90	90900	228.100	83.000					64200
20001146	AYTO. ALCÁNTARA. FESTIVAL DE TEATRO CLÁSICO DE ALCÁNTARA	CA	52	10008	45.000	45.000					46000
20001147	4051_PATRONATO FESTIVAL INTERNACIONAL DE TEATRO CLÁSICO EN EL TEATRO ROMANO DE MÉRIDA	CA	10	06083	1.389.781	1.451.281					44000
20010569	ESCENARIOS MÓVILES Y MATERIAL ESPECIAL	CA	90	90900	32.500	6.500					62900
					11.700	12.000					63300
					4.200	4.500					63500
					4.200	4.200					63600
					4.200	4.200					63900
20030214	MANCOMUNIDAD COMARCA DE LAS HURDES. CENTRO DE DOCUMENTACIÓN DE LAS HURDES	CA	90	90900	45.000	45.000					46000
20050277	ASOCIACIÓN EXTREMEÑA DE GESTORES CULTURALES. DESARROLLO INTEGRAL DE LA GESTIÓN CULTURAL EN EXTREMADURA	CA	90	90900	45.000	45.000					48000
20070379	AUPEX. PROGRAMAS DE CINE, DE MÚSICA Y TALLERES DE TEATRO Y LITERARIOS	CA	90	90900	105.000	105.000					48000
20080543	ASOCIACIÓN EXTREMEÑA DE GESTORES CULTURALES. OBSERVATORIO Y CENTRO DE DIFUSIÓN EXTREMEÑO DE LA CULTURA	CA	90	90900		35.000					48000
20100271	FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE FOLKLORE: FESTIVAL DE LOS PUEBLOS DEL MUNDO	CA	90	90900	55.000	55.000					78000
20150249	PROYECTOS CULTURALES A FAMILIAS E INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO	CA	90	90900	250.000	450.000					48000
20150250	FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE BANDAS DE MÚSICA. FOMENTO Y DIFUSIÓN DE LAS BANDAS DE MÚSICA	CA	90	90900	20.000	20.000					48000
20150254	AYUNTAMIENTO DE PESCUEZA. ORGANIZACIÓN DEL FESTIVALINO	CA	54	10143	15.000	20.000					46000



Servicio 15002 SECRETARÍA GENERAL DE CULTURA

Programa 273A PROMOCIÓN Y COOPERACIÓN CULTURAL

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20160010	AYUNTAMIENTO DE MONTÁNCHEZENCUENTROS EN MONTÁNCHEZ. DIÁLOGOS DE CULTURA-	CA	53	10126	15.000	15.000					46000
20160011	AYUNTAMIENTO DE VILLANUEVA DE LA SERENA. PREMIO LITERARIO -FELIPE TRIGO-	CA	06	06153	12.000	12.000					46000
20160015	ASOCIACIÓN DE GESTORES CULTURALES. MUESTRA DE TEATRO Y JORNADAS DE MÚSICA PROFESIONAL	CA	10	06083	105.000	135.000					78000
20160017	FUNDACIÓN UNIVERSIDAD-SOCIEDAD DE LA UEX. ONDA CAMPUS RADIO TV. PROYECTO DIFUSIÓN DIGITAL Y AGENDA	CA	04	06015	9.225	9.225					44000
20170012	AYUDAS A LA PRODUCCIÓN EDITORIAL	CA	90	90900	55.000	67.500					77000
20170014	CENTROS DE GESTIÓN CULTURAL	CA	90	90900	160.000	160.000					47000
20230136	MOBILIARIO SERVICIOS CULTURALES	CA	90	90900	2.000	2.000					62500
					2.000	2.000					63500
20230239	AYTO. DON BENITO. PARTICIPACIÓN EN EL PREMIO NACIONAL DE PERIODISMO FRANCISCO VALDÉS	CA	06	06044	5.000	5.000					46000
20230240	AYTO. MORALEJA. PARTICIPACIÓN EN EL FESTIVAL GATA NEGRA	CA	54	10128	4.000	4.000					46000
20240143	GRUPO FOLKLÓRICO LOS JATEROS. FESTIVAL INTERNACIONAL DE LA SIERRA	CA	08	06050	18.000	23.000					78000
20240377	APOYO A EVENTOS CULTURALES	CA	90	90900		300.000					64200
20240566	CCCEC2031. CONSORCIO "CÁCERES CAPITAL EUROPEA DE LA CULTURA 2031"	CA	53	10037		200.000					46000
20250158	AYUNTAMIENTO DE MÉRIDA: PARTICIPACIÓN GESTIÓN TEATRO MARÍA LUISA	CA	10	06083		300.000					46000
20250160	AYUNTAMIENTO DE CAMPANARIO: PARTICIPACIÓN EN EL "PREMIO BARTOLOMÉ J. GALLARDO"	CA	06	06028		3.000					46000
20250181	AYUNTAMIENTO DE ZAFRA: PARTICIPACIÓN EN PREMIO LITERARIO	CA	02	06158		7.000					46000
20250309	FUNDACIÓN ATRIO: PROYECTOS CULTURALES CÁCERES 2031	CA	53	10037		100.000					48000
20260107	AYUNTAMIENTO DE CALAMONTE: PARTICIPACIÓN EN LOS PREMIOS TALENTO JÓVEN	CA	10	06025		3.000					46000
20260108	AYUNTAMIENTO DE CABEZA LA VACA: PARTICIPACIÓN RUTA LITERARIA LOS PUEBLOS SON LIBROS	CA	08	06024		2.000					46000
20260109	ASOCIACIÓN ÁNGEL CAMPOS PÁMPANO: PARTICIPACIÓN EN EL PREMIO ÁNGEL CAMPOS PÁMPANO	CA	90	90900		3.000					48000
20260110	ADECUACIÓN Y EQUIPAMIENTO DE CENTROS CULTURALES	CA	90	90900		12.000					62200
						10.000					62300
						6.000					62500
						5.000					62600



Servicio 15002 SECRETARÍA GENERAL DE CULTURA
Programa 273A PROMOCIÓN Y COOPERACIÓN CULTURAL

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
						7.200					62900
						20.000					63200
						12.000					63300
						8.000					63600
						2.000					63900
20260176	APOYO A ACTIVIDADES LITERARIAS Y EDITORIALES	CA	90	90900		125.000					64200
20260177	RED ALTERNATIVA DE TEATRO	CA	90	90900		238.000					46000
20260179	AYUNTAMIENTO DE PUEBLA DEL PRIOR: ADECUACIÓN DE ESPACIOS PARA USO CULTURAL	CA	02	06106		40.000					76000
20260180	AYUNTAMIENTO DE NAVEZUELAS: OBRAS EN CENTRO CULTURAL MUJERES	CA	57	10134		40.000					76000
20260181	AYUNTAMIENTO DE TORRECILLA DE LOS ÁNGELES: CLIMATIZACIÓN NAVE MULTIUSOS	CA	54	10185		30.000					76000
20260182	AYUNTAMIENTO DE VILLAR DEL PEDROSO: EDIFICIO CULTURAL	CA	58	10213		30.000					76000
20260291	AYUNTAMIENTO DE GRANJA DE TORREHERMOSA: REHABILITACIÓN UNIVERSIDAD POPULAR	CA	03	06059		47.987					76000
20260292	AYUNTAMIENTO DE AZUAGA: REHABILITACIÓN MERCADO DE ABASTOS PARA ALBERGAR LA ESCUELA DE MUSICA MUNICIPAL	CA	03	06014		300.000					76000
20260293	AYUNTAMIENTO DE AHILLONES: ADECUACIÓN LOCAL SALÓN CULTURAL	CA	03	06003		100.000					76000
20260294	AYUNTAMIENTO DE PUEBLONUEVO DEL GUADIANA: CENTRO CULTURAL	CA	04	06163		200.000					76000
20260295	AYUNTAMIENTO DE CAMPANARIO: FINALIZACIÓN DEL CENTRO CULTURAL	CA	06	06028		200.000					76000
20260296	AYUNTAMIENTO DE VALLE DE MATAMOROS: ADAPTACIÓN DE EDIFICIO MUNICIPAL PARA USO CULTURAL	CA	08	06147		80.000					76000
20260297	AYUNTAMIENTO DE ENTRÍN BAJO: REFORMA DE LA CASA DE LA CULTURA	CA	04	06045		70.000					76000
20260298	AYUNTAMIENTO DE ALBALÁ: AUDITORIO	CA	53	10007		100.000					76000
20260299	AYUNTAMIENTO DE BAÑOS DE MONTEMAYOR: ADECUACIÓN EDIFICIO ANTIGUA ESTACIÓN FERROCARRIL	CA	55	10024		120.000					76000
20260300	AYUNTAMIENTO DE CORIA: REFORMA INTEGRAL ENTORNO CASA DE CULTURA	CA	54	10067		300.000					76000
20260301	AYUNTAMIENTO DE HERVÁS: REHABILITACIÓN SALA CULTURAL	CA	55	10096		50.000					76000
20260302	AYUNTAMIENTO DE HUÉLAGA: LOCAL SERVICIOS MÚLTIPLES	CA	54	10101		80.000					76000
20260303	AYUNTAMIENTO DE PALOMERO: SALA MULTIUSOS	CA	55	10137		125.000					76000



Servicio 15002 SECRETARÍA GENERAL DE CULTURA

Programa 273A PROMOCIÓN Y COOPERACIÓN CULTURAL

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20260304	AYUNTAMIENTO DE PERALEDA DE LA MATA: SALA MULTIUSOS	CA	58	10140		120.000					76000
20260305	AYUNTAMIENTO DE TALAYUELA: EQUIPAMIENTO CINE	CA	58	10180		100.000					76000
20260306	AYUNTAMIENTO DE TORREMENGA: ADECUACIÓN EDIFICIO A SALA MULTIUSOS	CA	59	10191		20.000					76000
20260307	AYUNTAMIENTO DE TRUJILLO: REFORMA TEATRO GABRIEL Y GALÁN	CA	60	10195		300.000					76000
20260308	AYUNTAMIENTO DE VILLAR DEL PEDROSO: CREACIÓN DE UN ESPACIO CULTURAL	CA	58	10213		150.000					76000
20260317	AYUNTAMIENTO DE LA LAPA: CASA DE LA CULTURA	CA	02	06071		50.000					76000
20260318	AYUNTAMIENTO DE MALCOCINADO: SALA MULTIUSOS	CA	03	06077		70.000					76000
20260323	AYUNTAMIENTO DE RENA: REFORMA CASA DE LA CULTURA	CA	06	06111		70.000					76000
20260324	AYUNTAMIENTO DE TÁLIGA: REFORMA SALA MULTIUSO	CA	11	06129		80.000					76000
TOTAL PROGR	AL PROGRAMA PROMOCIÓN Y COOPERACIÓN CULTURAL										



Servicio 15002 SECRETARÍA GENERAL DE CULTURA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20001162	AYUDAS A COMPAÑÍAS PROFESIONALES DE TEATRO, MÚSICA Y DANZA PARA LA REALIZACIÓN DE ACTUACIONES	CA	90	90900	200.000	200.000					47000
20001164	CENTRO DRAMÁTICO Y MÚSICA	CA	90	90900	407.300	417.300					46000
					270.200	115.200					64200
20030219	4061_CONSORCIO TEATRO LÓPEZ DE AYALA DE BADAJOZ	CA	90	90900	707.281	707.281					44000
20030220	5111_FUNDACIÓN ORQUESTA DE EXTREMADURA	CA	90	90900	3.724.796	4.264.021					44000
20030223	AYUDAS A LA PRODUCCIÓN TEATRAL, DANZA Y MÚSICA PROFESIONAL	CA	90	90900	270.000	270.000					77000
20040307	AYTO. DE VILLAFRANCA DE LOS BARROS. APOYO AL CERTAMEN -PEDRO BOTE-	CA	02	06149	13.000	13.000					46000
20040308	EQUIPAMIENTO E INSTALACIONES DE LA FILMOTECA DE EXTREMADURA	CA	53	10037	5.800	5.800					62200
					1.400	1.400					62300
					1.400	1.400					62500
					1.400	1.400					62600
20040309	APOYO A PRODUCCIONES DE CINE Y AUDIOVISUALES	CA	90	90900	515.000	410.000					77000
20040310	ADQUISICIÓN Y RESTAURACIÓN DE PELÍCULAS	CA	90	90900	15.000	15.000					62900
20040311	PROGRAMA DE DIFUSIÓN DEL CINE	CA	90	90900	53.000	53.000					64200
20090491	FEDERACIÓN DE ASOCIACIONES DE TEATRO AMATEUR. PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN DEL TEATRO AMATEUR	CA	90	90900	65.000	70.000					48000
20140080	PREMIOS GUIONES	CA	90	90900	24.000	24.000					48000
20160018	AYUNTAMIENTO DE HERVÁS. LOS CONVERSOS	CA	55	10096	15.200	15.200					46000
20160019	AYTO. DE ZALAMEA DE LA SERENA. EL ALCALDE DE ZALAMEA	CA	05	06160	41.000	41.000					46000
20160020	AYUNTAMIENTO DE PALOMASAUTO SACRAMENTAL PASO DE LA SANTA CRUZ-	CA	02	06098	8.000	8.000					46000
20160021	AYUNTAMIENTO DE LA ALBUERALA ALBUERA, MAYO 1811-	CA	04	06005	18.000	18.000					46000
20160022	AYTO. DE VALENCIA DE ALCÁNTARA: RECREACIÓN HISTÓRICA DE -LA BODA REGIA-	CA	51	10203	11.800	11.800					46000
20160023	AYUNTAMIENTO DE VALVERDE DE LEGANÉSLA FUGA DE LA DIABLA-	CA	11	06143	5.000	5.000					46000
20160024	ASOCIACIÓN CULTURAL TEATRO GRECOLATINO DE MÉRIDA. FESTIVAL JUVENIL EUROPEO DE TEATRO GRECOLATINO	CA	10	06083	10.000	12.000					48000



Servicio 15002 SECRETARÍA GENERAL DE CULTURA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20160025	ASOCIACIÓN DE AMIGOS DEL BLUES DE CÁCERES. CÁCERES BLUES FESTIVAL	CA	53	10037	10.000	10.000					48000
20160027	ASOCIACIÓN CULTURAL EL MAGUSTO. FESTIVAL FOLK -EL MAGUSTO DE CARBAJO-	CA	51	10046	8.000	10.000					48000
20160028	ASOCIACIÓN BADEJAZZ. FESTIVAL BADEJAZZ BADAJOZ	CA	04	06015	25.000	25.000					48000
20160029	SOCIEDAD FILARMÓNICA DE BADAJOZ. FESTIVAL IBÉRICO DE MÚSICA DE BADAJOZ	CA	04	06015	42.000	42.000					48000
20160030	ASOCIACIÓN CULTURAL ELGATOALAGUA. FESTIVAL -IRIS FLEAD-	CA	53	10037	16.000	20.000					48000
20160031	AYUNTAMIENTO DE HERVÁS. FESTIVAL DE TITIRITEROS Y TROTAMUNDOS	CA	55	10096	4.000	4.000					46000
20160032	AYUNTAMIENTO DE VILLANUEVA DE LA SERENA. FESTIVAL INTERNACIONAL DE TEATRO EN LA CALLE	CA	06	06153	15.000	12.000					46000
20160033	AYUNTAMIENTO DE PLASENCIA. FESTIVAL INTERNACIONAL DE FOLK	CA	59	10148	50.000	60.000					46000
20160034	AYUNTAMIENTO DE CORIA. FESTIVAL INTERNACIONAL DE GUITARRA CIUDAD DE CORIA	CA	54	10067	25.000	25.000					46000
20160035	AYUNTAMIENTO DE ALBURQUERQUE. FESTIVAL MEDIEVAL VILLA DE ALBURQUERQUE	CA	01	06006	17.000	17.000					46000
20160036	AYUNTAMIENTO DE DON BENITO. EXTREMAGIA. FESTIVAL INTERNACIONAL DE MAGIA DE EXTREMADURA	CA	06	06044	10.000	10.000					46000
20160037	AYTO. DE NAVALMORAL DE LA MATA. FESTIVAL INTERNACIONAL DE CIRCO CONTEMPORÁNEO -NO SÓLO CIRCO-	CA	58	10131	12.500	25.000					46000
20160038	FUNDACIÓN REBROS. FESTIVAL DE CINE DE CÁCERES	CA	53	10037	23.000	5.000					48000
20160041	ASOCIACIÓN CINE-CLUB FORUM. FESTIVAL INÉDITO DE CINE	CA	10	06083	15.000	15.000					48000
20160042	ASOCIACIÓN 24 FOTOGRAMAS. FESTIVAL PLASENCIA EN CORTO	CA	59	10148	20.000	20.000					48000
20160043	ASOCIACIÓN CULTURAL MORRIMER. FESTIVAL EL PECADO	CA	09	06074	6.000	6.000					48000
20160047	FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE FOLKLORE. PROGRAMA I 57 LOCALIDADES	CA	90	90900	65.550	65.550					48000
20170009	AYUNTAMIENTO DE CABEZA DEL BUEY. FESTIVAL DE CIRCO	CA	05	06023	10.000	15.000					46000
20170010	ASOCIACIÓN DE CINE FANTÁSTICO Y DE TERROR. FANTER FILM FESTIVAL CÁCERES	CA	53	10037	6.000	8.000					48000
20170011	ASOCIACIÓN GATOPARDO. FESTIVAL TRANSFRONTERIZO DE LARGOMETRAJES -PERIFERIA VALENCIA DE ALCÁNTARA	CA	51	10203	6.000	10.000					48000
20190415	AYUNTAMIENTO DE BADAJOZ. ALCAZABA FESTIVAL	CA	04	06015	60.000	60.000					46000
20190420	PROMOCIÓN DEL TEATRO, MÚSICA Y DANZA DE EXTREMADURA	CA	90	90900	80.000	80.000					64200
20200068	ASOCIACIÓN CULTURAL A DESHORAS. FESTIVAL INTERNACIONAL DE CINE RURAL Y MEDIOAMBIENTAL	CA	90	90900	6.000	6.000					48000



Servicio 15002 SECRETARÍA GENERAL DE CULTURA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20210070	AYUDAS AL DESARROLLO DE PROYECTOS AUDIOVISUALES	CA	90	90900	40.000	80.000					77000
20210107	AYUNTAMIENTO DE PINOFRANQUEADO, FESTIVAL DE TEATRO Y CIRCO DE LAS HURDES	CA	55	10146	2.500	2.500					46000
20220101	AYUNTAMIENTO DE QUINTANA DE LA SERENA, PARTICIPACIÓN EN EL FESTIVAL GRANIROCK	CA	05	06109	20.000	10.000					46000
20220102	AYUNTAMIENTO DE TAMUREJO, PARTICIPACIÓN EN EL FESTIVAL DE LITERATURA Y NATURALEZA "SIBERIANA"	CA	12	06130	11.000	11.000					46000
20220103	AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LOS CABALLEROS, PARTICIPACIÓN EN EL FESTIVAL "LOS TEMPLARIOS"	CA	08	06070	5.000	5.000					46000
20220104	ASOCIACIÓN DEL FORO AUDIOVISUAL Y LA CINEMATOGRAFÍA DE EXTREMADURA. PARTICIPACIÓN EN EL FORO HDR	CA	90	90900	5.000	5.000					48000
20220106	SOCIEDAD FILARMÓNICA DE BADAJOZ. PARTICIPACIÓN EN EL CICLO DE MÚSICA ACTUAL	CA	04	06015	15.000	15.000					48000
20220107	ASOCIACIÓN CULTURAL FLAMENCA "VIRGEN DEL PUERTO": PARTICIPACIÓN EN CONCURSO FLAMENCO "MAYORGA-CIUDAD DE PLASENCIA"	CA	59	10148	6.000	6.000					48000
20220240	ASOCIACIÓN DE GUITARRA CLÁSICA DE EXTREMADURA. FESTIVAL DE GUITARRA DE ARROYO DE LA LUZ	CA	53	10021	9.000	9.000					48000
20230237	AYTO. SALORINO. PARTICIPACIÓN EN EL FESTIVAL DE COPLAS DE SALORINO	CA	51	10162	5.000	5.000					46000
20230238	AYTO. MEDELLÍN. PARTICIPACIÓN EN EL METELLIUM MUSIC FESTIVAL	CA	06	06080	12.000	20.000					46000
20230241	AYTO. HOYOS. PARTICIPACIÓN EN EL FESTIVAL INTERNACIONAL DE TEATRO "CLACÓN"	CA	54	10100	9.000	9.000					46000
20230243	AYTO. PORTAJE. PARTICIPACIÓN EN EL FESTIVAL FLAMENCO CAMARÓN DE LA ISLA	CA	54	10150	3.500	3.500					46000
20230245	AYTO. FUENTE DE CANTOS. PARTICIPACIÓN EN EL "OTOÑO FLAMENCO"	CA	09	06052	4.000	8.000					46000
20240240	FUNDACIÓN TRIÁNGULO. PARTICIPACIÓN EN EL FESTIVAL DE CINE FANCINEQUEER	CA	04	06015	20.000	22.000					48000
20250139	PROMOCIÓN DEL FLAMENCO	CA	90	90900		75.000					64200
20250140	BADILA ASOCIACIÓN CULTURAL: PARTICIPACIÓN EN LA MUESTRA DE CINE Y CULTURA DE LA VERA	CA	90	90900		10.000					48000
20250141	ASOCIACIÓN RESIDENCIA DE CINE DE EXTREMADURA: PARTICIPACIÓN EN EL PROYECTO "RESIDENCIA DE CINE EN GUADALUPE"	CA	90	90900		36.000					48000
20250142	ASOCIACIÓN EXTREMLAB DESARROLLO CULTURAL: PARTICIPACIÓN EN EL PROYECTO "EXTREMLAB"	CA	90	90900		18.000					48000
20250143	ASOCIACIÓN CULTURAL DE BAILE FLAMENCO DE EXTREMADURA: PARTICIPACIÓN EN EL CONCURSO INTERNACIONAL DE BAILE FLAMENCO	CA	90	90900		15.000					48000
20250144	ASOCIACIÓN RAS DE TERRA: PARTICIPACIÓN EN EL PROYECTO "ÓPERA EN LA VERA"	CA	90	90900		20.000					48000
20250145	AYUNTAMIENTO DE TORREJONCILLO: PARTICIPACIÓN EN EL PROYECTO "LA QUEMA DE TORREJONCILLO"	CA	90	90900		15.000					46000



Servicio 15002 SECRETARÍA GENERAL DE CULTURA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20250146	AYUNTAMIENTO DE CORIA: PARTICIPACIÓN EN EL FESTIVAL DE TEATRO DE CORIA	CA	90	90900		6.000					46000
20250147	AYUNTAMIENTO DE VILLANUEVA DE LA SERENA: PARTICIPACIÓN EN EL "FESTIVAL DE TEATRO MUSICAL VEGAS ALTAS, SEDE VILLANUEVA DE LA SERENA"	CA	90	90900		7.500					46000
20250148	AYUNTAMIENTO DE DON BENITO: PARTICIPACIÓN EN EL "FESTIVAL DE TEATRO MUSICAL VEGAS ALTAS, SEDE DON BENITO"	CA	06	06044		7.500					46000
20250218	BADILA ASOCIACIÓN CULTURAL: PARTICIPACIÓN EN EL PROYECTO CINE CAUCE	CA	80	10950		12.000					48000
20250226	ASOCIACIÓN CULTURAL CARAZO TEATRO: PARTICIPACIÓN EN EL FESTIVAL DE TEATRO VEGAS BAJAS	CA	40	06900		8.000					48000
20250243	AYUNTAMIENTO DE ALCÁNTARA: PARTICIPACIÓN EN EL FESTIVAL AL-TÍTERE	CA	52	10008		15.000				·	46000
TOTAL PROGR	AL PROGRAMA TEATRO, MÚSICA Y CINE					7.686.352					



Servicio 15002 SECRETARÍA GENERAL DE CULTURA
Programa 800X TRANSFERENCIAS ENTRE SUBSECTORES

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20001097	CMEEGSO. FINANCIACIÓN DEL CONSORCIO "MUSEO ETNOGRÁFICO EXTREMEÑO GONZALEZ SANTANA" (OLIVENZA)	CA	11	06095	296.381	325.697					43102
					9.000	6.520					73102
20001098	CMVM. FINANCIACIÓN DEL CONSORCIO "MUSEO VOSTELL" DE MALPARTIDA DE CÁCERES	CA	53	10115	1.107.956	1.058.785					43103
					8.820	26.990					73103
20030218	CGTC. FINANCIACIÓN DEL CONSORCIO GRAN TEATRO DE CÁCERES	CA	53	10037	851.426	872.623					43100
					8.840	164.081					73100
20090475	CMCVA. FINANCIACIÓN DEL CONSORCIO MUSEO DE LAS CIENCIAS DEL VINO DE ALMENDRALEJO	CA	02	06011	173.422	177.936					43101
					1.500	4.000					73101
TOTAL PROGR	AL PROGRAMA TRANSFERENCIAS ENTRE SUBSECTORES										
TOTAL SERVIC	AL SERVICIO SECRETARÍA GENERAL DE CULTURA					24.148.583	8.500.000	6.337.190			



Servicio 15003 DIRECCIÓN GENERAL DE BIBLIOTECAS, ARCHIVOS Y PATRIMONIO CULTURAL

Programa 272A PROTECCIÓN DEL PATRIMONIO HISTÓRICO-ARTÍSTICO

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20001122	4011_CONSORCIO CIUDAD MONUMENTAL, HISTÓRICO-ARTÍSTICA Y ARQUEOLÓGICA DE MÉRIDA	CA	10	06083	411.725	411.725					44000
20050264	GESTIÓN EXPLOTACIÓN VÍA DE LA PLATA	CA	90	90900	2.000	100.000					61200
					6.220	30.000					64100
20050271	INVERSIONES ASOCIADAS AL MANTENIMIENTO DE LOS SERVICIOS	CA	90	90900	1.000	25.000					62300
					5.000	5.000					62500
					3.000	5.000					62600
					5.000	40.000					63300
					80.000	40.000					63500
					40.000	20.000					63600
20060328	DIFUSIÓN DE ARCHIVOS	CA	90	90900	30.000	35.000					61200
					35.000	80.000					64100
20080535	REVITALIZACIÓN DE PATRIMONIO LOCAL	CA	90	90900	200.000	15.000					46000
					30.000	30.000					48000
					700.000	314.000					60200
					90.000	100.000					61200
						250.000					76000
20120086	CCMHAC. CONSORCIO CIUDAD MONUMENTAL, HISTÓRICA Y ARTÍSTICA DE CÁCERES	CA	53	10037	100.000	100.000					46000
20210456	ACTUACIONES DERIVADAS DE LA LEY 52/2007, DE 26 DE DICIEMBRE	TE	90	90900	205.714	186.256					76000
20230074	INVERSIÓN EN EL MANTENIMIENTO Y REHABILITACIÓN DEL PATRIMONIO HISTÓRICO DE USO TURÍSTICO	MR	90	90900	2.110.714	800.000					61200
20230199	FUNDACIÓN ESTUDIOS ROMANOS, PARTICIPACIÓN GASTOS CORRIENTES FUNCIONAMIENTO	CA	99	99900		6.012					48000
20230208	CONSERVACIÓN Y RESTAURACIÓN DE BIENES CULTURALES	CA	90	90900	300.000	664.565					61200
					70.000	150.000					64100
20240094	DIFUSIÓN DEL PATRIMONIO HISTÓRICO Y CULTURAL	CA	90	90900	40.000	40.000					64100
					40.000	50.000					64200
20240095	ARCHIVO GENERAL DE EXTREMADURA	CA	10	06803	25.000	51.000					63300



Servicio 15003 DIRECCIÓN GENERAL DE BIBLIOTECAS, ARCHIVOS Y PATRIMONIO CULTURAL

Programa 272A PROTECCIÓN DEL PATRIMONIO HISTÓRICO-ARTÍSTICO

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
					25.000	30.000					63500
					5.000	15.000					64100
20240159	RECUPERACIÓN DEL PATRIMONIO HISTÓRICO-ARTÍSITICO, ARQUITECTÓNICO Y ETNOGRÁFICO	FD	90	90900	1.240.000	1.800.000	900.000				61200
20240160	EFICIENCIA ENERGÉTICA EN PATRIMONIO	FD	90	90900		100.000	50.000				62200
					25.000	200.000	200.000				63200
					25.000	35.000	53.571				63300
20240281	DIGITALIZACIÓN DEL PATRIMONIO HISTÓRICO Y CULTURAL DE EXTREMADURA. TIC	CA	90	90900	70.000	70.000					62600
					300.000	430.000					64100
20240312	MEMORIA PARA LA RECONCILIACIÓN Y LA CONCORDIA	CA	90	90900	422.000	422.000					64100
20250179	AYUDAS PARA LA PROTECCIÓN DEL PATRIMONIO HISTÓRICO Y CULTURAL	CA	90	90900		200.000					46000
						150.000					76000
						100.000					78000
20250180	IMPULSO Y PUESTA EN VALOR DE LA RED DE PATRIMONIO CULTURAL DE EXTREMADURA	FI	90	90900		278.590					61200
20250182	COOPERACIÓN TRANSFRONTERIZA (POCTEP): TEUNESCO	СТ	90	90900		152.448					64100
20250183	COOPERACIÓN TRANSFRONTERIZA (POCTEP): CAMINO VERTICAL	СТ	90	90900		152.000					64100
20250186	COOPERACIÓN TRANSFRONTERIZA (POCTEP): HEPRESTONE	СТ	90	90900		10.108					64100
20250466	INTERREG SUDOE TupART	СТ	90	90900		13.229	47.135	13.646			64200
20260285	AYUNTAMIENTO DE BURGUILLOS DEL CERRO: ACTUACIONES DE CONSERVACION, SEÑALIZACIÓN DEL CASTILLO DE BURGUILLOS Y PUESTA EN VALOR DE LA TORRE DEL HOMENAJE	CA	08	06022		150.000					76000
20260286	AYUNTAMIENTO DE CAPILLA: RESTAURACIÓN DE LA TORRE DEL HOMENAJE DEL CASTILLO DE CAPILLA	CA	05	06030		60.000					76000
20260287	AYUNTAMIENTO DE FREGENAL DE LA SIERRA: REHABILITACIÓN EXTERIOR DEL COLEGIO DE LOS JESUITAS	CA	08	06050		200.000					76000
20260313	AYUNTAMIENTO DE SANTA CRUZ DE LA SIERRA: FINALIZACIÓN CASA NATAL ÑUFLO DE CHAVES	CA	60	10166		50.000					76000
20260314	AYUNTAMIENTO DE SANTIAGO DEL CAMPO: CENTRO DE INTERPRETACIÓN	CA	53	10170		70.000					76000
TOTAL PROGR	AMA PROTECCIÓN DEL PATRIMONIO HISTÓRICO-ARTÍSTICO				6.642.373	8.236.933	1.250.706	13.646			



Servicio 15003 DIRECCIÓN GENERAL DE BIBLIOTECAS, ARCHIVOS Y PATRIMONIO CULTURAL

Programa 272B BIBLIOTECAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20020417	ACTIVIDADES DE ANIMACIÓN A LA LECTURA	CA	90	90900	19.000	20.000					48000
					1.000	5.000					64200
20050273	ADECUACIÓN Y EQUIPAMIENTO DE BIBLIOTECAS	CA	90	90900	2.240	5.000					62300
					69.948	50.000					62900
					6.400	26.000					63200
					13.800	14.000					63300
					6.200	10.000					63500
					6.000	8.000					63600
20090493	RED TECNOLÓGICA BIBLIOTECARIA	CA	90	90900	40.000	40.000					64000
					45.000	45.000					64100
20240158	MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA DE LAS INSTALACIONES Y EDIFICIOS	FD	90	90900	300.000	593.244					62200
20250161	DOTACIÓN DE FONDOS BIBLIOGRÁFICOS	CA	90	90900		220.000					62900
20260155	BIBLIOTECA DE YUSTE	CA	56	10068		95.000					63300
						155.000					63500
20260288	AYUNTAMIENTO DE EL GORDO: BIBLIOTECA	CA	58	10085		100.000					76000
TOTAL PROGR	AMA BIBLIOTECAS				509.588	1.386.244					
TOTAL SERVIC	L SERVICIO DIRECCIÓN GENERAL DE BIBLIOTECAS, ARCHIVOS Y PATRIMONIO CULTURAL						1.250.706	13.646			



Servicio 15004 DIRECCIÓN GENERAL DE JÓVENES Y DEPORTES

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20050289	AYUDAS A CLUBES PARA ALTA COMPETICIÓN	CA	90	90900	350.000	470.000					48000
20050295	PROMOCIÓN DE EVENTOS Y CAMPEONATOS DEPORTIVOS	CA	90	90900	200.000	370.000					48000
20050305	APOYO INVERSIONES EN MATERIA DEPORTIVA	FI	90	90900		1.000.000					76000
20090060	5101_FUNDACIÓN JÓVENES Y DEPORTE	CA	90	90900	1.400.000	1.900.000					44000
					1.400.000	1.400.000					74000
20090062	INVERSIONES ASOCIADAS AL MANTENIMIENTO DE LOS SERVICIOS	FI	90	90900		33.820					62200
						50.000					62300
						10.000					62400
						10.000					62500
						10.000					62600
						25.000					62900
						25.000					63200
						25.000					63300
						50.000					63500
20100028	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE ACTIVIDADES SUBACUÁTICAS	CA	90	90900	8.000	8.000					48000
20100029	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE AERONÁUTICA	CA	90	90900	10.000	10.000					48000
20100030	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE AJEDREZ	CA	90	90900	40.950	40.950					48000
20100031	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE ATLETISMO	CA	90	90900	278.250	278.250					48000
20100032	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE AUTOMOVILISMO	CA	90	90900	23.100	23.100					48000
20100034	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE BALONCESTO	CA	90	90900	493.500	493.500					48000
20100035	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE BALONMANO	CA	90	90900	326.550	326.550					48000
20100037	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE CAZA	CA	90	90900	24.150	100.000					48000
20100038	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE CICLISMO	CA	90	90900	157.500	157.500					48000
20100040	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE DEPORTES PARA DISCAPACITADOS FÍSICOS	CA	90	90900	26.250	18.750					48000
20100041	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE DEPORTES PARA DISCAPACITADOS INTELECTUALES	CA	90	90900	193.500	193.500					48000



Servicio 15004 DIRECCIÓN GENERAL DE JÓVENES Y DEPORTES

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20100042	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE DEPORTES PARA PARALÍTICOS CEREBRALES	CA	90	90900	52.500	60.000					48000
20100043	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE FISIOCULTURISMO	CA	90	90900	7.000	7.000					48000
20100044	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE FÚTBOL	CA	90	90900	984.900	984.900					48000
20100045	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE GIMNASIA	CA	90	90900	81.900	85.000					48000
20100046	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE GOLF	CA	90	90900	23.100	27.000					48000
20100047	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE HÍPICA	CA	90	90900	19.950	25.000					48000
20100048	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE JUDO	CA	90	90900	157.500	157.500					48000
20100049	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE KÁRATE	CA	90	90900	78.750	78.750					48000
20100050	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE LUCHA	CA	90	90900	18.900	18.900					48000
20100051	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE MONTAÑA Y ESCALADA	CA	90	90900	106.050	106.050					48000
20100052	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE MOTOCICLISMO	CA	90	90900	19.950	27.000					48000
20100053	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE NATACIÓN	CA	90	90900	205.800	205.800					48000
20100054	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE ORIENTACIÓN	CA	90	90900	59.850	59.850					48000
20100055	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE PÁDEL	CA	90	90900	100.800	116.000					48000
20100056	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE PATINAJE	CA	90	90900	36.750	36.750					48000
20100057	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE PESCA	CA	90	90900	17.000	25.000					48000
20100058	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE PETANCA	CA	90	90900	3.000	3.000					48000
20100059	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE PIRAGÜISMO	CA	90	90900	78.750	78.750					48000
20100061	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE RUGBY	CA	90	90900	26.250	26.250					48000
20100062	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE SALVAMENTO Y SOCORRISMO	CA	90	90900	52.500	52.500					48000
20100063	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE TENIS	CA	90	90900	91.350	91.350					48000
20100064	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE TENIS DE MESA	CA	90	90900	53.550	53.550					48000
20100065	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE TIRO CON ARCO	CA	90	90900	52.500	52.500					48000
20100066	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE TIRO OLÍMPICO	CA	90	90900	20.000	20.000					48000
20100067	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE TRIATLÓN Y PENTATLÓN MODERNO	CA	90	90900	94.500	94.500					48000



Servicio 15004 DIRECCIÓN GENERAL DE JÓVENES Y DEPORTES

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20100068	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE VELA	CA	90	90900	24.150	24.150					48000
20100069	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE VOLEIBOL	CA	90	90900	352.800	352.800					48000
20100071	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE TAEKWONDO	CA	90	90900	10.000	10.000					48000
20140002	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE KICK-BOXING	CA	90	90900	9.000	11.000					48000
20150006	APOYO INVERSIONES EN MATERIA DEPORTIVA	CA	90	90900	45.089	74.000					62200
					40.000	44.000					62300
					224.714	614.565					63200
					89.352	45.000					63300
					1.050.000	300.000					76000
20160268	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE BADMINTON	CA	90	90900	21.000	21.000					48000
20210066	PREMIOS AL DEPORTE	CA	90	90900	48.000	24.000					48000
20210067	APOYO AL CLUSTER DEL DEPORTE Y DEL OCIO DE EXTREMADURA	CA	10	06083	25.000	20.000					48000
20210068	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE BOXEO	CA	04	06015	5.000	5.000					48000
20220242	PROGRAMA DE DINAMIZACIÓN DEPORTIVA MUNICIPAL 2022-2025	TA	90	90900		3.873.800	3.873.800	3.873.800	3.873.800		46000
20220353	REHABILITACIÓN ENERGÉTICA RESIDENCIA DE CONCENTRACIÓN DE DEPORTISTAS	MR	90	90900	301.908	722.932					63200
20240147	EQUIPAMIENTOS DEPORTIVOS CNTD CACERES	TE	53	10037	45.000	73.450					62300
20240161	RENOVACIÓN CLIMATIZACIÓN Y VESTUARIOS PISCINA CLIMATIZADA CNTD	FD	53	10037	4.000	100.000					62200
					3.500	100.000					62300
					3.500	180.000					63200
					4.000	130.000					63300
20240162	REHABILITACIÓN ENERGÉTICA ANILLO	FD	55	10090	3.500	100.000					62200
					4.000	100.000					62300
					4.000	150.000					63200
					3.500	160.000					63300
20240375	EVENTOS DEPORTIVOS	CA	90	90900		400.000					64200



Servicio 15004 DIRECCIÓN GENERAL DE JÓVENES Y DEPORTES

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20240500	APOYO AL DEPORTE DE ALTO RENDIMIENTO. PROGRAMA PODIUM	CA	90	90900		600.000					48000
20260096	APOYO A LA FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE ESGRIMA	CA	90	90900		3.000					48000
20260097	AYUDAS PROGRAMA JÓVENES, FORMACIÓN Y DEPORTE	CA	90	90900		100.000					48000
20260098	REHABILITACIÓN ENERGÉTICA POLIDEPORTIVO CNTD	FD	90	90900		500.000					62300
						500.000					63300
20260226	AYUNTAMIENTO DE BERLANGA SUSTITUCIÓN DE CESPED EN CAMPO DE FUTBOL	CA	03	06019		150.000					76000
20260228	AAYUNTAMIENTO DE BOTIJA COMPLEJO DEPORTIVO	CA	53	10031		50.000					76000
20260230	AYUNTAMIENTO DE CARMONITA MEJORAS EN PABELLÓN POLIDEPORTIVO	CA	10	06031		60.000					76000
20260232	AYUNTAMIENTO DE CARRASCALEJO MEJORA DE LAS INSTALACIONES DE LA PISCINA	CA	10	06032		30.000					76000
20260233	AYUNTAMIENTO DE CASAR DE CÁCERES GIMNASIO MUNICIPAL	CA	53	10049		100.000					76000
20260235	AYUNTAMIENTO DE CASAR DE PALOMERO CUBRICIÓN E INSTALACIÓN ENERGÍA SOLAR EN PISTA DE PÁDEL	CA	55	10050		67.015					76000
20260237	AYUNTAMIENTO DE CASARES DE LAS HURDES: MEJORA EN ISTALACIONES DEPORTIVAS	CA	55	10051		40.000					76000
20260239	AYUNTAMIENTO CASAS DEL CASTAÑAR: PISCINA	CA	59	10054		50.000					76000
20260240	AYUNTAMIENTO DE CASAS DEL MONTE: PISTA DEPORTIVA	CA	55	10055		60.000					76000
20260241	AYUNTAMIENTO DE CILLEROS: PISTAS DEPORTIVAS	CA	54	10064		35.000					76000
20260248	AYUNTAMIENTO DE EL TORNO: PISTA DE PÁDEL	CA	59	10184		100.000					76000
20260249	AYUNTAMIENTO DE FUENTES DE LEÓN: PISTA DE TENIS	CA	08	06055		44.395					76000
20260251	AYUNTAMIENTO DE GARGALIGAS: REFORMA PISTA POLIDEPORTIVA	CA	06	06906		68.000					76000
20260252	AYUNTAMIENTO DE HOLGUERA: CONSTRUCCIÓN PISTA DE PÁDEL	CA	54	10099		40.000					76000
20260253	AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LOS CABALLEROS: REFORMA PISCINA MUNICIPAL	CA	08	06070		320.000					76000
20260254	AYUNTAMIENTO DE LA GARROVILLA: VESTUARIO EN CAMPO DE FÚTBOL	CA	10	06058		80.000					76000
20260255	AYUNTAMIENTO DE LA MORERA: REPARACIÓN Y PINTADO DE PISTA POLIDEPORTIVA MUNICIPAL	CA	02	06089		45.000					76000
20260256	AYUNTAMIENTO DE LOSAR DE LA VERA: PISCINA MUNICIPAL	CA	56	10110		100.000					76000
20260257	AYUNTAMIENTO DE MADRIGAL DE LA VERA: COLOCACIÓN CÉSPED ARTIFICIAL CAMPO DE FÚTBOL	CA	56	10111		80.000					76000



Servicio 15004 DIRECCIÓN GENERAL DE JÓVENES Y DEPORTES

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20260258	AYUNTAMIENTO DE MOHEDAS DE GRANADILLA: CUBRICIÓN PISTA POLIDEPORTIVA MUNICIPAL E INSTALACIÓN FOCOS	CA	55	10124		80.000					76000
20260259	AYUNTAMIENTO DE MONTIJO: CUBRICIÓN DE GRADA DEL ESTADIO MUNICIPAL EMILIO MACARRO	CA	10	06088		130.000					76000
20260260	AYUNTAMIENTO DE NAVALMORAL DE LA MATA: CERRAMIENTO PISTA CAMPO ARAÑUELO Y SIERRA DE GREDOS	CA	58	10131		230.000					76000
20260261	AYUNTAMIENTO DE NAVEZUELAS: GIMNASIO MUNICIPAL	CA	57	10134		60.000					76000
20260262	AYUNTAMIENTO DE OLIVA DE MÉRIDA: CONSTRUCCIÓN PABELLÓN POLIDEPORTIVO	CA	10	06094		150.000					76000
20260263	AYUNTAMIENTO PUEBLA DE ALCOCER: CONSTRUCCIÓN GIMNASIO MUNICIPAL	CA	12	06102		100.000					76000
20260264	AYUNTAMIENTO DE PUEBLA DE SANCHO PÉREZ: CAMBIO DE CUBIERTA EN PABELLÓN MULTIUSOS MUNICIPAL	CA	02	06108		130.000					76000
20260265	AYUNTAMIENTO DE PUEBLONUEVO DE MIRAMONTES: CUBRICIÓN PISTA POLIDEPORTIVA MUNICIPAL	CA	58	10223		100.000					76000
20260266	AYUNTAMIENTO DE SALVATIERRA DE LOS BARROS: REHABILITACIÓN Y MEJORA DE LA PISCINA MUNICIPAL	CA	02	06117		150.000					76000
20260267	AYUNTAMIENTO DE SANTIAGO DEL CAMPO: REPARACIÓN VALLADO PISTA POLIDEPORTIVA	CA	53	10170		30.000					76000
20260268	AYUNTAMIENTO DE TALAVERA LA REAL: REHABILITACIÓN Y MEJORA PISCINA MUNICIPAL	CA	04	06128		300.000					76000
20260269	AYUNTAMIENTO DE TORREJONCILLO: PISTA DE ATLETISMO DE TARTÁN	CA	54	10189		200.000					76000
20260270	AYUNTAMIENTO DE TORREMOCHA: PABELLÓN DEPORTIVO	CA	53	10192		150.000					76000
20260271	AYUNTAMIENTO DE TRUJILLNOS: AMPLIACIÓN GIMNASIO MUNICIPAL	CA	10	06135		80.000					76000
20260272	AYUNTAMIENTO DE VALDECABALLEROS: ACECUACIÓN PISTA POLIDEPORTIVA	CA	07	06137		40.000					76000
20260273	AYUNTAMIENTO DE VALDECAÑAS DE TAJO: ACONDICIONAMIENTO DE ACCESOS Y APARCAMIENTOS PISCINA MUNICIPAL	CA	58	10197		50.000					76000
20260274	AYUNTAMIENTO DE VALDEFUENTES: ADECUACIÓN PISCINA	CA	53	10198		20.000					76000
20260275	AYUNTAMIENTO DE VALDEIÑIGOS: PISCINA MUNICIPAL	CA	53	10953		50.000					76000
20260276	AYUNTAMIENTO DE VALENCIA DEL MOMBUEY: FINALIZACIÓN CANCHA DE TIRO OLÍMPICA	CA	08	06140		150.000					76000
20260277	AYUNTAMIENTO DE VILLARTA DE LOS MONTES: CUBIERTA Y CERRAMIENTO DE PISTA POLIDEPORTIVA JUNTO CON DUCHAS Y BAÑOS	CA	07	06157		50.000					76000
20260278	AYUNTAMIENTO DE ZARZA LA MAYOR: REPARACIÓN Y CAMBIO LUMINARIAS EN PABELLÓN POLIDEPORTIVO	CA	52	10218		40.000					76000



Servicio 15004 DIRECCIÓN GENERAL DE JÓVENES Y DEPORTES

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20260312	AYUNTAMIENTO DE SANTA CRUZ DE PANIAGUA: PISTA MULTIDEPORTIVA	CA	59	10167		50.000					76000
20260322	AYUNTAMIENTO DE MÉRIDA: PISCINA OLÍMPICA CLIMATIZADA	CA	10	06083		500.000					76000
TOTAL PROGR	AMA FOMENTO Y APOYO DE LAS ACTIVIDADES DEPORTIVAS				9.695.863	23.219.927	3.873.800	3.873.800	3.873.800		



Servicio 15004 DIRECCIÓN GENERAL DE JÓVENES Y DEPORTES

Programa 800X TRANSFERENCIAS ENTRE SUBSECTORES

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20080068	CJEX. FINANCIACIÓN DEL CONSEJO DE LA JUVENTUD DE EXTREMADURA	CA	90	90900	604.572	623.315					43002
					84.354	84.354					73002
TOTAL PROGR	AMA TRANSFERENCIAS ENTRE SUBSECTORES				688.926	707.669					
TOTAL SERVICE	CIO DIRECCIÓN GENERAL DE JÓVENES Y DEPORTES				10.384.789	23.927.596	3.873.800	3.873.800	3.873.800		



Servicio 15006 DIRECCIÓN GENERAL DE TURISMO

Programa 342A ORDENACIÓN Y PROMOCIÓN DEL TURISMO

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20160465	RED DE COOPERACIÓN DE LAS RUTAS DE CARLOS V	CA	90	90900	12.000	12.000					48000
20160466	ACADEMIA EXTREMEÑA DE GASTRONOMÍA	CA	90	90900	6.000	6.000					48000
20160499	APLICACIONES INFORMÁTICAS	CA	90	90900	100.000	38.377					64000
20160504	2012_GEBIDEXSA, S.A.U.	CA	90	90900	1.973.125	1.973.125					44000
20160517	ASOCIACIÓN LOS JATEROS. FESTIVAL INTERNACIONAL DE LA SIERRA	CA	90	90900	4.000	6.000					48000
20160519	REAL ASOCIACIÓN DE CABALLEROS VIRGEN DE GUADALUPE. FIESTA DE LA HISPANIDAD	CA	90	90900	2.200	2.200					48000
20160520	ASOCIACIÓN VIRGEN DE LA CORONADA. FIESTA DE LA VENDIMIA Y TRADICIONAL VELÁ VIRGEN DE LA CORONADA	CA	02	06149	2.200	2.200					48000
20160578	VÍAS VERDES	CA	90	90900	317.000	250.000					61100
20160581	SEÑALIZACIÓN TURÍSTICA ZONAS RURALES	CA	90	90900	130.000	100.000					60100
20160587	IMPULSO AL TURISMO CULTURAL	CA	90	90900	46.600	100.000					64200
20170369	FUNDACIÓN TRIÁNGULO. ESTRATEGIA TURISMO LGBT (LESBIANAS,GAYS,BISEXUALES Y PERSONAS TRANSGÉNERO)	CA	04	06015	8.200	8.200					48000
20170383	PROMOCIÓN TURÍSTICA	CA	90	90900	2.047.532	2.000.000					64200
20180287	OBSERVATORIO TURISMO DE EXTREMADURA	CA	90	90900	48.000	48.000					64100
20190331	REAL COFRADIA VIRGEN DE LA MONTAÑA DE CÁCERES. NOVENARIO VIRGEN DE LA MONTAÑA	CA	53	10037	2.200	2.200					48000
20190346	SOCIEDAD DE GESTION DE LA INNOVACION Y LA INTELIGENCIA TURISTICA (SEGITTUR)	CA	90	90900	40.000	25.000					48000
20190349	ASOCIACION RUTA DEL VINO RIBERA DEL GUADIANA. ACCIONES DE PROMOCION ENOTURISTICAS	CA	40	06900	15.000	15.000					48000
20190350	MANCOMUNIDAD DE TENTUDIA. GASTROSTAR	CA	40	06900	5.000	5.000					46000
20190351	AYUNTAMIENTO HELECHOSA DE LOS MONTES. CITUR	CA	07	06062	8.000	8.000					46000
20190357	AYUNTAMIENTO VILLANUEVA DE LA SERENA. FERIA DE LA TORTILLA	CA	06	06153	6.000	5.000					46000
20190360	ADEAC-FEE: CERTIFICACIÓN BANDERAS AZULES Y SENDEROS AZULES	CA	90	90900	10.000	10.000					48000
20200097	AYUNTAMIENTO DE MONESTERIO. DINAMIZACIÓN TURÍSTICA ZONA MINERA AGUABLANCA Y SU ENTORNO	CA	09	06085	10.000	10.000					46000
20200099	AYUNTAMIENTO DE MONTEMOLÍN. DINAMIZACIÓN TURÍSTICA ZONA MINERA AGUABLANCA Y SU ENTORNO	CA	09	06086	10.000	10.000					46000
20200100	AYUNTAMIENTO DE CALERA DE LEÓN. DINAMIZACIÓN TURÍSTICA ZONA MINERA DE AGUABLANCA Y SU ENTORNO	CA	09	06026	10.000	10.000					46000



Servicio 15006 DIRECCIÓN GENERAL DE TURISMO

Programa 342A ORDENACIÓN Y PROMOCIÓN DEL TURISMO

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20200169	ASOCIACIÓN PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DEL VALLE DEL AMBROZ. OTOÑO MÁGICO	CA	55	10955	4.000	35.000					48000
20200242	FINANCIACIÓN PRÉSTAMOS A EMPRESAS TURÍSTICAS COVID-19	CA	90	90900		1.250					47000
20210050	AYTO. VILLANUEVA DE LA SERENA,PALACIO DE CONGRESOS	CA	06	06153	95.000	95.000					46000
20220201	CASTILLO DE ALBURQUERQUE	CA	01	06006	20.000	400.000					63200
20220207	AYTO. CAMINOMORISCO, FERIA INTERNACIONAL DE APICULTURA Y TURISMO	CA	55	10041	10.000	10.000					46000
20220208	AYTO. DE MALPARTIDA DE PLASENCIA, FERIA INTERNACIONAL GASTROCINEGÉTICA EXTREMEÑA	CA	59	10116	8.000	8.000					46000
20220209	MANCOMUNIDAD SIERRA DE GATA, EDICIÓN "ECHATE A SOÑAR"	CA	54	10100	25.000	25.000					46000
20220210	CONFEDERACIÓN DE EMPRESARIOS DE TURISMO DE EXTREMADURA (CETEX), DIGITALIZACIÓN	CA	90	90900	12.000	12.000					48000
20220211	FEDERACIÓN DE EMPRESARIOS DE TURISMO RURAL DE EXTREMADURA (FEXTUR). DIGITALIZACIÓN	CA	90	90900	12.000	6.000					48000
20220212	RED EXTREMEÑA DE DESARROLLO RURAL (REDEX). DIGITALIZACIÓN	CA	90	90900	12.000	12.000					48000
20220391	ACD COOPERACIÓN E INNOVACIÓN DESTINO EXPERIENCIAL	MR	90	90900		301.761					61100
20220392	ACD CORREDOR AMBIENTAL UNESCO	MR	90	90900		60.000					62300
					2.450.000	500.000					63200
20220393	PT2022 ACD CORREDOR VIA DE LA PLATA-CAMINO MOZÁRABE	MR	90	90900	945.000	1.300.000					60100
					1.075.000	2.600.000					61100
					125.000	60.000					62300
					1.500.000	2.350.000					63200
						375.000					63300
					15.000	65.000					64100
20230106	AYUNTAMIENTO DE LLERENA. LUCE LLERENA: OTOÑO ILUMINADO	CA	09	06074	10.000	10.000					46000
20230107	CLÚSTER DEL TURISMO DE EXTREMADURA	CA	90	90900	12.000	12.000					48000
20230108	AYUNTAMIENTO DE TORREJONCILLO. ULTRARTESANOS	CA	54	10189	1.500	1.500					46000
20230110	RED DE COOPERACIÓN DE CIUDADES EN LA RUTA VIA DE LA PLATA. PROYECTO VÍA DE LA PLATA	CA	98	98900	21.870	21.870					48000
20230114	GEODISEA. APRODERVI	CA	80	10950		30.000					48000
20230236	RED DE COOPERACIÓN DE LOS CAMINOS HISTÓRICOS DE PEREGRINACIÓN A GUADALUPE. PROMOCIÓN	CA	57	10087	35.000	35.000					48000



Servicio 15006 DIRECCIÓN GENERAL DE TURISMO

Programa 342A ORDENACIÓN Y PROMOCIÓN DEL TURISMO

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20230249	ASOCIACIÓN DE BALNEARIOS DE EXTREMADURA. ACCIONES DE DESPLIEGUE DE LA MARCA EXTREMADURA TERMAL	CA	90	90900	12.000	12.000					48000
20230366	ACD CORREDOR RAYANO	MR	90	90900	565.000	1.300.000					60100
						1.403.940					63300
20230401	POSICIONAMIENTO DEL DESTINO EXTREMADURA EN FERIAS NACIONALES	FD	98	98900	1.500.000	1.450.000					64200
20230420	ACD EXTREMADURA, DESTINO DE EXPERIENCIAS	MR	90	90900	1.595.859	400.000					60100
					966.534	815.000					61100
						850.000					62200
					133.827	40.000					63300
						2.250.000					64000
					2.500.000	3.000.000					77000
20230421	ACD EXTREMADURA, DESTINO DE TURISMO AZUL	MR	90	90900		1.250.000					62200
					26.950	35.000					64000
						275.000					64100
20240101	FUNDACIÓN TRIÁNGULO.LOS PALOMOS	CA	04	06015	2.200	2.200					48000
20240103	PLANES ESTUDIOS Y ESTRATEGIAS TURISTICAS	CA	90	90900	30.000	100.000					64100
20240104	IMPULSO AL TURISMO RURAL Y DE LA NATURALEZA	CA	90	90900	92.000	200.000					64200
20240107	ORGANIZACIÓN Y PARTICIPACIÓN EN FERIAS Y EVENTOS TURÍSTICOS	CA	90	90900	202.000	300.000					64200
20240108	ACCIONES DE PROMOCIÓN Y CONSOLIDACIÓN DE PRODUCTOS TURÍSTICOS	CA	90	90900	25.000	200.000					64200
20240165	CAMPAÑAS DE PROMOCIÓN DESTINO EXTREMADURA	FD	90	90900	600.000	900.000	970.524				64200
20240249	FINANCIACIÓN DE PROYECTOS DE EFICIENCIA ENERGÉTICA Y ECONOMÍA CIRCULAR EN EMPRESAS TURÍSTICAS	MR	90	90900	3.714.390	5.850.000					77000
20240288	COFRADÍA EXTREMEÑA DE GASTRONOMÍA. ACCIONES TURÍSTICAS	CA	90	90900	10.000	6.000					48000
20250194	PCEM: PROGRAMA DE COLABORACIÓN ECONÓMICO MUNICIPAL DE PROMOCIÓN TURÍSTICA	CA	90	90900		1.227.680					46000
20250204	AYUNTAMIENTO DE ALBURQUERQUE: CENTRO DE INTERPRETACIÓN DEL MEDIEVOE	CA	01	06006		25.000					46000



Servicio 15006 DIRECCIÓN GENERAL DE TURISMO

Programa 342A ORDENACIÓN Y PROMOCIÓN DEL TURISMO

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20250206	RED DE HOSPEDERÍA	CA	90	90900		275.000					63200
						100.000					63300
						1.400.000					63500
20250207	ALBERGUES TURÍSTICOS	CA	90	90900		25.000					63200
						25.000					63300
						25.000					63500
20250208	RED CAMPAMPAMENTOS PÚBLICO TURÍSTICOS	CA	90	90900		200.000					63200
						280.000					63300
						300.000					63500
20250209	COMPLEJOS TURÍSTICOS	CA	90	90900		10.000					63200
						20.000					63300
						20.000					63500
20250212	COOPERACIÓN TRANSFRONTERIZA (POCTEP): ILUMINA	СТ	90	90900		119.062					64100
20260222	AYUNTAMIENTO DE BADAJOZ. CARNAVAL	CA	04	06015		65.000					46000
20260289	AYUNTAMIENTO DE MONTÁNCHEZ: MEJORAS DE INFRAESTRUCTURAS TURÍSTICAS CASTILLO MONTÁNCHEZ	CA	53	10126		48.400					76000
20260290	AYUNTAMIENTO DE NAVALMORAL DE LA MATA: CARRIL BICI EXTRAURBANO Y SEÑALIZACIÓN RUTAS TURÍSTICAS	CA	58	10131		230.000					76000
TOTAL PROGR	AL PROGRAMA ORDENACIÓN Y PROMOCIÓN DEL TURISMO					38.006.965	970.524				
TOTAL SERVICE	CIO DIRECCIÓN GENERAL DE TURISMO		23.177.187	38.006.965	970.524						



Servicio 15007 INSTITUTO DE LA JUVENTUD DE EXTREMADURA

Programa 253B PROMOCIÓN Y SERVICIOS A LA JUVENTUD

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20080094	JÓVENES Y EDUCACIÓN VIAL	CA	90	90900		27.037					48000
20170037	MOBILIARIO Y OTROS ACTIVOS MATERIALES	CA	90	90800		2.000					63500
20230118	INVERSIONES EN ESPACIOS JUVENILES PROPIOS: ECJ, FJ, ALBERGUES	CA	90	90900	130.000	284.371					63200
					10.000	10.000					63300
					5.000	5.000					63500
					1.000	1.000					63600
						5.000					63900
						34.784					64100
20240501	4011_CONSORCIO CIUDAD MONUMENTAL, HISTÓRICO-ARTÍSTICA Y ARQUEOLÓGICA DE MÉRIDA: CAMPO VOLUNTARIADO JUVENIL	CA	90	90900		21.000					44000
20240533	GESTIÓN DE ESPACIOS PARA LA CREACIÓN JOVEN	CA	90	90900		110.000					46000
20250165	AYUDAS A LA DINAMIZACIÓN JUVENIL MUNICIPAL	CA	90	90900		140.000					76000
20250168	PARTICIPACIÓN JUVENIL: AYUDAS AL MOVIMIENTO ASOCIATIVO JUVENIL	CA	90	90900		330.000					48000
20250169	APOYO A PROYECTOS DE ENTIDADES PRESTADORAS DE SERVICIO A LA JUVENTUD	CA	90	90900		180.000					48000
20250170	AYUDAS A LA INICIATIVA JUVENIL	CA	90	90900		60.000					48000
20260093	UEX. CAMPO VOLUNTARIADO JUVENIL PATRIMONIO DOCUMENTAL	CA	90	90900		22.000					43200
20260094	UEX. CONVENIO UEX Y ESTUDIOS	CA	90	90900		40.000					43200
TOTAL PROGR	AMA PROMOCIÓN Y SERVICIOS A LA JUVENTUD				146.000	1.272.192					
TOTAL SERVIC	AL SERVICIO INSTITUTO DE LA JUVENTUD DE EXTREMADURA				146.000	1.272.192					
TOTAL SECCIO	L SECCION CONSEJERÍA DE CULTURA, TURISMO, JÓVENES Y DEPORTES					99.382.289	14.595.030	10.224.636	3.873.800		

2.8. SECCIÓN 16: CONSEJERÍA DE INFRAESTRUCTURAS, TRANSPORTE Y VIVIENDA



Servicio 16001 SECRETARÍA GENERAL

Programa 353D DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS Y TRANSPORTES

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20190469	APLICACIONES INFORMÁTICAS	CA	90	90900	457	450					64000
20190470	ESTUDIOS Y TRABAJOS TÉCNICOS	CA	90	90900	10.000	10.000					64100
20190471	INVERSIONES ASOCIADAS AL FUNCIONAMIENTO OPERATIVO DE LOS SERVICIOS	CA	90	90900	4.480	4.000					62200
					8.500	8.000					62300
					3.500	3.000					62400
					58.750	58.000					62500
					25.560	25.000					62600
					1.750	1.500					62900
					77.500	77.000					63200
					19.750	19.000					63300
					22.000	22.000					63400
					4.375	4.000					63500
					25.000	25.000					63600
TOTAL PROGR	L PROGRAMA DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS Y TRANSPORTES					256.950					
TOTAL SERVIC	RVICIO SECRETARÍA GENERAL					256.950					



Servicio 16002 SECRETARÍA GENERAL DE VIVIENDA, ARQUITECTURA Y REGENERACIÓN URBANA

Programa 261A PROMOCIÓN Y AYUDAS PARA EL ACCESO A LA VIVIENDA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20170108	TRABAJOS TÉCNICOS SOBRE PARQUE DE VIVIENDAS DE PROMOCIÓN PÚBLICA	CA	90	90900	50.000	50.000					64100
20190051	MEDICIÓN Y ESTUDIO GAS RADÓN EN VPP	CA	90	90900	18.150	15.000					64100
20200007	PROGRAMA DE VIVIENDA PROTEGIDA AUTOPROMOVIDA, GENERAL O AMPLIABLE 2018-2021	CA	90	90900	400.000	50.000					78000
20220089	MANTENIMIENTO DE VIVIENDAS DE PROMOCIÓN PÚBLICA	CA	90	90900	3.791.298	4.000.000	4.000.000				63200
20220121	PROGRAMA DE AYUDA A LAS ACTUACIONES A NIVEL DE BARRIO	MR	90	90900	3.940.045	4.387.584					76000
20220292	CONSTRUCCIÓN 2 VPP PARA ALQUILER SOCIAL EN EDIFICIOS ENERGÉTICAMENTE EFICIENTES EN PUEBLA DE LA REINA	MR	02	06104	322.223	27.446					62200
20220294	CONSTRUCCIÓN 3 VPP PARA ALQUILER SOCIAL EN EDIFICIOS ENERGÉTICAMENTE EFICIENTES EN PUEBLA DE OBANDO	MR	01	06107	491.793	40.700					62200
20220297	CONSTRUCCIÓN 4 VPP PARA ALQUILER SOCIAL EN EDIFICIOS ENERGÉTICAMENTE EFICIENTES EN ROBLEDILLO DE TRUJILLO	MR	60	10158	53.963	42.019					62200
20220324	PROGRAMA DE AYUDAS A LA REHABILITACIÓN A NIVEL DE BARRIOS EN BADAJOZ	MR	04	06015	932.676	847.887					76000
20220325	PROGRAMA DE AYUDAS A LA REHABILITACIÓN A NIVEL DE BARRIOS EN MÉRIDA	MR	10	06083	375.208	341.099					76000
20220388	BONO ALQUILER JOVEN	TE	90	90900	4.500.000	4.500.000					48000
20220409	CONSTRUCCIÓN DE 2 VIVIENDAS EN ALQUILER SOCIAL EN EDIFICIOS ENERGÉTICAMENTE EFICIENTES EN LA PESGA (CÁCERES)	CA	55	10144		43.757					62200
20220412	PROGRAMA DE AYUDA AL ALQUILER DE VIVIENDA	TE	90	90900	3.904.001	2.500.000					48000
20220413	AYUDA A LAS VÍCTIMAS DE VIOLENCIA DE GÉNERO, PERSONAS OBJETO DE DESAHUCIO DE SU VIVIENDA HABITUAL, PERSONAS SIN HOGAR Y OTRAS PERSONAS ESPECIALMENTE VULNERABLES	TE	90	90900	4.799.999	3.200.000					48000
20220415	AYUDA A LAS PERSONAS JÓVENES Y PARA CONTRIBUIR AL RETO DEMOGRÁFICO	TE	90	90900	4.938.400	1.000.000					78000
20220419	MEJORA DE LA ACCESIBILIDAD EN Y A LAS VIVIENDAS	TE	90	90900	10.366.458	13.500.000					78000
20230076	REFORMA EN VIVIENDAS POR GAS RADÓN	CA	90	90900	100.000	50.000					63200
20230372	FOMENTO DE MODELOS DE COHOUSING O CASAS COMPARTIDAS, TANTO VIVIENDAS INTERGENERACIONALES COMO ALOJAMIENTOS TEMPORALES Y MODALIDADES SIMILARES	TE	90	90900	4.000.000	892.000					77000
20240015	APLICACIONES INFORMÁTICAS	CA	10	06803	150.000	10.000					64000
20240019	INTERVENCIONES COMUNITARIAS	FS	90	90900	1.000.000	1.200.000	1.700.000	1.700.000	400.000		64100
20240124	CONSTRUCCION DE 2 VPP EN CEDILLO	MR	51	10062	22.325	176.399					62200



Servicio 16002 SECRETARÍA GENERAL DE VIVIENDA, ARQUITECTURA Y REGENERACIÓN URBANA

Programa 261A PROMOCIÓN Y AYUDAS PARA EL ACCESO A LA VIVIENDA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20240125	REHABILITACIÓN EDIFICIO VPP ENERG. EF. SUERTE SAAVEDRA BADAJOZ (L2-40 VPP)	MR	04	06015	644.959	2.283.474					62200
						2.283.474					63200
20240126	REHABILITACIÓN EDIFICIO VPP ENERG. EF. SUERTE SAAVEDRA BADAJOZ (L3-10 VPP)	MR	04	06015	88.720	1.000.000					62200
20240263	CCAB. CONSORCIO CASCO ANTIGUO BADAJOZ	CA	04	06015	98.580	355.103					46000
20240360	CONSTRUCCION DE 7 VPP EN MONTÁNCHEZ	MR	53	10126		626.669					62200
20240362	CONSTRUCCIÓN DE 2 VPP EN ALBALÁ	MR	53	10007		26.745					62200
20240363	CONSTRUCCIÓN DE 2 VPP EN TORIL	MR	58	10182		26.950					62200
20240364	CONSTRUCCIÓN DE 2 VPP EN SERREJÓN	MR	58	10176		169.343					62200
20240365	CONSTRUCCIÓN DE 2 VPP EN HERRERA DE ALCÁNTARA	MR	51	10094		165.317					62200
20240468	CONSTRUCCIÓN DE 8 VPP EN AZUAGA	MR	03	06014		1.383.293					62200
20240469	CONSTRUCCIÓN DE 3 VPP EN CACHORRILLA	MR	54	10038		488.860					62200
20240470	CONSTRUCCIÓN DE 3 VPP EN EL TORNO	MR	59	10184		618.006					62200
20240471	CONSTRUCCIÓN DE 2 VPP EN PALOMERO	MR	55	10137		317.344					62200
20240472	CONSTRUCCIÓN DE 8 VPP EN JEREZ DE LOS CABALLEROS	MR	08	06070		817.209					62200
20240473	CONSTRUCCIÓN DE 4 VPP EN HIGUERA DE LLERENA	MR	09	06065		607.913					62200
20240474	CONSTRUCCIÓN DE 4 VPP EN GUADAJIRA	MR	10	06072		607.913					62200
20240475	CONSTRUCCIÓN DE 8 VPP EN MONTIJO	MR	10	06088		748.782					62200
20240476	CONSTRUCCIÓN DE 8 VPP EN DON BENITO	MR	06	06044		1.105.099					62200
20240477	CONSTRUCCIÓN DE 8 VPP EN ARROYO DE LA LUZ	MR	53	10021		1.074.703					62200
20240478	CONSTRUCCIÓN DE 4 VPP EN TALAVÁN	MR	53	10178		689.126					62200
20240479	CONSTRUCCIÓN DE 2 VPP EN VALENCIA DE MOMBUEY	MR	08	06140		257.528					62200
20240480	CONSTRUCCIÓN DE 6 VPP EN CASAR DE CÁCERES	MR	53	10049		912.303					62200
20240481	CONSTRUCCIÓN DE 6 VPP EN SOLANA DE LOS BARROS	MR	02	06126		1.019.175					62200
20240482	URBANIZACIÓN "LOS VIÑAZOS"	CA	58	10131		2.824.823	1.048.279				62200
20240483	CONSTRUCCIÓN DE 2 VPP EN OLIVA DE MÉRIDA	MR	10	06094		209.425					62200



Servicio 16002 SECRETARÍA GENERAL DE VIVIENDA, ARQUITECTURA Y REGENERACIÓN URBANA

Programa 261A PROMOCIÓN Y AYUDAS PARA EL ACCESO A LA VIVIENDA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20240484	CONSTRUCCIÓN DE 4 VPP EN VALDEHORNILLOS	MR	06	06044		377.291					62200
20240535	PROGRAMA DE VIVIENDA PROTEGIDA AUTOPROMOVIDA GENERAL	CA	90	90900		437.500					78000
20240536	PROGRAMA DE AYUDA DIRECTA A LA ENTRADA	CA	90	90900		14.807.000					78000
20240537	PROGRAMA DE AYUDAS A PROMOTORES	CA	90	90900		8.312.000					77000
20240561	CONSTRUCCIÓN DE 11 VIVIENDAS EN ALQUILER SOCIAL EN EDIFICIOS ENERGÉTICAMENTE EFICIENTES EN LLERENA (BADAJOZ)	MR	09	06074		964.994					62200
20250090	ASCENSORES	CA	90	90900		100.000					63200
20250235	AYUDAS A LA REHABILITACIÓN Y CONSERVACION DE VIVIENDA EN ENTORNOS RURALES	CA	90	90900		1.600.000					78000
20250379	COSTES GESTION TERCER SECTOR 2025	CA	90	90900		150.000					48000
20250457	ADECUACIÓN LOCALES A VIVIENDA BADAJOZ	MR	04	06015		1.164.408					62200
20250458	ADECUACIÓN LOCALES A VIVIENDA CÁCERES (I) - ORTIZ BELMONTE	MR	53	10037		405.571					62200
20250459	ADECUACIÓN LOCALES A VIVIENDA CÁCERES (II) - PEDRO IBARRA	MR	53	10037		405.571					62200
20250460	ADECUACIÓN LOCALES A VIVIENDA PLASENCIA	MR	59	10148		361.491					62200
20250461	AYUDAS A LA MEJORA ENERGÉTICA EN VIVIENDAS	FD	90	90900		6.000.000	8.000.000	8.000.000	3.000.000		78000
20260156	AYUDAS ACCESIBILIDAD EN VIVIENDAS	CA	90	90900		1.282.988	1.282.988				78000
TOTAL PROGR	PROGRAMA PROMOCIÓN Y AYUDAS PARA EL ACCESO A LA VIVIENDA					93.861.282	16.031.267	9.700.000	3.400.000		



Servicio 16002 SECRETARÍA GENERAL DE VIVIENDA, ARQUITECTURA Y REGENERACIÓN URBANA

Programa 262A URBANISMO, ARQUITECTURA Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20060555	AHORRO Y EFICIENCIA ENERGÉTICA	CA	90	90900	10.000	10.000					64100
20120184	FOMENTO DE LA ARQUITECTURA	CA	90	90900	5.000	5.000					64100
					4.000	4.000					64200
20200012	COADE. FOMENTO DE LA ARQUITECTURA	CA	90	90900	30.000	30.000					48000
20200029	CONSEJO DE COLEGIOS PROFESIONALES DE APAREJADORES Y ARQUITECTOS TÉCNICOS DE EXTREMADURA. FOMENTO CALIDAD DE EDIFICACIÓN	CA	90	90900	30.000	30.000					48000
20210016	4041_INTROMAC: FOMENTO DE LA CALIDAD EFICIENCIA ENERGÉTICA Y ENERGÍAS RENOVABLES EN DEMOSTRADORES ENERGÍA Y ARQUITECTURA EXP. CICE	CA	53	10037	150.000	160.000					44000
20220123	REHABILITACIÓN NIVEL DE EDIFICIO	MR	90	90900	2.897.498	220.150					77000
					9.688.291	5.698.300					78000
20220124	MEJORA EFICIENCIA ENERGÉTICA VIVIENDAS	MR	90	90900	3.568.004	408.748					78000
20220125	LIBRO DEL EDIFICIO EXISTENTE Y PROYECTOS	MR	90	90900		400.000					64100
					135.712	1.000					77000
					1.246.424	168.100					78000
20220309	REHABILITACIÓN ENERGÉTICA EDIFICIO ADMINISTRATIVO LA PAZ	MR	10	06803	140.000	385.000					63200
20220311	SES. REHABILITACIÓN ENERGÉTICA CENTRO DE SALUD PLAZA DE ARGEL	MR	53	10037	341.730	500.000					73000
20230267	FOMENTO DE LA ARQUITECTURA Y LA CONSTRUCCIÓN	CA	90	90900	45.000	45.000					64100
20230355	REFORMAS PARA MEJORAR LA EFICIENCIA ENERGÉTICA EN VIVIENDAS PÚBLICAS	FD	90	90900	9.288.719	13.100.000	10.000.000				63200
20240127	CONSEJO DE COLEGIOS DE ARQUITECTOS DE ESPAÑA EUROPAN	CA	90	90900	22.000	22.000					48000
20240230	COOPERACIÓN TRANSFRONTERIZA: FOMENTO DE EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EDIFICIOS PÚBLICOS DE ARQUITECTURA TRADICIONAL. FEENERT	СТ	90	90900	49.281	16.482	1.000				64100
20250360	11R-5 REHABILITACIÓN ENERGÉTICA ESTACION AUTOBUSES DE ZAFRA	MR	02	06158		476.000					63200
20250361	11R-6 REHABILITACIÓN ENERGÉTICA ESTACION AUTOBUSES DE CORIA	MR	54	10067		520.417					63200
20250362	11R-7 REHABILITACIÓN ENERGÉTICA ESTACION AUTOBUSES DE MERIDA	MR	10	06083		385.000					63200
20250363	11F2-6 REHABILITACIÓN ENERGÉTICA ESTACION AUTOBUSES DE JEREZ	MR	08	06070		406.000					63200
20250364	11F2-7 REHABILITACIÓN ENERGÉTICA ESTACION AUTOBUSES DE NAVALMORAL	MR	58	10131		399.000					63200



Servicio 16002 SECRETARÍA GENERAL DE VIVIENDA, ARQUITECTURA Y REGENERACIÓN URBANA

Programa 262A URBANISMO, ARQUITECTURA Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20250365	11F2-8 REHABILITACIÓN ENERGÉTICA ESTACION AUTOBUSES DE PLASENCIA	MR	59	10148		533.470					63200
20250366	11F2-9 REHABILITACIÓN ENERGÉTICA ESTACION AUTOBUSES DE ALMENDRALEJO	MR	02	06011		203.000					63200
20250367	11F2-10 REHABILITACIÓN ENERGÉTICA ESTACION AUTOBUSES DE D. BENITO	MR	06	06044		365.746					63200
20250368	11F2-11 REHABILITACIÓN ENERGÉTICA ITV BADAJOZ	MR	04	06015		378.000					63200
20250369	11F2-12 REHABILITACIÓN ENERGÉTICA EDIFICIO AVDA. EUROPA, 10 BADAJOZ	MR	04	06801		399.000					63200
20250370	11F2-13 REHABILITACIÓN ENERGÉTICA EDEA-CICE. CACERES	MR	53	10037		315.000					63200
20260058	FEDERACIÓN REGIONAL DE LA PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA DE CONSTRUCCIÓN Y AFINES DE EXTREMADURA (PYMECON): CONCURSO DE ALBAÑILERÍA	CA	59	10116		4.000					48000
20260059	ASOCIACIÓN DE LA CONSTRUCCIÓN DE NAVALMORAL: CONCURSO DE ALBAÑILERÍA	CA	58	10131		4.000					48000
20260060	CONFEDERACIÓN NACIONAL DE LA CONSTRUCCIÓN (CNC): CONCURSO DE ALBAÑILERÍA DE BADAJOZ	CA	04	06015		4.000					48000
20260061	CONFEDERACIÓN NACIONAL DE LA CONSTRUCCIÓN (CNC): CONCURSO DE ALBAÑILERÍA DE CÁCERES	CA	53	10037		4.000					48000
20260072	CIUDADES IBÉRICAS CONTRA EL CAMBIO CLIMÁTICO A TRAVÉS DE LIVING LABS Y HERRAMIENTAS BIM (I-LIBIM)	PC	90	90900		24.000	120.000				64100
TOTAL PROGR	L PROGRAMA URBANISMO, ARQUITECTURA Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO					25.624.413	10.121.000				
TOTAL SERVIC	. SERVICIO SECRETARÍA GENERAL DE VIVIENDA, ARQUITECTURA Y REGENERACIÓN URBANA					119.485.695	26.152.267	9.700.000	3.400.000		



Servicio 16004 DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURAS VIARIAS

Programa 353B INFRAESTRUCTURAS DE CARRETERAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20160395	PROGRAMA DE CONTROL DE CALIDAD	CA	90	90900	30.000	30.000					62300
20160396	MAQUINARIA Y EQUIPOS	CA	90	90900	600.000	400.000					62300
					25.000	25.000					62600
						25.000					63600
20160397	CONSTRUCCIÓN E INSTALACIONES DE CONSERVACIÓN DE CARRETERAS Y LABORATORIOS	CA	90	90900	20.000	20.000					62200
					15.000	15.000					63200
20160400	PROGRAMA DE SEGURIDAD VIAL	CA	90	90900	3.200.000	1.924.826	924.826				61100
					145.000	110.000					64100
20160401	CONSERVACIONES INTEGRALES ZONA EX-A1 Y EX-A2	CA	90	90900	4.940.000	4.940.000	4.940.000				61100
20160402	CONSERVACIÓN ORDINARIA Y NO PROGRAMADA CARRETERAS	CA	90	90900	3.394.791	7.333.223	2.967.116				61100
20160415	REDACCIÓN PROYECTOS, PLANES, ESTUDIOS, ASISTENCIA TÉCNICA Y COORDINACIÓN (CARRETERAS)	CA	90	90900	48.000	480.000	480.000				64100
20180223	ACTUACIONES DEL 1% EN PATRIMONIO CULTURAL	CA	90	90900	110.000	110.000					60200
20190246	NUEVAS INSTALACIONES DE CENTROS DE CONSERVACIÓN Y EXPLOTACIÓN (COEX)	CA	90	90900	50.505	80.000					60100
20190322	ELEMENTOS DE TRANSPORTE PARA EQUIPOS DE CONSERVACIÓN	CA	90	90900	240.000	800.000	1.600.000	300.000			62400
20200046	RONDA SUR DE BADAJOZ. TRAMO II	CA	04	06015	2.000.000	1.500.000	15.990.000	24.340.000	5.142.000		60100
20200047	RONDA SUR ESTE DE CÁCERES. TRAMO II	CA	53	10037	4.770.000	10.010.000					60100
20200281	GESTIÓN DE LA SEGURIDAD VIARIA EN LA RED DE CARRETERAS DE LA JUNTA DE EXTREMADURA	CA	90	90900	240.035	407.794	399.794				64100
20210002	NUEVO PUENTE EN ALCÁNTARA	FC	52	10008		2.500.000					60100
20220407	DESARROLLO DE UN PROYECTO DE INVESTIGACIÓN SOBRE LA GESTIÓN Y APLICACIÓN DE ÁRIDOS RECICLADOS Y NO CONVENCIONALES EN EXTREMADURA (PROYECTO GARNOCEX)	CA	90	90900	60.000	60.000					64100
20230054	CONVENIO PROTOCOLO DIPUTACIÓN DE CÁCERES	FI	53	10802		12.306					76000
20230056	CONVENIO ACONDICIONAMIENTO ACCESOS A PIZARRO EN LA EX354	FI	57	10043		156.668					76000
20230162	CONVENIO PROTOCOLO DIPUTACIÓN DE BADAJOZ	FI	40	06900		12.306					76000
20230201	REDACCIÓN PROYECTO TRAMO DE CARRETERA CONEXIÓN CON NUEVO PUENTE EN CEDILLO, CÁCERES	FC	51	10062		547.500	2.624.705	2.000.000			60100



Servicio 16004 DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURAS VIARIAS

Programa 353B INFRAESTRUCTURAS DE CARRETERAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20230458	MEJORA DE SEGURIDAD VIARIA Y HOMOGENEIZACIÓN DE ITINERARIOS DE LA CARRETERA EX-112, TRAMO: EX-101 - JEREZ DE LOS CABALLEROS	FD	90	90900		1.289.000					61100
20230459	ACTUACIONES DE MEJORA DE SEGURIDAD VIARIA Y HOMOGENEIZACIÓN DE ITINERARIOS DE LAS CARRETERAS EX-202 (TRAMO: FUENTE DE CANTOS - SEGURA DE LEÓN) Y EX-201 (TRAMO: L.P. HUELVA - SEGURA DE LEÓN)	FD	90	90900		4.000.203					61100
20230460	ACTUACIONES DE MEJORA DE SEGURIDAD VIARIA Y HOMOGENEIZACIÓN DE ITINERARIOS DE LA CARRETERA EX-108, TRAMO EX-A1 - FRONTERA CON PORTUGAL	FD	90	90900		2.107.408					61100
20230461	ACTUACIONES DE MEJORA DE SEGURIDAD VIARIA Y HOMOGENEIZACIÓN DE ITINERARIOS DE LA CARRETERA EX-207, TRAMO ARROYO DE LA LUZ - BROZAS	FD	90	90900		2.510.526					61100
20240082	REORDENACIÓN DE ACCESOS CARRETERA EX-103 DE PUEBLA DE ALCOCER A EX-201 POR LLERENA	CA	12	06102	249.751	50.000					60100
20240084	MEJORA SEGURIDAD VIAL TRAVESÍA ALCUESCAR EX-382	CA	53	10010	75.000	75.000					60100
20240339	ATRP. SEXTO PUENTE DE BADAJOZ	CA	04	06015	50.000	500.000	600.000				64100
20240340	ATRP. PUENTE DE PLASENCIA ENTRE AVDA. DEL VALLE Y CIRCUNVALACIÓN	CA	59	10148	50.000	50.000	500.000				64100
20240342	ATRP. HUMANIZACIÓN CTRA. DE TRUJILLO EN PLASENCIA	FC	59	10148		35.000					64100
20240414	GLORIETA EN EX-108 PK 87+ 100 (ITV CORIA)	FC	80	10950		150.000					61100
20240579	ACTUACIONES DE SEGURIDAD VIARIA EN LAS CARRETERAS DE CONEXIÓN CON CASTILLA LA MANCHA, ANTIGUAS CM-4157 Y CM-4155. EX - 393 Y EX-394	FD	90	90900		2.481.298					61100
20250015	MEJORA DE LA SEGURIDAD VIARIA Y HOMOGENEIZACIÓN DE ITINERARIOS DE LA EX-323. CAPILLA A LP C. REAL	FD	05	06030		5.100.000	6.760.000				61100
20250016	ACTUACIONES DE MEJORA DE SEGURIDAD VIARIA EN LA CARRETERA EX342, DE VILLAFRANCA DE LOS BARROS A HORNACHOS	FD	02	06149		500.000	4.000.000				61100
20250127	ACONDICIONAMIENTO AVDA. MARTÍN PALOMINO Y AVDA.ESPAÑA EN PLASENCIA	TE	01	06037		720.514	6.170.460	7.452.598			61100
20250359	ACCESO A SOLANA DE LOS BARROS. CARRETERA EX-300	FC	02	06126		1.613.075					61100
20250380	MEJORA LOCAL GLORIETA EX-342. RIBERA DEL FRESNO	FC	02	06113		1.784.634					61100
20250409	MEJORA DE LA SEGURIAD VIAL EX-336 CON LA EX-105 EN VILLAGONZALO	FC	10	06151		1.550.141					61100
20250414	ACONDICIONAMIENTO Y REHABILITACIÓN ESTRUCTURAL DE "LA LANZADERA"	FI	06	06060		1.265.000					76000
20250415	MEJORA DE SEGURIDAD VIAL EN VARIOS TRAMOS DE CARRETERAS. ACTUACIONES EN PUNTOS ESPECIALES	FD	90	90900		3.181.422					61100



Servicio 16004 DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURAS VIARIAS

Programa 353B INFRAESTRUCTURAS DE CARRETERAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
	MEJORA DE SEGURIDAD VIARIA DE LA EX-A1, REHABILITACIÓN ESTRUCTURAL DEL FIRME ENTRE LOS PP.KK. 79+800 Y 81+000 EN LA AUTOVÍA EX-A1. T. M. CORIA. PROVINCIA DE CÁCERES	FD	54	10067		1.771.347					61100
20250514	REPINTADO DE MARCAS VIALES EN LA RED DE LA JUNTA DE EXTREMADURA	CA	90	90900		1.613.851	2.000.000	1.000.000	2.000.000		61100
20260133	CARRETRA EX-328, DE LA A-5 A MONTIJO	CA	10	06088		50.000	700.000				61100
20260157	ATRP PROYECTOS DE CONSTRUCCIÓN AUTOVÍA AUTONÓMICA BADAJOZ A OLIVENZA. TRES LOTES	CA	11	06095		150.000	1.200.000	1.000.000			64100
20260158	REDACCIÓN DEL PROYECTO DE CONSTRUCCIÓN DE LA CARRETERA 2+1, DE ZAFRA A JEREZ DE LOS CABALLEROS	CA	02	06158		50.000	650.000	300.000			64100
20260159	REDACCIÓN DEL ESTUDIO INFORMATIVO DE ALCONERA A LA A-66	CA	02	06008		50.000	380.000	110.000			64100
TOTAL PROGR	PROGRAMA INFRAESTRUCTURAS DE CARRETERAS					64.148.042	52.886.901	36.502.598	7.142.000		
TOTAL SERVICE	SERVICIO DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURAS VIARIAS				20.313.082	64.148.042	52.886.901	36.502.598	7.142.000		



Servicio 16005 DIRECCIÓN GENERAL DE MOVILIDAD Y TRANSPORTES

Programa 353C ORDENACIÓN E INSPECCIÓN DEL TRANSPORTE

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20001041	FOMENTO DEL TRANSPORTE INTERURBANO DE VIAJEROS POR CARRETERA. TARJETA DE TRANSPORTE SUBVENCIONADO	CA	90	90900	6.600.000	7.200.000	7.200.000	7.200.000			48000
20001048	REPARACIONES Y MEJORAS ESTACIONES DE AUTOBUSES	CA	90	90900	800.000	800.000					63200
20001054	EQUIPAMIENTO I.T.V.	CA	90	90900	25.000	10.000					62300
					5.000	13.500					62500
						25.000					63200
					300.000	300.000					63300
					5.000	10.000					63500
20001067	ASISTENCIA TÉCNICA AL TRANSPORTE	CA	90	90900	200.000	200.000					64100
20001074	APOYO AL TRANSPORTE AÉREO, PUBLICIDAD Y PROMOCIÓN	CA	90	90900	4.400.000	5.800.000	5.800.000	5.800.000	5.800.000		47000
20010541	APOYO AL SERVICIO PÚBLICO DE TRANSPORTE DE VIAJEROS DE LÍNEAS REGULARES	CA	90	90900	7.572.396	7.572.396	6.000.000	6.000.000	6.000.000		47000
20040242	MEJORAS Y REPARACIONES EN CENTROS DE SERVICIOS AL TRANSPORTE	CA	90	90900	500.000	500.000					63200
						10.000					64100
20130275	RED LOGÍSTICA SECUNDARIA Y DE TRANSPORTES DE EXTREMADURA	CA	90	90900	150.000	150.000					60100
20200173	RENFE VIAJEROS. GARANTÍA EN TRANSPORTES FERROVIARIOS NO CONTEMPLADOS EN LA OSP ESTATAL	CA	90	90900	3.000.000	1.645.000					40000
20210111	DESARROLLO DE SUELO EMPRESARIAL EN PLATAFORMA LOGÍSTICA DEL SUROESTE EUROPEO	FD	04	06015	505.209	100.000					60100
20220128	PROGRAMA DE APOYO PARA UN TRANSPORTE SOSTENIBLE Y DIGITAL	MR	90	90900		1.875.834					64000
20230271	TERMINAL FERROVIARIA DE MERCANCÍAS CÁCERES	FD	53	10037		800.000					60100
20230321	AYUDAS PARA LA MODERNIZACIÓN DE EMPRESAS PRIVADAS DE TRANSPORTE DE VIAJEROS Y MERCANCÍAS POR CARRETERA	MR	90	90900	2.459.530	371.840					77000
20240072	ACTUACIONES PLAN EXTREMEÑO MOVILIDAD SOSTENIBLE	FD	90	90900	1.250.000	1.200.000	1.200.000	1.200.000	1.200.000		60100
20240258	AERÓDROMOS	CA	90	90900	260.000	175.000					60100
20240490	COOPERACIÓN TRANSNACIONAL (INTERREG EURO-MED): RURALMED MOBILITY	СТ	90	90900		20.000					62300
						20.990					64100
20250012	AYUDAS PARA FOMENTO DE INCORPORACIÓN DE CONDUCTORES PROFESIONALES DE TERCEROS PAÍSES	CA	90	90900		250.000					47000



Servicio 16005 DIRECCIÓN GENERAL DE MOVILIDAD Y TRANSPORTES

Programa 353C ORDENACIÓN E INSPECCIÓN DEL TRANSPORTE

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20250454	AYUDAS PARA TRANSFORMACIÓN DE TAXIS EN VEHÍCULOS ADAPTADOS	CA	90	90900		50.000					47000
20250455	AYUDAS PARA RENOVACIÓN DE VEHÍCULOS EN EXTREMADURA (RENOVEXT)	CA	90	90900		800.000					47000
20250456	DOTACIÓN DE ESPACIOS LOGÍSTICOS	FD	90	90900		300.000	5.000.000	15.000.000	8.000.000		60100
	OBRAS DE EJECUCIÓN DE PASEO SEGURO, ACCESIBLE PARA LA MEJORA DE MOVILIDAD URBANA PARALELO A LA CARRETERA CC-147	CA	53	10052		100.148					76000
TOTAL PROGR	AL PROGRAMA ORDENACIÓN E INSPECCIÓN DEL TRANSPORTE					30.299.708	25.200.000	35.200.000	21.000.000		
TOTAL SERVICE	SERVICIO DIRECCIÓN GENERAL DE MOVILIDAD Y TRANSPORTES					30.299.708	25.200.000	35.200.000	21.000.000		



Servicio 16006 DIRECCIÓN GENERAL DE URBANISMO, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y AGENDA URBANA

Programa 262A URBANISMO, ARQUITECTURA Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20001029	ELABORACIÓN Y REVISIÓN DE PLANEAMIENTO	CA	90	90900	485.000	485.000					46000
					24.000	24.000					48000
20040233	INSTRUMENTOS DE ORDENACIÓN TERRITORIAL	CA	90	90900	431.828	78.000					64100
20050154	DIVULGACIÓN Y ADAPTACIÓN LEY DEL SUELO	CA	90	90900	45.000	25.000					64100
20070541	ELABORACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DE CARTOGRAFÍA	CA	90	90900	124.000	414.352					64100
20070542	EXPLOTACIÓN DE DATOS CARTOGRÁFICOS Y TERRITORIALES	CA	90	90900	5.000	75.000					64000
					248.000	10.000					64100
20090357	ORTOFOTOGRAFÍA DIGITAL	CA	90	90900	30.000	100.000					64100
20230141	CONVENIO CON MANCOMUNIDADES INTEGRALES DE MUNICIPIOS	CA	90	90900	2.838.000	2.838.000					46000
20240004	AGENDA URBANA EXTREMEÑA	CA	90	90900	50.000	105.180					64100
20240489	COOPERACIÓN TRANSFRONTERIZA (POCTEP): TEUNESCO	СТ	90	90900		68.000					64100
TOTAL PROGR	AL PROGRAMA URBANISMO, ARQUITECTURA Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO					4.222.532					
TOTAL SERVICE	L SERVICIO DIRECCIÓN GENERAL DE URBANISMO, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y AGENDA URBANA				4.280.828	4.222.532					
TOTAL SECCIO	SECCION CONSEJERÍA DE INFRAESTRUCTURAS, TRANSPORTE Y VIVIENDA					218.412.927	104.239.168	81.402.598	31.542.000		

2.9. SECCIÓN 22: CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, INTERIOR Y DIÁLOGO SOCIAL



Servicio 22001 SECRETARÍA GENERAL

Programa 112A DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE PRESIDENCIA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20050004	EQUIPOS INFORMÁTICOS	CA	90	90800	2.198	3.000					62600
					10.000	5.000					63600
20050005	ELEMENTOS DE TRANSPORTE	CA	90	90800	1.000	1.000					62400
					118.000	118.000					63400
20050006	INSTALACIONES TÉCNICAS, MAQUINARIA Y UTILLAJE	CA	90	90800	30.000	23.478					62300
					30.149	5.106					63300
20050007	MOBILIARIO, ENSERES Y OTROS ACTIVOS MATERIALES	CA	90	90800	250	1.000					62500
					30	5.000					62900
					937	30.000					63500
					20	1.000					63900
20050008	EDIFICIOS ADMINISTRATIVOS	CA	90	90800	538.616	491.616					62200
					53.022	53.022					63200
20050010	TRANSFERENCIAS A FAMILIAS E INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO	CA	90	90900	92.507	92.507					48000
					127.000	127.000					78000
20090003	TRANSFERENCIAS A AYUNTAMIENTOS	CA	90	90900	44.000	44.000					46000
					135.493	135.493					76000
20130001	APOYO A LA FUNDACIÓN BANCO DE ALIMENTOS DE BADAJOZ	CA	40	06900	44.500	44.500					48000
20130002	APOYO A LA ASOCIACIÓN BANCOS DE ALIMENTOS DE CÁCERES	CA	80	10950	44.500	44.500					48000
20150001	CONFEDERACIÓN DE ASOCIACIONES DE VECINOS DE EXTREMADURA	CA	90	90900	16.000	16.000					48000
					2.000	2.000					78000
20150002	ASOCIACIÓN EXTREMEÑA VÍCTIMAS DEL TERRORISMO	CA	90	90900	20.000	20.000					48000
20170001	ASOCIACIÓN EXTREMEÑA DE FAMILIARES AFECTADOS POR TRASTORNOS DE PERSONALIDAD (AEXFATP)	CA	04	06015	10.000	10.000					48000
20170002	DÍA DE EXTREMADURA. CAMPAÑA INSTITUCIONAL	CA	90	90900	158.000	158.000					64200
20200176	ASOCIACIÓN VÍCTIMAS DEL TERRORISMO AVT	CA	90	90900	20.000	20.000					48000
20220555	ASISTENCIA Y RECONOCIMIENTO A LAS VÍCTIMAS DEL TERRORISMO DE EXTREMADURA	CA	90	90900	570.000	530.000					48000



Servicio 22001 SECRETARÍA GENERAL

Programa 112A DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE PRESIDENCIA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20240313	1011_CEXMA: IMPULSO Y TRANSFORMACIÓN DIGITAL	CA	90	90900	1.000.000	1.000.000					44000
					500.000	500.000					74000
20260095	FUNDACIÓN VÍCTIMAS DEL TERRORISMO: EDUCAR PARA LA CONVIVENCIA	CA	90	90900		40.000					40000
20260189	AYUNTAMIENTO ZAFRA: EDIFICIO COMISARÍA POLICÍA LOCAL	CA	02	06158		300.000					76000
20260223	AYUNTAMIENTO LOS SANTOS DE MAIMONA: EDIFICIO COMISARÍA POLICÍA LOCAL	CA	02	06122		200.000					76000
20260321	AYUNTAMIENTO SIRUELA: EDIFICIO COMISARÍA POLICÍA LOCAL	CA	12	06125		200.000					76000
TOTAL PROGR	L PROGRAMA DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE PRESIDENCIA										



Servicio 22001 SECRETARÍA GENERAL

Programa 800X TRANSFERENCIAS ENTRE SUBSECTORES

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20000004	AE. FINANCIACIÓN DE LA ASAMBLEA DE EXTREMADURA	CA	90	90800	14.953.564	15.985.348					42000
					6.000	6.414					72000
20040400	CES. FINANCIACIÓN DEL CONSEJO ECONÓMICO Y SOCIAL	CA	90	90900	479.612	491.353					42001
TOTAL PROGR	AMA TRANSFERENCIAS ENTRE SUBSECTORES				15.439.176	16.483.115					
TOTAL SERVIC	L SERVICIO SECRETARÍA GENERAL				19.007.398	20.704.337					



Servicio 22003 ABOGACÍA GENERAL

Programa 114D ASESORAMIENTO Y DEFENSA DE INTERESES DE LA ADMINISTRACIÓN

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20180011	INVERSIONES ASOCIADAS AL FUNCIONAMIENTO OPERATIVO DE LA ABOGACÍA GENERAL	CA	90	90800	25.000	10.000					62600
					6.000	1.000					63300
TOTAL PROGR	TOTAL PROGRAMA ASESORAMIENTO Y DEFENSA DE INTERESES DE LA ADMINISTRACIÓN					11.000					
TOTAL SERVICE	AL SERVICIO ABOGACÍA GENERAL				31.000	11.000					



Servicio 22004 DIRECCIÓN GENERAL DE ACCIÓN EXTERIOR

Programa 252C COOPERACIÓN PARA EL DESARROLLO Y ACCIÓN EXTERIOR

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20040017	INVESTIGACIÓN DESARROLLO REGIONAL EN EL MARCO EUROPEO	CA	90	90900	113.429	75.000					48000
20080007	APOYO AL CENTRO DE INFORMACIÓN -EUROPA DIRECT- (AYUNTAMIENTO DE CÁCERES)	CA	53	10037	6.000	6.000					46000
20150011	PARTICIPACIÓN EN ORGANISMOS INTERNACIONALES	CA	99	99900	7.000	8.000					49000
20180003	5011_FUNDACIÓN ACADEMIA EUROPEA E IBEROAMERICANA DE YUSTE	CA	56	10068	1.368.799	1.478.228					44000
20260174	OFICINA DE PROYECTOS INTERNACIONALES	CA	90	90900		300.000					64100
TOTAL PROGR	AL PROGRAMA COOPERACIÓN PARA EL DESARROLLO Y ACCIÓN EXTERIOR					1.867.228					



Servicio 22004 DIRECCIÓN GENERAL DE ACCIÓN EXTERIOR Programa 253C ACCIONES EN MATERIA DE EMIGRACIÓN

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20140202	HOGAR EXTREMEÑO EN MADRID. SERVICIO DE ORIENTACIÓN A LA EMIGRACIÓN	CA	98	98900	20.000	20.000					48000
20160007	FORTALECIMIENTO DE LAS COMUNIDADES Y FEDERACIONES DE COMUNIDADES EXTREMEÑAS EN EL EXTERIOR	CA	98	98900	455.000 50.000	405.000 50.000					48000 78000
20160008	AYUDAS A RETORNADOS Y SUS FAMILIAS	CA	90	90900	120.000	120.000					48000
20190003	PERMANENTE DEL CONGRESO MUNDIAL DE LA CIUDADANÍA EN EL EXTERIOR	CA	90	90900	25.000 15.000	25.000 15.000					64100 64200
TOTAL PROGR	AL PROGRAMA ACCIONES EN MATERIA DE EMIGRACIÓN										
TOTAL SERVIC	IO DIRECCIÓN GENERAL DE ACCIÓN EXTERIOR		2.180.228	2.502.228							



Servicio 22005 SECRETARÍA GENERAL DE INTERIOR, EMERGENCIAS Y PROTECCIÓN CIVIL

Programa 116A PROTECCIÓN CIVIL E INTERIOR

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20060022	PLANES DE PROTECCIÓN CIVIL	CA	90	90900	1.000	1.000					64000
					140.000	104.063					64100
					5.000	5.000					64200
20160240	SUBVENCIONES A CORPORACIONES LOCALES PARA ADQUIRIR UNIFORMIDAD Y EQUIPAMIENTO DE LA POLICÍA LOCAL	CA	90	90900	60.000	100.000					46000
					50.000	80.000					76000
20160244	ADQUISICIÓN DE MAQUINARIA Y EQUIPOS PARA ACADEMIA DE SEGURIDAD PÚBLICA	CA	90	90900	25.000	30.000					62300
20170182	UEX. PLAN FORMACIÓN ASPEX	CA	90	90900	30.000	30.000					43200
20180101	COLEGIO TRABAJO SOCIAL CÁCERES. ATENCIÓN EN SITUACIONES DE EMERGENCIAS EXTRAORDINARIAS Y CATÁSTROFES	CA	90	90900	10.000	12.000					48000
20180102	COLEGIO PSICOLOGÍA DE EXTREMADURA. ATENCIÓN EN SIT. DE EMERGENCIAS EXTRAORDINARIAS Y CATÁSTROFES	CA	90	90900	12.000	15.000					48000
20180147	SUBVENCIONES DIRIGIDAS A LA DOTACIÓN DE EQUIPAMIENTO Y MATERIAL A LAS AGRUPACIONES LOCALES DE VOLUNTARIADO DE PROTECCIÓN CIVIL	CA	90	90900	216.000	100.000					46000
					100.000	216.000					76000
20180148	APLICACIONES INFORMÁTICAS	CA	90	90900	10.000	90.000					64000
20230319	REDES AUTOMÁTICAS DE ALERTA TEMPRANA PARA LA GESTIÓN DE RIESGOS NATURALES EN EXTREMADURA	FD	90	90900	60.535	64.222	66.148				43200
					40.000	227.985					62300
						50.000					64000
					18.773	206.158	45.000				64100
20230331	5G EMERGENCIAS JUNTA DE EXTREMADURA	MR	90	90900	2.888.600	738.268					64100
20230442	ADQUISICIÓN EQUIPOS PARA OPERATIVOS DE PROTECCIÓN CIVIL Y APOYO A LAS ALVPC	CA	90	90900	30.000	20.000					62300
20230443	MODERNIZACIÓN DEL CAUE 112 EXTREMADURA Y PMA	CA	90	90900	20.000	120.000					62300
20230444	ADQUISICIÓN VEHÍCULO PROTECCIÓN CIVIL	CA	90	90900		5.937					63400
20230446	ADQUISICIÓN VEHÍCULOS POLICIALES ASPEX	CA	90	90900		50.000					63400
20230448	REFORMA Y ADAPTACIÓN ACCESIBILIDAD ASPEX	CA	90	90900	230.663	450.000					62200



Servicio 22005 SECRETARÍA GENERAL DE INTERIOR, EMERGENCIAS Y PROTECCIÓN CIVIL

Programa 116A PROTECCIÓN CIVIL E INTERIOR

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20240218	COOPERACIÓN TRANSFRONTERIZA: ESTUDIOS Y TRABAJOS TÉCNICOS	СТ	10	06083	1.650.000	1.032.950					64100
20240315	EQUIPAMIENTO DE CENTRO DE EMERGENCIA	CA	90	90900	70.000	20.000					76000
20250310	CONVENIO UEX. ADAPTACIÓN SISTEMA DE PROTECCIÓN INTEGRAL DE INUNDACIONES (SPIDA) A SISTEMA PREDICTIVO	CA	90	90900		100.000					43200
20250311	AMPLIACIÓN RED SPIDA (SISTEMA DE PROTECCIÓN INTEGRAL DE INUNDACIONES)	CA	90	90900		50.000					62300
20250477	MOBILIARIO, ENSERES Y OTROS ACTIVOS MATERIALES	CA	90	90900		53.562					62500
20260092	AYUNTAMIENTO DE PLASENCIA: UNIDAD DE RESCATE DE PROTECCIÓN CIVIL	CA	59	10148		12.000					48000
20260188	TRANSFORMACIÓN DIGITAL DEL SISTEMA DE SEGURIDAD PUBLICA, PROTECCIÓN CIVIL Y GESTIÓN DE EMERGENCIAS EXTRAORDINARIAS DE EXTREMADURA	FD	90	90900		400.000	1.000.000	20.000			62600
20260190	CRUZ ROJA ESPAÑOLA EN EXTREMADURA. COLABORACIÓN EN EL AMBITO DE LAS EMERGENCIAS Y COORDINACIÓN EN SALA 112	CA	90	90900		230.000					48000
20260191	DYA EXTREMADURA. COLABORACIÓN EN SITUACIONES DE EMERGENCIA	CA	90	90900		10.000					48000
20260192	AYUNTAMIENTO DE PLASENCIA: CENTRO DE TIRO DE LA POLICÍA LOCAL	CA	59	10148		70.000					76000
20260193	MODERNIZACIÓN TECNOLÓGICA DE LA SGIEPC	CA	90	90900		50.000					62600
20260194	SUMINISTRO, TRANSFORMACIÓN Y EQUIPAMIENTO DE UN PMA	FD	90	90900		1.800.000					62400
TOTAL PROGR	PROGRAMA PROTECCIÓN CIVIL E INTERIOR					6.544.145	1.111.148	20.000			



Servicio 22005 SECRETARÍA GENERAL DE INTERIOR, EMERGENCIAS Y PROTECCIÓN CIVIL

Programa 354A MEDIO NATURAL Y CALIDAD AMBIENTAL

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
	REDES AUTOMÁTICAS DE ALERTA TEMPRANA PARA LA GESTIÓN DE RIESGOS TECNOLÓGICOS Y CONTAMINACIÓN EN EXTREMADURA	FD	90	90900	40.000 25.000	158.044 28.628	78.137 28.627	26.255			62300 64100
TOTAL PROGR	AMA MEDIO NATURAL Y CALIDAD AMBIENTAL				65.000	186.672	106.764	26.255			
TOTAL SERVICE	TOTAL SERVICIO SECRETARÍA GENERAL DE INTERIOR, EMERGENCIAS Y PROTECCIÓN CIVIL					6.730.817	1.217.912	46.255			



Servicio 22006 DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN LOCAL Programa 115B RELACIONES CON LA ADMINISTRACIÓN LOCAL

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20040163	AGRUPACIÓN FUNCIONES SECRETARIO-INTERVENCIÓN AYUNTAMIENTOS	CA	90	90900	150.000	150.000	150.000				46000
20070180	APLICACIONES INFORMÁTICAS	CA	90	90900	1.541	1.541					64000
20080173	FONDO DE COOPERACIÓN PARA MANCOMUNIDADES INTEGRALES DE MUNICIPIOS	TA	90	90900	2.290.332	2.290.332	2.290.332				46000
					300.000	300.000	300.000				76000
20090159	ACTUACIONES DE MEJORA Y EQUIPAMIENTOS DE NÚCLEOS URBANOS (AEPSA)	FC	90	90900		5.472.340					76000
20090161	FONDO REGIONAL DE COOPERACIÓN MUNICIPAL: SECCIÓN GENERAL	CA	90	90900	43.832.760	43.832.760					46000
20160239	FONDO REGIONAL DE COOPERACIÓN MUNICIPAL. SECCIÓN ESPECIAL (CAPITALIDAD DE EXTREMADURA)	CA	10	06083	2.000.000	2.000.000					46000
20170184	FEMPEX	CA	90	90900	438.328	438.328					46000
20240314	LÍNEA DE AYUDAS PARA AFRONTAR SITUACIONES DE EMERGENCIA, DE CARÁCTER EXTRAORDINARIO O	CA	90	90900	700.000	700.000					46000
	DE UNA MAYOR DEMANDA ESTACIONAL O TEMPORAL				300.000	300.000	200.000				76000
20250396	LINEA EXTRAORDINARIA DE AYUDAS POR DAÑOS POR LLUVIAS	CA	90	90900		34.282					76000
20260149	APOYO PARA EQUIPAMIENTO Y MEJORA DE EDIFICIOS PÚBLICOS	CA	90	90900		2.000.000					76000
TOTAL PROGR	TOTAL PROGRAMA RELACIONES CON LA ADMINISTRACIÓN LOCAL						2.940.332				
TOTAL SERVICE	OTAL SERVICIO DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN LOCAL						2.940.332				



Servicio 22007 AGENCIA EXTREMEÑA DE COOPERACIÓN INTERNACIONAL PARA EL DESARROLLO

Programa 252C COOPERACIÓN PARA EL DESARROLLO Y ACCIÓN EXTERIOR

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20090027	ACCIONES PARA LA COOPERACIÓN INTERNACIONAL PARA EL DESARROLLO	CA	98	98900	100.500	100.000					40000
					150.000	180.000					43200
					200.100	400.000					44000
						100.000					47000
					8.283.294	7.221.344					48000
					200.500	300.500					49000
					9.400	1.200					62300
					3.000	3.000					62500
					3.000	3.000					62600
						9.000					63500
					371.450	1.000.000					78000
20130022	CONGDEX. LÍNEA DE AYUDAS PARA PROYECTOS	CA	90	90900	100.000	100.000					48000
TOTAL PROGR	TAL PROGRAMA COOPERACIÓN PARA EL DESARROLLO Y ACCIÓN EXTERIOR					9.418.044					
TOTAL SERVICE	ITAL SERVICIO AGENCIA EXTREMEÑA DE COOPERACIÓN INTERNACIONAL PARA EL DESARROLLO					9.418.044					
TOTAL SECCIO	TAL SECCION CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, INTERIOR Y DIÁLOGO SOCIAL					96.886.009	4.158.244	46.255			

2.10. SECCIÓN 23: CONSEJERÍA DE GESTIÓN FORESTAL Y MUNDO RURAL



Servicio 23001 SECRETARÍA GENERAL

Programa 354E DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE MEDIO AMBIENTE

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20240066	INVERSIONES ASOCIADAS AL FUNCIONAMIENTO OPERATIVO DE LOS SERVICIOS	CA	90	90900	8.000	5.000					62200
					9.000	7.000					62300
					1.500	500					62400
					20.000	20.000					62500
					12.000	5.000					62600
					2.500	1.000					62900
					4.500	2.500					63200
					12.000	8.000					63300
					30.000	15.000					63400
					5.000	28.000					63500
					3.500	3.500					63600
20240068	ESTUDIOS Y TRABAJOS TÉCNICOS	CA	90	90900	2.000	2.000					64100
						12.500					64200
TOTAL PROGR	DTAL PROGRAMA DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE MEDIO AMBIENTE										
TOTAL SERVICE	TAL SERVICIO SECRETARÍA GENERAL										



Servicio 23002 DIRECCIÓN GENERAL DE GESTIÓN FORESTAL Y DEFENSA CONTRA LOS INCENDIOS

Programa 354B PROTECCIÓN Y DEFENSA CONTRA LOS INCENDIOS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20220065	GESTIÓN FORESTAL SOSTENIBLE: DEFENSA ECOSISTEMAS Y CONTRA INCENDIOS: RENOVACIÓN Y REFUERZO DE MEDIOS EXTINCIÓN	MR	98	98900	352.000	350.000					62400
20220068	GESTIÓN FORESTAL SOSTENIBLE: PLANES PERIURBANOS	MR	98	98900		1.300.000					61000
20230410	LUCHA CONTRA INCENDIOS FORESTALES	FD	90	90900		400.000	2.000.000	1.500.000			62200
						2.000.000	1.000.000	1.000.000			62300
					1.625.000	1.625.000	1.400.000	1.000.000			62400
						20.000					64000
20230439	INVERSIONES ASOCIADAS AL FUNCIONAMIENTO OPERATIVO DE LOS SERVICIOS	CA	90	90900		7.000					62300
						1.000					63300
20240051	7381.2 "INVERSIONES FORESTALES NO PRODUCTIVAS EN PREVENCIÓN DE DAÑOS FORESTALES POR INCENDIOS" (6881.2PEPAC)	FR	90	90900	1.000	1.700.000	2.500.000	2.500.000			62200
						100.000	100.000				62300
						5.000.000	1.000.000				62400
						140.000					62500
						400.000	200.000				62600
						1.000.000	1.500.000				63200
20260062	CRUZ ROJA: DISPOSITIVO DE APOYO A INFOEX ANTE INCENDIOS FORESTALES	CA	90	90900		100.000					48000
TOTAL PROGR	AL PROGRAMA PROTECCIÓN Y DEFENSA CONTRA LOS INCENDIOS						9.700.000	6.000.000			



Servicio 23002 DIRECCIÓN GENERAL DE GESTIÓN FORESTAL Y DEFENSA CONTRA LOS INCENDIOS

Programa 354C CONSERVACIÓN, PROTECCIÓN Y MEJORA DE LOS MONTES

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20080352	MONTES PROPIOS	CA	90	90900	2.000	2.000					60100
					20.000	20.000					61000
					1.846	1.846					61100
					15.000	15.000					64100
20080359	TRABAJOS SELVÍCOLAS, MEJORAS DE PASTOS Y CONSERVACIÓN DE VÍAS FORESTALES	CA	90	90900	3.188	3.188					61000
					15.500	15.500					62300
20170167	FONDO DE MEJORAS DE MONTES DE UTILIDAD PÚBLICA	TA	90	90900	650.000	1.600.000	800.000				76000
20210464	RESTAURACIÓN DE ECOSISTEMAS E INFRAESTRUCTURA VERDE: RESTAURACIÓN DE ECOSISTEMAS	MR	90	90900	4.075.377	2.700.000					61000
					738.061	805.000					64100
20210466	GESTIÓN FORESTAL SOSTENIBLE: PLANIFICACIÓN DEHESAS	MR	90	90900	120.000	70.000					48000
					812.324	250.000					64100
20230145	APOYO AL SECTOR FORESTAL (EMPRENDIMIENTO VERDE Y BIOECONOMÍA LOCAL) EN TERRITORIOS CON DIFICULTADES DEMOGRÁFICAS	MR	90	90900	55.740	1.150.000					62200
					719.950	1.860.000					62300
20230425	COOPERACIÓN TRANSFRONTERIZA: PRODEHESAMONTADO	СТ	90	90900		63.516					62300
					1.339	50.718					64100
20240425	PROYECTO COOPTREE. PRESERVACIÓN Y RESILIENCIA DE LOS BOSQUES EN EUROPA SUDOCCIDENTAL	СТ	90	90900		4.200					62300
						2.000					64100
20240459	7381.1 INVERSIONES FORESTALES NO PRODUCTIVAS EN REPOBLACIÓN FORESTAL Y SISTEMAS AGROFORESTALES (6881.1 PEPAC)	FR	90	90900		4.610.882	1.000.000				61000
						6.781					64100
20240461	7381.2 INVERSIONES FORESTALES PREVENCIÓN DE DAÑOS FORESTALES (6881.2 PEPAC)	FR	90	90900		395.105	200.000				60100
						13.667.832	2.100.000				61000
						237.063	80.000				64100
20240463	7381.4 INVERSIONES FORESTALES NO PRODUCTIVAS EN OTRAS ACTUACIONES SILVÍCOLAS CON OBJETIVOS AMBIENTALES (6881.4 PEPAC)	FR	90	90900		296.551	200.000				60100



Servicio 23002 DIRECCIÓN GENERAL DE GESTIÓN FORESTAL Y DEFENSA CONTRA LOS INCENDIOS

Programa 354C CONSERVACIÓN, PROTECCIÓN Y MEJORA DE LOS MONTES

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
						8.005.159	1.000.000				61000
						7.414	2.000				62300
						333.620	100.000				62400
						7.414					62600
						51.896	20.000				64100
20240555	PROYECTOS DE INNOVACIÓN EN EL SECTOR FORESTAL	TE	90	90900		400.000	994.763				77000
20250474	POCTEP CI_MONTADO DEHESA	СТ	90	90900		7.090					64100
20260073	7381.3 INVERSIONES FORESTALES NO PRODUCTIVAS EN RESTAURACIÓN DE DAÑOS FORESTALES (6881.3 PEPAC)	FR	90	90900		4.240.285	250.000				61000
						254.417					64100
20260074	AYUNTAMIENTO DE VILLANUEVA DE LA SIERRA: DÍA DEL ÁRBOL	CA	54	10211		6.000					46000
20260075	7005.2 ACTIVIDADES DE CONSERVACIÓN DE RECURSOS GENÉTICOS NO SIGC (6505.2 PEPAC)	FR	90	90900		313.331	15.000				61000
						3.133.309					62200
						305.498	20.000				62300
						979.159					62400
						391.664	25.000				63200
						191.914	15.000				63300
20260076	SUBVENCIONES PARA LA REGENERACIÓN DE SISTEMAS FORESTALES Y AGROFORESTALES	FR	90	90900		100.000					76000
						4.000.000	8.000.000				77000
20260077	SUBVENCIONES PARA EL INCREMENTO DEL VALOR DE LOS PRODUCTOS FORESTALES	FR	90	90900		1.000.000	2.164.000				77000
20260078	AYUDA A LA PRODUCCIÓN DE MATERIAL FORESTAL AUTÓCTONO	FR	90	90900		150.000	120.000				46000
20260079	SUBVENCIONES PARA INVERSIONES EN TECNOLOGÍAS FORESTALES	FR	90	90900		2.800.000	2.000.000				77000
20260080	ASOCIACIÓN PARA LA DEFENSA DE LA NATURALEZA Y LOS RECURSOS DE EXTREMADURA (ADENEX): PLANTABOSQUES	CA	10	06083		15.000					48000
20260081	MANTENIMIENTO DE SISTEMAS AGROFORESTALES	FR	90	90900		980.000	980.000				77000



Servicio 23002 DIRECCIÓN GENERAL DE GESTIÓN FORESTAL Y DEFENSA CONTRA LOS INCENDIOS

Programa 354C CONSERVACIÓN, PROTECCIÓN Y MEJORA DE LOS MONTES

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20260165	7381.2 INVERSIONES PARA PREVENCION DE INCENDIOS	FR	90	90900		3.000.000					76000
						4.000.000					77000
20260187	INVERSIÓN EN GESTIÓN Y PREVENCIÓN DE INCENDIOS FORESTALES	CA	90	90900		5.000.000					61000
TOTAL PROGRA	AMA CONSERVACIÓN, PROTECCIÓN Y MEJORA DE LOS MONTES				7.230.325	67.500.352	20.085.763				
TOTAL SERVIC	OTAL SERVICIO DIRECCIÓN GENERAL DE GESTIÓN FORESTAL Y DEFENSA CONTRA LOS INCENDIOS					81.643.352	29.785.763	6.000.000			



Servicio 23003 DIRECCIÓN GENERAL DEL MUNDO RURAL, CAZA, PESCA Y TAUROMAQUIA

Programa 314A DESARROLLO DEL MEDIO RURAL

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20140021	AYUDAS A LA DIFUSIÓN DE LA CULTURA TAURINA	CA	90	90900	90.000	50.000					46000
						50.000					47000
					90.000	50.000					48000
20220334	PROYECTOS SINGULARES PARA LA TRANSFORMACIÓN TERRITORIAL EN MATERIA DE RETO DEMOGRÁFICO	TE	90	90900		1.724.275					77000
						200.000					78000
20230207	PROYECTOS PARA LA TRANSFORMACIÓN TERRITORIAL EN MATERIA DE RETO DEMOGRÁFICO	CA	90	90900	50.000	340.000					76000
20230361	7372 INVERSIONES NO PRODUCTIVAS EN ZONAS RURALES (6872 PEPAC)	FR	90	90900	85.000	3.761.505					61100
						2.152.622					61200
						50.000					64100
20240000	CAPACITACIÓN DIGITAL EN ZONAS RURALES	MR	90	90900	1.641.359	644.980					48000
					215.247	84.588					78000
20240330	AYUDAS A LA CELEBRACIÓN DE ESPECTÁCULOS TAURINOS	CA	90	90900	67.500	150.000					48000
20240332	ESCUELA TAURINA DE CORIA. APOYO A LA ACTIVIDAD	CA	54	10067	50.000	30.000					48000
20250395	DIFUSIÓN DE LA CULTURA TAURINA	CA	90	90900		550.000					44000
20260162	FUNDACIÓN DEL TORO DE LIDIA: CIRCUITO NOVILLADAS	CA	90	90900		300.000					48000
20260163	FUNDACIÓN DEL TORO DE LIDIA: CIRCUITO CONSQUISTADORES	CA	90	90900		400.000					48000
20260164	AYUDAS A LAS PEÑAS TAURINAS	CA	90	90900		200.000					48000
20260169	INVERSIONES ASOCIADAS AL FUNCIONAMIENTO DE LOS SERVICIOS	CA	90	90900		89.354					62500
20260242	INVERSIONES EN RECURSOS TURÍSTICO EN EL MUNDO RURAL	CA	90	90900		50.000					60100
TOTAL PROGR	AMA DESARROLLO DEL MEDIO RURAL		2.289.106	10.877.324							



Sección 23 CONSEJERÍA DE GESTIÓN FORESTAL Y MUNDO RURAL

Servicio 23003 DIRECCIÓN GENERAL DEL MUNDO RURAL, CAZA, PESCA Y TAUROMAQUIA

Programa 354A MEDIO NATURAL Y CALIDAD AMBIENTAL

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20080368	FOMENTO DE LA ACUICULTURA	CA	90	90900	5.000	5.000					62900
20080369	FOMENTO DE LA CAZA	CA	90	90900	9.000	4.700					64100
20080370	FOMENTO DE LA PESCA	CA	90	90900	7.000	5.000					62900
20080377	FEDERACIÓN EXTREMEÑA DE CAZA. PROMOCIÓN SOCIAL DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS CINEGÉTICAS	CA	90	90900	63.000	98.000					48000
					2.000	2.000					78000
20080378	FEDERACIÓN EXTREMEÑA PESCA. PROMOCIÓN SOCIAL DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS PISCÍCOLAS	CA	90	90900	2.575	28.100					48000
					1.900	1.900					78000
20180127	GESTIÓN SOSTENIBLE DE LA ACTIVIDAD CINEGÉTICA	CA	90	90900	20.000	100.000					64100
20200015	INSTITUCIÓN FERIAL DE BADAJOZ (IFEBA). SERVICIOS Y ACTIVIDADES TURÍSTICAS DE CARÁCTER CINEGÉTICO Y PISCÍCOLA PARA LA PROMOCIÓN DE LA REGIÓN COMO DESTINO TURÍSTICO PARA EL DESARROLO	CA	04	06015	30.000	55.000					46000
20230072	2.1.1.INNOVACIÓN EN ACUICULTURA	FP	90	90900		30.000					62300
						77.000	100.000	30.000			64100
20230073	2.1.2 INVERSIONES PRODUCTIVAS Y CREACIÓN DE EMPRESAS EN LA ACUICULTURA	FP	90	90900		100.000					77000
20230302	7371 INVERSIONES NO PRODUCTIVAS EN SERVICIOS BÁSICOS EN EL MEDIO NATURAL (6871 PEPAC)	FR	90	90900		350.000	200.000	100.000			61000
						350.000	200.000	100.000			61100
						1.500.000	500.000				62200
						300.000	200.000	200.000			64100
20240114	CICYTEX. DESARROLLO Y FOMENTO DE LA I+ D+ i EN ACUICULTURA	FP	90	90900	185.000	297.743	198.496				43900
20240448	7371 AYUDAS INVERSIONES NO PRODUCTIVAS EN SERVICIOS BÁSICOS EN EL MEDIO NATURAL (6871 PEPAC)	FR	90	90900		150.000	100.000				47000
						150.000	100.000				48000
20240582	2.1.12 SERVICIOS DE ASESORAMIENTO PARA LAS EXPLOTACIONES ACUÍCOLAS	FP	90	90900		105.000	65.000	50.000			64100
20260063	AYUDAS CREACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS EN COTOS DE CAZA	FR	90	90900		250.000	150.000				77000
						250.000	150.000				78000
TOTAL PROGR	AMA MEDIO NATURAL Y CALIDAD AMBIENTAL				325.475	4.209.443	1.963.496	480.000			



Sección 23 CONSEJERÍA DE GESTIÓN FORESTAL Y MUNDO RURAL

Servicio 23003 DIRECCIÓN GENERAL DEL MUNDO RURAL, CAZA, PESCA Y TAUROMAQUIA

Programa 354C CONSERVACIÓN, PROTECCIÓN Y MEJORA DE LOS MONTES

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20210465	GESTIÓN FORESTAL SOSTENIBLE: MODERNIZACIÓN AGENTES DEL MEDIO NATURAL	MR	90	90900	85.105	280.000					62300
					600.000	600.000					62400
					124.273	80.586					62500
					613.824	80.000					62600
					1.514.295	1.514.295					63200
					65.263	40.000					64100
20260170	INVERSIONES ASOCIADAS AL FUNCIONAMIENTO DE LOS SERVICIOS	CA	90	90900		600.000					62400
						100.000					63200
TOTAL PROGR	AL PROGRAMA CONSERVACIÓN, PROTECCIÓN Y MEJORA DE LOS MONTES				3.002.760	3.294.881					
TOTAL SERVIC	SERVICIO DIRECCIÓN GENERAL DEL MUNDO RURAL, CAZA, PESCA Y TAUROMAQUIA				5.617.341	18.381.648	1.963.496	480.000			



Sección 23 CONSEJERÍA DE GESTIÓN FORESTAL Y MUNDO RURAL Servicio 23004 DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURAS RURALES

Programa 314A DESARROLLO DEL MEDIO RURAL

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20150129	CONSERVACIÓN Y MEJORA DEL PATRIMONIO RURAL	CA	90	90900		554					61000
20230389	7343.2 CAMINOS RURALES PÚBLICOS (6843.2 PEPAC)	FR	90	90900	1.500.000	29.218.808	4.428.430				61100
20230390	7343.2 MEJORA INFRAESTRUCTURAS FINCAS RÚSTICAS TITULARIDAD MUNICIPAL Y/O COMUNAL Y DEHESAS BOYALES (6843.2 PEPAC)	FR	90	90900	400.000	2.500.000					76000
20230391	7343.2 ACTUACIONES EN ZONAS DE CONCENTRACIÓN PARCELARIA (6843.2 PEPAC)	FR	90	90900	700.000	60.000	60.000				60100
20230392	7371 DESLINDES, AMOJONAMIENTOS Y OBRAS DE PUESTA EN VALOR EN VÍAS PECUARIAS (6871 PEPAC)	FR	90	90900		2.000.000					61000
20230393	7371 AYUDAS A LA TRASHUMANCIA (6871 PEPAC)	FR	90	90900	40.000	60.000					47000
20250371	ACTUACIONES EN INFRAESTRUCTURAS RURALES Y TAUROMAQUIA	CA	90	90900		100.000					61100
TOTAL PROGR	PROGRAMA DESARROLLO DEL MEDIO RURAL					33.939.362	4.488.430				



Sección 23 CONSEJERÍA DE GESTIÓN FORESTAL Y MUNDO RURAL Servicio 23004 DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURAS RURALES

Programa 353A INFRAESTRUCTURAS AGRARIAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20120025	ACTUACIONES EN ZONAS REGABLES Y PRESAS	CA	90	90900	1.258.159	616.878					60100
					200.000	577.851	350.000	350.000			61100
					30.000	30.000					62300
						45.000					62400
					30.000	30.000					63300
					114.408	450.000					64100
20180108	COMUNIDAD DE REGANTES VALLE DEL ZÚJAR. NUEVOS REGADÍOS EN MONTERRUBIO DE LA SERENA	CA	05	06087	25.000	25.000					40000
					5.000	5.000					70000
20190114	COMUNIDAD DE REGANTES RIO AMBROZ. MANTENIMIENTO Y MEJORA RED DISTRIBUCIÓN ZONA REGABLE	CA	80	10950	90.000	90.000					70000
20190115	COMUNIDAD DE REGANTES PLAN DE RIEGOS DE VALDECAÑAS. MANTENIMIENTO Y MEJORA RED DISTRIBUCIÓN. ZONA REGABLE	CA	80	10950	90.000	90.000					70000
20240383	7441.2 IMPLANTACIÓN DE SISTEMAS EFICIENTES DE RIEGO Y/O ENERGÍA EN EXPLOTACIONES AGRARIAS (6841.2 PEPAC)	FR	90	90900		2.600.000	2.000.000				77000
20240384	7443.1 AYUDAS A LA MODERNIZACIÓN Y CONSOLIDACIÓN DE REGADÍOS (6843.1 PEPAC)	FR	90	90900		10.000.000					70000
20240385	7443.1 OBRAS DE MODERNIZACIÓN Y CONSOLIDACIÓN DE REGADÍOS (6843.1 PEPAC)	FR	90	90900		10.500.000	1.650.674				61100
						100.000	100.000				62300
						15.000	15.000				62600
						219.035	169.024				64000
						400.000	250.000				64100
20240386	7443.1 OBRAS DE MODERNIZACIÓN Y CONSOLIDACIÓN DE REGADÍOS MEDIANTE CONVENIOS CON SEIASA	FR	90	90900		5.000.000	6.000.000	7.000.000			70000
20250231	NUEVOS REGADÍOS. TIERRA DE BARROS	CA	90	90900		20.000.000	4.870.000	15.640.000	12.960.000	206.240.000	60100
20250232	CONVENIO CON LA COMUNIDAD DE REGANTES TIERRA DE BARROS PARA EL DESARROLLO Y EJECUCIÓN ACTUACIONES NECESARIAS PARA A TRANSFORMACIÓN EN REGADÍOS DE LA ZONA REGABLE MEDIANTE	TE	90	90900		1	1.430.000	1.360.000	3.040.000	65.670.000	60100
20250427	EL EMPLEO DE RECURSOS LOCALES PROGRAMA I, AYUDAS A LAS CC.RR. EN ZONAS DE REGADÍO DE MONTAÑA 2025	FR	90	90900		1.000.000	7.000.000				70000
20250428	PROGRAMA II, AYUDAS A LAS CC.RR. MEJORAS EFICIENCIA ENERGÉTICA	FR	90	90900		500.000	2.500.000				70000



Sección 23 CONSEJERÍA DE GESTIÓN FORESTAL Y MUNDO RURAL Servicio 23004 DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURAS RURALES

Programa 353A INFRAESTRUCTURAS AGRARIAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20250429	PROGRAMA III, AYUDAS A LAS CC.RR. PARA LA MEJORA Y MODERNICACIÓN DE REGADÍOS	FR	90	90900		500.000	3.500.000				70000
20250515	REPARACIONES EN ZONAS REGABLES	CA	90	90900		350.000					47000
20260065	ASOCIACIÓN DE COMUNIDADES DE REGANTES HISTÓRICAS Y TRADICIONALES DE EXTREMADURA: RECUPERACIÓN REGADÍOS HISTÓRICO	CA	90	90900		15.000					40000
						60.000					70000
20260068	7443.2 NUEVOS REGADÍOS (6843.2 PEPAC)	FR	90	90900		6.200.000					60100
						400.000	200.000				64100
20260219	COMUNIDAD DE REGANTES GARGANTAS DE JARANDA Y JARANDILLEJA. RESTABLECIMIENTO DE LA ACTIVIDAD DE RIEGO	CA	56	10105		40.000					40000
						5.000					70000
TOTAL PROGR	PROGRAMA INFRAESTRUCTURAS AGRARIAS					59.863.765	30.034.698	24.350.000	16.000.000	271.910.000	
TOTAL SERVIC	SERVICIO DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURAS RURALES					93.803.127	34.523.128	24.350.000	16.000.000	271.910.000	
TOTAL SECCIO	SECCION CONSEJERÍA DE GESTIÓN FORESTAL Y MUNDO RURAL				19.418.233	193.938.127	66.272.387	30.830.000	16.000.000	271.910.000	

3. ORGANISMOS AUTÓNOMOS

3.1. SECCIÓN 02: PRESIDENCIA



Sección 02 PRESIDENCIA

Servicio 02101 INSTITUTO DE LA MUJER DE EXTREMADURA

Programa 253A IGUALDAD DE GÉNERO Y ESTRATEGIA CONTRA LA VIOLENCIA HACIA LAS MUJERES

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20020454	ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO Y ENSERES	CA	90	90800	20.000	20.000					62500
20020455	ADQUISICIÓN DE EQUIPOS PARA PROCESOS DE INFORMACIÓN	CA	90	90800	11.052	11.052					62600
20040328	ADECUACIÓN CENTROS PARA LA MUJER	CA	90	90900	21.310	21.310					63200
					3.750	3.750					63300
20060370	ASISTENCIA SOCIAL INTEGRAL A LAS MUJERES VÍCTIMAS DE LA VIOLENCIA DE GÉNERO	TE	90	90900	122.500	122.500					46000
					4.352	19.953					64100
20070400	OFICINA PARA PREVENIR VIOLENCIA DE GÉNERO	CA	90	90900	1.930.000	1.930.000					46000
20080279	COMISIONES OBRERAS. OFICINA DE IGUALDAD	CA	90	90900	100.000	33.000					48000
20080280	UNIÓN GENERAL DE TRABAJADORES DE EXTREMADURA. OFICINA DE IGUALDAD	CA	90	90900	100.000	33.000					48000
20100187	ATENCIÓN ESPECIALIZADA A MENORES EXPUESTOS A LA VIOLENCIA DE GÉNERO	TE	90	90900	47.973	47.900					64100
20150105	PROYECTO DE COORDINACIÓN Y PLAN PERSONALIZADO DE ATENCIÓN	TE	10	06803	11.500	7.483					64100
					1.748	1.748					64200
20160065	CREEX. IGUALDAD DE OPORTUNIDADES	CA	90	90900	100.000	33.000					48000
20170071	PROGRAMA DE APOYO A VÍCTIMAS DE AGRESIONES Y/O ABUSOS SEXUALES	TE	90	90900	230.084	48.080					64100
20180336	AYUDAS A LAS ASOCIACIONES DE MUJERES PARA EL APOYO AL MOVIMIENTO ASOCIATIVO	CA	90	90900	300.000	300.000					48000
20190446	PACTO DE ESTADO CONTRA LA VIOLENCIA DE GÉNERO	TE	90	90900	90.227	690.250					46000
					1.759.773	1.760.000					48000
					150.000	150.000					63200
					20.000	20.000					63300
					30.000	30.000					63500
20210040	CENTRO DE ESTUDIOS DE GÉNERO	CA	90	90900	198.642	293.504					64100
					35.670	35.670					64200
20210424	ATENCIÓN PSICOLÓGICA A MUJERES VÍCTIMAS DE VIOLENCIA DE GÉNERO	CA	10	06803	692.319	692.319					46000
20210425	COLEGIO DE ABOGADOS DE BADAJOZ. SERVICIO DE ORIENTACIÓN Y ASISTENCIA JURÍDICA	CA	04	06015	120.000	141.000					48000
	ESPECIALIZADA A MUJERES VÍCTIMAS DE VIOLENCIA DE GÉNERO Y VIOLENCIA SEXUAL										



Sección 02 PRESIDENCIA

Servicio 02101 INSTITUTO DE LA MUJER DE EXTREMADURA

Programa 253A IGUALDAD DE GÉNERO Y ESTRATEGIA CONTRA LA VIOLENCIA HACIA LAS MUJERES

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20210426	COLEGIO DE ABOGADOS DE CÁCERES. SERVICIO DE ORIENTACIÓN Y ASISTENCIA JURÍDICA ESPECIALIZADA A MUJERES VÍCTIMAS DE VIOLENCIA DE GÉNERO Y VIOLENCIA SEXUAL	CA	53	10037	120.000	141.000					48000
20210428	ADQUISIÓN DE OTROS ACTIVOS MATERIALES	CA	10	06803	5.000	5.000					62900
20240226	IMEX. FORMACIÓN PROFESIONAL PREVENCIÓN Y DETECCIÓN EXPLOTACIÓN SEXUAL LOPIVI	TE	90	90900	41.612	41.898					64100
20240227	UNIDAD DE ATENCIÓN INTEGRAL Y SOCIOLABORAL PARA MUJERES VÍCTIMAS DE VIOLENCIA DE GÉNERO	FS	90	90900	17.060	17.060					64100
20240228	PROYECTO EMMA	FS	90	90900	60.653	124.469					64100
20260136	COLEGIO OFICIAL DE PSICOLOGÍA DE EXTREMADURA: PROYECTO PILAR Y ATENCIÓN ESPECIALIZADA A MENORES	TE	90	90900		160.000					48000
20260137	COLEGIO OFICIAL DE TRABAJO SOCIAL DE BADAJOZ: ATENCIÓN SOCIAL INTEGRAL VÍCTIMAS DE VIOLENCIA DE GÉNERO	TE	90	90900		55.000					48000
20260138	COLEGIO OFICIAL DE TRABAJO SOCIAL DE CÁCERES: ATENCIÓN SOCIAL INTEGRAL VÍCTIMAS DE VIOLENCIA DE GÉNERO	TE	90	90900		55.000					48000
20260139	PLENA INCLUSIÓN. ATENCIÓN VIOLENCIA CONTRA MUJERES CON DISCAPACIDAD. ASISTENCIA SOCIAL INTEGRAL	TE	90	90900		43.309					48000
20260140	CERMI EXTREMADURA. APOYO A MUJERES Y MENORES CON DISCAPACIDAD VÍCTIMAS DE VIOLENCIA	TE	90	90900		43.309					48000
20260141	AYUDAS PARA LA PREVENCIÓN, SENSIBILIZACIÓN Y ATENCIÓN A MUJERES VÍCTIMAS DE TRATA	TE	90	90900		120.000					48000
TOTAL PROGR	AMA IGUALDAD DE GÉNERO Y ESTRATEGIA CONTRA LA VIOLENCIA HACIA LAS MUJERES				6.345.225	7.251.564					
TOTAL SERVICE	IL SERVICIO INSTITUTO DE LA MUJER DE EXTREMADURA					7.251.564					
TOTAL SECCIO	ECCION PRESIDENCIA					7.251.564					

3.2. SECCIÓN 11: CONSEJERÍA DE SALUD Y SERVICIOS SOCIALES



Servicio 11100 SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

Programa 211A DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE SANIDAD

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20030336	SUBVENCIONES A ORGANIZACIONES SINDICALES	CA	90	90900	76.146	77.670					48000
20050469	APOYO A LOS SERVICIOS ADMINISTRATIVOS	CA	10	06803	50.000	50.000					62300
					75.000	75.000					62500
					1.286.491	584.302					62600
						400.000					63200
20170454	APLICACIONES INFORMÁTICAS	CA	90	90900		2.800.000					64100
20230043	2013_GESPESA. CENTRO COORDINADOR DE TRANSPORTE SANITARIO TERRESTRE DE EXTREMADURA	CA	90	90900	1.710.502	1.710.502					44000
TOTAL PROGR	PROGRAMA DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE SANIDAD				3.198.139	5.697.474					



Servicio 11100 SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD Programa 212B ATENCIÓN PRIMARIA DE SALUD

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20030299	REINTEGRO DE GASTOS DE FARMACIA A.S. BADAJOZ	CA	90	90900	205.000	205.000					48000
20030303	REINTEGRO DE GASTOS DE FARMACIA A.S. CÁCERES	CA	90	90900	150.000	150.000					48000
20030307	REINTEGRO DE GASTOS DE FARMACIA A.S. MÉRIDA	CA	90	90900	60.000	60.000					48000
20030311	REINTEGRO DE GASTOS DE FARMACIA A.S. DE DON BENITO-VVA.	CA	90	90900	60.000	60.000					48000
20030315	REINTEGRO DE GASTOS DE FARMACIA A.S. LLERENA-ZAFRA	CA	90	90900	45.000	45.000					48000
20030319	REINTEGRO DE GASTOS DE FARMACIA A.S. DE PLASENCIA	CA	90	90900	72.000	72.000					48000
20030323	REINTEGRO DE GASTOS DE FARMACIA A.S. CORIA	CA	90	90900	35.000	35.000					48000
20030327	REINTEGRO DE GASTOS DE FARMACIA A.S. DE NAVALMORAL DE LA MATA	CA	90	90900	20.000	20.000					48000
20030331	RECETAS MÉDICAS	CA	90	90900	412.343.523	441.332.341					48000
20030334	MEDICAMENTOS EXTRANJEROS	CA	90	90900	200.000	200.000					48000
20050472	INFRAESTRUCTURAS Y EQUIPAMIENTO DE CENTROS DE SALUD	CA	90	90900		1.900.000					62200
					100.000	1.812.398					63200
						3.179.000					63300
20210491	CONSTRUCCIÓN Y EQUIPAMIENTO DE CENTROS DE SALUD PARA PRESTACIÓN DE SERVICIOS BÁSICOS SANITARIOS	CA	90	90900		332.698					64000
20230053	AMPLIACIÓN DE LA CARTERA COMÚN DE LOS SERVICIOS DE SALUD BUCODENTAL EN EL SISTEMA NACIONAL DE SALUD	TE	90	90900	284.762	1.066.882					62300
20230189	TRANSFORMACIÓN DIGITAL LINEA ESTRATÉGICA 6	MR	90	90900	2.050.000	1.330.790					64000
20240324	REFORMA DEL HOSPITAL PROVINCIAL DE BADAJOZ. USO SANITARIO	FD	04	06015	250.000	29.040	29.040	29.040	58.080		63200
20250340	PLAN DE ACCIÓN DE ATENCIÓN PRIMARIA. FONDO DE RESERVA	TE	90	90900		2.174.641					62300
20250511	REFORMA DEL HOSPITAL PROVINCIAL DE BADAJOZ PARA USO SANITARIO (CA)	CA	04	06015		1.089.540	2.045.677	2.045.677	1.918.080		62200
20260250	PROYECTO CS VALENCIA DE ALCÁNTARA	CA	51	10203		100.000					62200
TOTAL PROGR	AMA ATENCIÓN PRIMARIA DE SALUD				415.875.285	455.194.330	2.074.717	2.074.717	1.976.160		



Servicio 11100 SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD
Programa 212C ATENCIÓN ESPECIALIZADA DE SALUD

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20030296	ENTREGAS POR DESPLAZAMIENTO. A.S. BADAJOZ	CA	90	90900	185.000	185.000					48000
20030297	PRÓTESIS A.S. BADAJOZ	CA	90	90900	350.000	435.817					48000
20030298	SILLAS DE RUEDAS A.S. DE BADAJOZ	CA	90	90900	420.000	522.980					48000
20030300	ENTREGAS POR DESPLAZAMIENTO. A.S. CÁCERES	CA	90	90900	145.000	145.000					48000
20030301	PRÓTESIS A.S. DE CÁCERES	CA	90	90900	435.000	591.658					48000
20030302	SILLAS DE RUEDAS A.S. DE CÁCERES	CA	90	90900	490.000	610.143					48000
20030304	ENTREGAS POR DESPLAZAMIENTO A.S. MÉRIDA	CA	90	90900	165.000	165.000					48000
20030305	PRÓTESIS A.S. DE MÉRIDA	CA	90	90900	220.000	330.518					48000
20030306	SILLAS DE RUEDAS A.S. DE MÉRIDA	CA	90	90900	200.000	249.038					48000
20030308	ENTREGAS POR DESPLAZAMIENTO A.S.DON BENITO-VILLANUEVA	CA	90	90900	130.000	130.000					48000
20030309	PRÓTESIS A.S. DE DON BENITO-VVA.	CA	90	90900	185.000	230.360					48000
20030310	SILLAS DE RUEDAS A.S. DE DON BENITO-VVA	CA	90	90900	175.000	217.908					48000
20030312	ENTREGAS POR DESPLAZAMIENTOS, A.S. LLERENA-ZAFRA	CA	90	90900	65.000	65.000					48000
20030313	PRÓTESIS A.S. DE LLERENA-ZAFRA	CA	90	90900	160.000	160.000					48000
20030314	SILLAS DE RUEDAS A.S. DE LLERENA-ZAFRA	CA	90	90900	150.000	150.000					48000
20030316	ENTREGAS POR DESPLAZAMIENTOS, A.S. PLASENCIA	CA	90	90900	100.000	100.000					48000
20030317	PRÓTESIS A.S. DE PLASENCIA	CA	90	90900	160.000	199.231					48000
20030318	SILLAS DE RUEDAS A.S. DE PLASENCIA	CA	90	90900	140.000	174.327					48000
20030320	ENTREGAS POR DESPLAZAMIENTO, A.S. CORIA	CA	90	90900	25.000	25.000					48000
20030321	PRÓTESIS A.S. DE CORIA	CA	90	90900	70.000	70.000					48000
20030322	SILLAS DE RUEDAS A.S. DE CORIA	CA	90	90900	80.000	80.000					48000
20030324	ENTREGAS POR DESPLAZAMIENTO, A.S. NAVALMORAL DE LA MATA	CA	90	90900	40.000	40.000					48000
20030325	PRÓTESIS A.S. NAVALMORAL DE LA MATA	CA	90	90900	125.000	125.000					48000
20030326	SILLAS DE RUEDAS A.S. DE NAVALMORAL DE LA MATA	CA	90	90900	75.000	75.000					48000



Servicio 11100 SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD
Programa 212C ATENCIÓN ESPECIALIZADA DE SALUD

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20040543	CONSTRUCCIÓN, REPOSICIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPAMIENTOS E INFRAESTRUCTURAS HOSPITALARIAS	CA	90	90900	6.809.284	7.720.839					62300
						6.339.088					63200
						2.835.312					63300
						363.000					64000
20100410	ASOCIACIÓN ESPAÑOLA CONTRA EL CÁNCER. APOYO PSICOLÓGICO EN CUIDADOS PALIATIVOS	CA	90	90900	92.398	92.398					48000
20100411	ASOCIACIÓN ONCOLÓGICA DE EXTREMADURA. APOYO PSICOLÓGICO EN CUIDADOS PALIATIVOS	CA	90	90900	88.900	88.900					48000
20120221	ASOCIACIÓN EXTREMEÑA DE AYUDA A FAMILIAS AFECTADAS DE LEUCEMIAS, LINFOMAS, MIELOMAS, APLASIAS (AFAL). PROGRAMA DE ACOMPAÑAMIENTO A P ACIENTES CANALIZADOS FUERA DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE EXTREMADURA O A CENTROS, SERVICIOS Y UNIDADES DE REFERENCIA DEL SES	CA	90	90900	392.527	430.000					48000
20150497	HERMANDAD DE DONANTES DE SANGRE DE BADAJOZ. FOMENTO DE LA DONACIÓN DE SANGRE	CA	04	06015	89.017	88.215					48000
20150498	HERMANDAD DE DONANTES DE SANGRE CAMPO ARAÑUELO DE NAVALMORAL DE LA MATA. FOMENTO DE LA DONACIÓN DE SANGRE	CA	58	10131	19.230	19.779					48000
20150499	HERMANDAD DE DONANTES DE SANGRE DON BENITO- VILLANUEVA. FOMENTO DE LA DONACIÓN DE SANGRE	CA	06	06044	31.526	30.839					48000
20150500	HERMANDAD DE DONANTES DE SANGRE DE LLERENA. FOMENTO DE LA DONACIÓN DE SANGRE	CA	09	06074	19.095	19.125					48000
20150501	HERMANDAD DE DONANTES DE SANGRE DE MÉRIDA. FOMENTO DE LA DONACIÓN DE SANGRE	CA	10	06083	27.907	28.968					48000
20150502	HERMANDAD DE DONANTES DE SANGRE SAN PEDRO DE ALCÁNTARA DE CÁCERES. FOMENTO DE LA DONACIÓN DE SANGRE	CA	53	10037	39.688	40.185					48000
20150503	HERMANDAD DE DONANTES DE SANGRE VIRGEN DE ARGEME DE CORIA Y COMARCA. FOMENTO DE LA DONACIÓN DE SANGRE	CA	54	10067	18.836	18.931					48000
20150504	HERMANDAD DE DONANTES DE SANGRE VIRGEN DEL PUERTO DE PLASENCIA. FOMENTO DE LA DONACIÓN DE SANGRE	CA	59	10148	26.603	25.860					48000
20150505	PLATAFORMA DEL VOLUNTARIADO DE EXTREMADURA. FOMENTO DEL VOLUNTARIADO SOCIAL EN EL ÁMBITO DE LA SALUD EN EXTREMADURA	CA	90	90900	34.000	34.000					48000
20150517	FUNDACIÓN TRIÁNGULO. PUNTO DE INFORMACIÓN Y ATENCIÓN A PERSONAS TRANS	CA	90	90900	38.000	38.000					48000
20170440	AYUDA SUMINISTRO ELÉCTRICO POR TERAPIAS DOMICILIARIAS. A.S. BADAJOZ	CA	40	06900	60.000	60.000					48000
20170443	AYUDA SUMINISTRO ELÉCTRICO POR TERAPIAS DOMICILIARIAS. A.S. CÁCERES	CA	53	10037	60.000	60.000					48000



Servicio 11100 SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD
Programa 212C ATENCIÓN ESPECIALIZADA DE SALUD

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20170445	AYUDA SUMINISTRO ELÉCTRICO POR TERAPIAS DOMICILIARIAS. A.S. MÉRIDA	CA	10	06083	40.000	40.000					48000
20170446	AYUDA SUMINISTRO ELÉCTRICO POR TERAPIAS DOMICILIARIAS. A.S. DON BENITO-VVA	CA	06	06044	60.000	60.000					48000
20170447	AYUDA SUMINISTRO ELÉCTRICO POR TERAPIAS DOMICILIARIAS. A.S. LLERENA-ZAFRA	CA	09	06074	60.000	60.000					48000
20170448	AYUDA SUMINISTRO ELÉCTRICO POR TERAPIAS DOMICILIARIAS. A.S. PLASENCIA	CA	59	10148	60.000	60.000					48000
20170449	AYUDA SUMINISTRO ELÉCTRICO POR TERAPIAS DOMICILIARIAS. A.S. CORIA	CA	54	10067	30.000	30.000					48000
20170450	AYUDA SUMINISTRO ELÉCTRICO POR TERAPIAS DOMICILIARIAS. A.S. NAVALMORAL MATA	CA	58	10131	50.000	50.000					48000
20170451	2ª FASE DEL HOSPITAL DE CÁCERES	CA	53	10037		1	1	48.017.004	28.453.978		62200
						1	1	1	31.999.997		62300
20190452	ALCER CÁCERES. PROGRAMA DE AYUDA PSICOLÓGICA A PACIENTES DIALIZADOS	CA	53	10037	9.000	15.000					48000
20190453	ALCER BADAJOZ. PROGRAMA SOCIAL DE ATENCIÓN A PACIENTES DIALIZADOS	CA	04	06015	15.000	15.000					48000
20220268	II FASE DEL HUC	FD	53	10037	1.056.000	62.083.001	86.088.658	12.314.812	774.279		62200
20240146	RENOVACIÓN DE EFICIENCIA ENERGÉTICA EN CENTROS DE ATENCIÓN ESPECIALIZADA	FD	90	90900	1.846.878	27.611.958	1.263.550	627.652	664.970		63200
20240164	MÓDULO QUIRÚRGICO-HOSPITALIZACIÓN HOSPITAL DE DON BENITO-VILLANUEVA DE LA SERENA	FD	06	06906	500.000	1.287.440	39.843.480	39.843.480	82.775.600		62200
20240346	PROGRAMA MARCO CALIDAD Y SEGURIDAD OBTENCION Y TRASPLANTE DE ORGANOS HUMANOS	TE	90	90900		4.132					62300
20240433	MEJORA PACIENTES CON ENFERMEDADES RARAS/ELA	MR	90	90900		591.697					62200
20240436	SISTEMAS DE INFORMACIÓN PARA LA INTEGRACIÓN DE LA INFORMACIÓN GENÓMICA A NIVEL NACIONAL EN EL SISTEMA NACIONAL DE SALUD (SIGENES)	MR	90	90900		817.710					64000
20250417	ASOCIACIÓN ONCOLÓGICA DE EXTREMADURA (AOEX): APOYO PSICOSOCIAL ENFERMOS DE CÁNCER	CA	90	90900		108.100					48000
20250510	AMPLIACIÓN MÓDULO DE PACIENTES EXTERNOS. HOSPITAL DON BENITO - VILLANUEVA DE LA SERENA. SALAS DE PROCEDIMIENTO Y HOSPITAL DE DÍA QUI RÚRGICO	CA	06	06906		2.795.859					62200
20250523	ASOCIACIÓN CUÉNTAME ALGO QUE ME RECONFORTE. ATENCIÓN Y ACOMPAÑAMIENTO DE NIÑOS Y NIÑAS EN CUIDADOS PALIATIVOS Y SUS FAMILIAS	CA	90	90900		36.095					48000
TOTAL PROGR	ama atención especializada de salud				15.863.889	119.076.413	127.195.690	100.802.949	144.668.824		



Servicio 11100 SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

Programa 212D SALUD PÚBLICA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20060566	ACTUACIONES DE PREVENCIÓN COMUNITARIA	TE	90	90900	155.560	289.748					46000
20060568	PROGRAMAS ASISTENCIALES, DE PREVENCIÓN Y DE REDUCCIÓN DE RIESGO EN ADICCIONES	TE	90	90900	40.000	80.000					48000
20060571	OTROS PROGRAMAS DE PREVENCIÓN, FORMACIÓN Y ASISTENCIA EN EL ÁMBITO DE LAS DROGODEPENDENCIAS	TE	90	90900	3.000	127.790					46000
20100407	COMUNIDAD TERAPÉUTICA MORALEJA MENSAJEROS DE LA PAZ. PROGRAMA TRATAMIENTO Y REINSERCION CONDUCTAS ADICTIVAS EN REGIMEN INTERNO	CA	54	10128	258.000	268.000					48000
20100408	COMUNIDAD TERAPÉUTICA PLASENCIA CRUZ ROJA. PROGRAMA TRATAMIENTO Y REINSERCIÓN MUJERES CONDUCTAS ADICTIVAS CON/SIN HIJOS EN REGIMEN INTERNO	CA	59	10148	258.000	268.000					48000
20110206	COMITÉ CIUDADANO ANTISIDA DE EXTREMADURA. PREVENCIÓN, FORMACIÓN Y SENSIBILIZACIÓN DEL VIH SIDA	CA	90	90900	64.000	64.000					48000
20110213	COMUNIDAD TERAPEUTICA VILLANUEVA DE LA SERENA APOYAT. PROGRAMA DE TRATAMIENTO Y REINSERCION MUJERES CONDUCTAS ADICTIVAS CON/SIN HIJOS EN REGIMEN INTERNO	CA	90	90900	178.000	188.000					48000
20130503	COMUNIDAD TERAPÉUTICA BADAJOZ APATYRS. PROGRAMA TRATAMIENTO Y REINSERCIÓN CONDUCTAS ADICTIVAS EN REGIMEN INTERNO	CA	90	90900	110.000	140.000					48000
20140379	CENTROS RESIDENCIALES CÁRITA DIOCESANA MÉRIDA-BADAJOZ. PROGRAMA TRATAMIENTO Y REINSERCION CONDUCTAS ADICTIVAS Y SITUACION DE EXCLUSION SOCIAL	CA	90	90900	153.000	163.000					48000
20150507	REALIZACIÓN DE BUENAS PRÁCTICAS EN EDUCACIÓN PARA LA SALUD	CA	90	90900	13.500	13.500					48000
20150508	COMUNIDAD TERAPÉUTICA VEGAS ALTAS DON BENITO AMAT. PROGRAMA DE TRATAMIENTO Y REINSERCION PROBLEMAS DE CONDUCTAS ADICTIVAS EN REGIMEN INTERNO	CA	06	06044	258.000	268.000					48000
20150509	CENTRO DE TRATAMIENTO BREVE MIAJADAS AMAT. ATENCIÓN RESIDENCIAL A PERSONAS CON ADICCIONES	CA	60	10121	193.000	195.000					48000
20150510	PROGRAMAS ASISTENCIALES DISPENSACIÓN METADONA	CA	90	90900	322.000	322.000					48000
20150511	FUNDACIÓN AYUDA DROGADICCIÓN (FAD). APOYO AL DESARROLLO DE PROGRAMAS DE PREVENCIÓN UNIVERSAL Y SELECTIVA, FUNDAMENTALMENTE EN CENTROS ESCOLARES	TE	90	90900	85.000	85.000					48000
20150516	FUNDACIÓN TRIÁNGULO. PROGRAMA DE PREVENCIÓN VIH-SIDA EN VARONES CON PRÁCTICAS HOMOSEXUALES	CA	90	90900	34.000	34.000					48000
20160643	BECAS INVESTIGACIÓN EN SALUD PÚBLICA	CA	90	90900	17.500	17.500					48000
20160644	CRUZ ROJA ESPAÑOLA EXTREMADURA. PROGRAMA DE REHABILITACION PERSONAS CONDUCTAS ADICTIVAS EN CENTROS PENITENCIARIOS	TE	90	90900	130.241	130.241					48000



Servicio 11100 SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

Programa 212D SALUD PÚBLICA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20200164	COMITÉ CIUDADANOS ANTISIDA DE LA COMUNIDAD EXTREMEÑA (CAEX). CENTROS RESIDENCIALES (PISOS TUTELADOS) PARA PERSONAS CON VIH-SIDA EXCLUIDAS Y/O EN RIESGO DE EXCLUSIÓN SOCIAL	CA	90	90900	36.063	36.063					48000
20210278	PROGRAMAS ADICCIONES COMPORTAMENTALES (JUEGO PATOLÓGICO) CENTROS DE DÍA DE ADICCIONES Y OTROS	CA	90	90900	260.227	340.227					48000
20220251	PROGRAMA "QUINTÍN MONTERO" LLERENA, PERSONAS CON ADICCIONES CRÓNICAS EN RÉGIMEN INTERNO	CA	09	06074	286.000	286.000					48000
20240002	PROGRAMA DE ITINERARIO DE REINSERCION SOCIAL DE PERSONAS CON PROBLEMAS DE CONDUCTAS ADICTIVAS	FS	90	90900	152.375	550.000	890.000	890.000	890.000		48000
TOTAL PROGR	AMA SALUD PÚBLICA				3.007.466	3.866.069	890.000	890.000	890.000		
TOTAL SERVIC	io servicio extremeño de salud				437.944.779	583.834.286	130.160.407	103.767.666	147.534.984		
TOTAL SECCIO	n consejería de salud y servicios sociales				437.944.779	583.834.286	130.160.407	103.767.666	147.534.984		

3.3. SECCIÓN 15: CONSEJERÍA DE CULTURA, TURISMO, JÓVENES Y DEPORTES



Servicio 15101 CONSEJO DE LA JUVENTUD DE EXTREMADURA
Programa 253B PROMOCIÓN Y SERVICIOS A LA JUVENTUD

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20001262	ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO Y ENSERES	CA	90	90900	1.867	1.867					62500
20001263	ADQUISIC. DE EQUIPOS PARA PROCESOS DE INFORMACIÓN	CA	90	90900	534	534					62600
20001264	ADQUISICIÓN DE ACTIVOS MATERIALES	CA	90	90900	8.262	8.262					62900
20150012	INCIDENCIA INSTITUCIONAL Y DERECHOS DE LA JUVENTUD	CA	90	90900	6.250	6.250					64100
					1.250	1.250					64200
20150013	EDUCACIÓN PARA LA PARTICIPACIÓN JUVENIL INTEGRAL	CA	90	90900	6.250	6.250					64100
					1.250	1.250					64200
20150014	SERVICIOS A ENTIDADES Y ORGANIZACIONES JUVENILES	CA	90	90900	6.250	6.250					64100
					1.441	1.441					64200
20150015	ESTUDIOS Y TRABAJOS TÉCNICOS	CA	90	90900	51.000	51.000					64100
TOTAL PROGR	AMA PROMOCIÓN Y SERVICIOS A LA JUVENTUD				84.354	84.354					
TOTAL SERVICE	OTAL SERVICIO CONSEJO DE LA JUVENTUD DE EXTREMADURA										
TOTAL SECCIO	AL SECCION CONSEJERÍA DE CULTURA, TURISMO, JÓVENES Y DEPORTES										

4. CONSORCIOS Y OTROS

4.1. SECCIÓN 12: CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y DESARROLLO SOSTENIBLE



Sección 12 CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y DESARROLLO SOSTENIBLE

Servicio 12301 CONSORCIO AGENCIA EXTREMEÑA DE LA ENERGÍA - AGENEX

Programa 333A ENERGÍA RENOVABLE Y EFICIENCIA ENERGÉTICA

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20220431	CUOTA ASOCIACIÓN DE AGENCIAS ESPAÑOLAS DE GESTIÓN DE LA ENERGÍA (ENERAGEN)	CA	90	90900	4.000	4.000					48000
20220434	CUOTA CLUSTER DE LA ENERGÍA DE EXTREMADURA	CA	90	90900	800	800					48000
20220435	CUOTA ASOCIACIÓN TÉCNICA ESPAÑOLA DE CLIMATIZACIÓN Y REFRIGERACIÓN (ATECYR)	CA	90	90900	150	150					48000
20220436	CUOTA FEDERACIÓN EUROPEA DE AGENCIAS Y REGIONES PARA LA ENERGÍA Y EL MEDIO AMBIENTE (FEDARENE)	CA	90	90900	5.436	5.440					48000
20220438	MOBILIARIO	CA	90	90900	3.000	8.000					62500
20220439	EQUIPOS PARA PROCESOS DE INFORMACIÓN	CA	90	90900	4.000	5.000					62600
20220476	BONO SOCIAL TÉRMICO 2021	TE	90	90900	1.775.000	826.860					48000
20230346	BONO SOCIAL TÉRMICO 2022	TE	90	90900	3.700.000	1.694.920					48000
20230441	BONO SOCIAL TÉRMICO 2023	TE	90	90900	2.418.193	801.420					48000
20240231	BONO SOCIAL TÉRMICO 2024	TE	90	90900	14.168.792	1.981.570					48000
20250124	BONO SOCIAL TÉRMICO 2025	TE	90	90900		16.913.910					48000
TOTAL PROGR	AMA ENERGÍA RENOVABLE Y EFICIENCIA ENERGÉTICA				22.079.371	22.242.070					
TOTAL SERVICE	TAL SERVICIO CONSORCIO AGENCIA EXTREMEÑA DE LA ENERGÍA - AGENEX										
TOTAL SECCIO	n consejería de agricultura, ganadería y desarrollo sostenible		22.079.371	22.242.070							

4.2. SECCIÓN 13: CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y FORMACIÓN PROFESIONAL



Sección 13 CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y FORMACIÓN PROFESIONAL

Servicio 13301 CENTRO DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TECNOLÓGICAS DE EXTREMADURA

Programa 331B INVESTIGACIÓN, DESARROLLO TECNOLÓGICO E INNOVACIÓN

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20080713	APOYO A LA GESTIÓN ORDEN-INTAEX	CA	90	90900	55.000	7.500					62200
					226.000	226.000					62300
					50.000	50.000					62400
					23.000	300.000					62500
					33.000	20.000					62600
					1.000.000	180.000					63200
					40.046	35.000					63300
					100.800	200.000					63400
					2.300	100					63500
					7.000	100					64000
					20.000	1.000					64100
					45.000	100					64200
					100.000	8.000					64300
20170411	ASISTENCIAS TÉCNICAS CICYTEX	ОТ	90	90900	97.700	97.700					64300
20220347	LIFE: ENFOQUES AGRARIOS SOSTENIBLES PARA LA CONSERVACIÓN DE HÁBITATS Y ESPECIES AGROESTEPARIAS EN NATURE 2000 (IBERIAN AGROSTEPPES)	PC	10	06072	24.850	2.700					64300
20230322	PROYECTO MARGINUP, RAISING THE BIO-BASED INDUSTRIAL FEEDSTOCK CAPACITY OF MARGINAL LANDS	PC	10	06072	1	250					64000
					48.000	27.500					64300
20230407	AGROECOLOGÍA PARA MALAS HIERBAS	PC	10	06072	600	600	501				64100
					9.067	10.166	500				64300
20240078	DESARROLLO DE LA CAPACIDAD DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA DESARROLLO TECNOLÓGICO E INNOVACIÓN EN CICYTEX PO 21-27	FD	10	06072	400.000	400.000	400.000	400.000	400.000		64300
20240091	INCUBADORA DE ALTA TECNOLOGÍA DE EXTREMADURA CICYTEX	FD	10	06083	52.000	150.000	108.800	108.800	40.000		64300
20240152	COOPERACIÓN TRANSFRONTERIZA: TID4AGRO	СТ	10	06072	46.300	1					62300
					472.108	171.925					64300



Sección 13 CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y FORMACIÓN PROFESIONAL

Servicio 13301 CENTRO DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TECNOLÓGICAS DE EXTREMADURA

Programa 331B INVESTIGACIÓN, DESARROLLO TECNOLÓGICO E INNOVACIÓN

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20240153	COOPERACIÓN TRANSFRONTERIZA: BGREENER	СТ	10	06072	52.714	11.500					64300
20240154	COOPERACIÓN TRANSFRONTERIZA: RAT_EOS_PC	СТ	10	06072	55.000	18.000					64300
20240155	COOPERACIÓN TRANSFRONTERIZA: SOS_PRODEHESA	СТ	10	06072	33.000	6.117					64300
20240156	COOPERACIÓN TRANSFRONTERIZA: CI MONTADO DEHESA	СТ	10	06072	78.150	10.500					64300
20240167	COFINANCIACIÓN DE AYUDAS A LA INVESTIGACIÓN	CA	10	06072	85.804	100					64300
20240369	CARACTERIZACIÓN DE LOS MECANISMOS RESPONSABLES DE LA RESISTENCIA A HERBICIDAS EN MALAS HIERBAS GRAMÍNEAS DEL MAÍZ. UTILIZACIÓN DE HE RRAMIENTAS MOLECULARES	TE	10	06072		7.350					64300
20240370	ALCORNOQUES CLIMÁTICAMENTE INTELIGENTES: NUEVAS HERRAMIENTAS PARA LUCHAR CONTRA LA ENFERMEDAD DEL DECAIMIENTO DEL ALCORNOQUE (PHYTOPHTHORA CINNAMOMI)	TE	10	06072		7.100					64300
20240371	PROYECTO AGROECOLOGY, #EUROPEAN PARTNERSHIP ON ACCELERATING FARMING SISTEMS TRANSITION # AGROECOLOGY LIVING LABS AND RESEARCH INFRAE STRUCTURES#	PC	10	06072		600					64300
20250377	IMPACTO DE LA GESTION COMBINADA DE RIEGO Y SUELO CON CUBIERTA VEGETAL CONSIDERANDO LA MEJORA DE LA SOSTENIBILIDAD PRODUCTIVA Y AMBIENTAL DE GARNACHA TINTA EN EXTREMADURA. CONVOCATORIA 2023 PROYECTOS DE GENERACIÓN DE CONOCIMIENTO	TE	10	06072		11.645	11.731	11.857			64300
20250397	ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTO CIENTÍFICO- TÉCNICO, PROYECTO: SISTEMAS ELECTRÓNICOS DE ANÁLISIS SENSORIAL DE ALIMENTOS: NARIZ, LENGUA Y VISIÓN ELECTRÓNICA, CORRESPONDIENTE AL SUBPROGRAMA ESTATAL DE INFRAESTRUCTURAS Y EQUIPAMIENTO CIENTÍFICO-TÉCNICO DEL PROGRAMA ESTATAL PARA IMPULSAR LA INVESTIGACIÓN CIENTÍFICO-TÉCNICA Y SU TRANSFERENCIA	TE	10	06072		39.520					62300
20250437	ASISTENCIA TÉCNICA AL PROYECTO #ESTUDIO DE FIJACIÓN DE TINTES NATURALES CON TÉCNICAS VERDES E INDUSTRIALIZACIÓN SEGÚN PROCESOS DE ECONOMÍA CIRCULAR# (TINTOREMUS, S.L.)	ОТ	10	06072		11.000					62300
20250449	ZELDA: ZERO-WASTE LIGNOCELLULOSE-DERIVED BIOREFINERY PRODUCTS FOR SMART PLANT PROTECTION#	PC	10	06072		6.000	20.000	4.250	5.750		62300
20250480	AGRITECH - NUEVAS ESTRATEGIAS PARA ACELERAR LA DIGITALIZACIÓN DE LAS PEQUEÑAS EMPRESAS AGRARIAS DEL SUDOE (\$2/1.4/E0222)	СТ	10	06072		48.100	22.131	15.767			64300
20250481	AGROSOL - AGROVOLTAICA Y RESILIENCIA EN ZONAS RURALES DEL TERRITORIO SUDOE	СТ	10	06072		94.016 3.900					62300 64300
20250482	PLAN ESTATAL DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA, TÉCNICA Y DE INNOVACIÓN 2024-2027: PROGRAMA PRODUCCIÓN DE ALIMENTOS SOSTENIBLES A PARTIR DE RESIDUOS AGRÍCOLAS Y ALIMENTARIOS MEDITERRÁNEOS A TRAVÉS DE UN BIOPROCESO ECOAMIGABLE	TE	10	06072		10.000	10.000				64300
20250483	PLAN ESTATAL DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA, TÉCNICA Y DE INNOVACIÓN 2024-2027: FOMENTANDO LOS BENEFICIOS DE LA AGROFORESTAL A TRAVÉS DE LA CULTIVACIÓN DEL HIGO EN EL MEDITERRÁNEO	TE	10	06072		15.000	15.000				64300



Sección 13 CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y FORMACIÓN PROFESIONAL

Servicio 13301 CENTRO DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TECNOLÓGICAS DE EXTREMADURA

Programa 331B INVESTIGACIÓN, DESARROLLO TECNOLÓGICO E INNOVACIÓN

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
	PLAN ESTATAL DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA, TÉCNICA Y DE INNOVACIÓN 2024-2027: LABORATORIOS VIVOS DE AGROECOLOGÍA PARA ACELERAR LA TRA NSICIÓN	TE	10	06072		19.537	23.511	1.000			64300
20250496	PROYECTO GR24009 "ACTIVIDADES DE TRANSFERENCIA GRUPO RNM024"	ОТ	10	06072		6.666					64300
20250497	PROYECTO GR24122 "SOLICITUD AYUDA PLAN DE TRANSFERENCIA GRUPO AGA002"	ОТ	10	06072		9.296					64300
20250498	GR24205 "ACTIVIDADES DE TRANSFERENCIA GRUPO AGA001"	ОТ	10	06072		28.950					64300
20250501	PROYECTO GR24009 #ACTIVIDADES DE TRANSFERENCIA GRUPO RNM024	ОТ	10	06072		34.798					64300
TOTAL PROGR	AMA INVESTIGACIÓN, DESARROLLO TECNOLÓGICO E INNOVACIÓN				3.157.440	2.288.337	612.174	541.674	445.750		
TOTAL SERVIC	OTAL SERVICIO CENTRO DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TECNOLÓGICAS DE EXTREMADURA						612.174	541.674	445.750		
TOTAL SECCIO	AL SECCION CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y FORMACIÓN PROFESIONAL					2.288.337	612.174	541.674	445.750		

4.3. SECCIÓN 15: CONSEJERÍA DE CULTURA, TURISMO, JÓVENES Y DEPORTES



Servicio 15301 CONSORCIO GRAN TEATRO DE CÁCERES

Programa 273B TEATRO, MÚSICA Y CINE

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20190462	INVERSIONES ASOCIADAS AL FUNCIONAMIENTO DEL CONSORCIO	CA	90	90900	3.440	4.840					62300
					2.400	2.000					62500
					3.000	2.000					62600
						155.241					63200
TOTAL PROGR	AMA TEATRO, MÚSICA Y CINE				8.840	164.081					
TOTAL SERVIC	OTAL SERVICIO CONSORCIO GRAN TEATRO DE CÁCERES					164.081					



Servicio 15302 CONSORCIO MUSEO DE LAS CIENCIAS DEL VINO DE ALMENDRALEJO

Programa 272C MUSEOS Y ARTES PLÁSTICAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20230226	EQUIPOS PARA PROCESOS DE INFORMACIÓN	CA	02	06011	1.500	4.000					62600
TOTAL PROGR	AMA MUSEOS Y ARTES PLÁSTICAS				1.500	4.000					
TOTAL SERVICE	TOTAL SERVICIO CONSORCIO MUSEO DE LAS CIENCIAS DEL VINO DE ALMENDRALEJO					4.000					



Servicio 15303 CONSORCIO MUSEO ETNOGRÁFICO EXTREMEÑO GONZÁLEZ SANTANA DE OLIVENZA

Programa 272C MUSEOS Y ARTES PLÁSTICAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	Cl. Econ.
20210104	INVERSIONES ASOCIADAS AL FUNCIONAMIENTO DEL CONSORCIO	CA	11	06095		3.000					62600
20230224	INSTALACIONES TÉCNICAS, MAQUINARIA Y UTILLAJE	CA	11	06095		2.500					62300
20240138	ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO	CA	90	90900		1.020					62500
TOTAL PROGR	AMA MUSEOS Y ARTES PLÁSTICAS					6.520					
TOTAL SERVICE	IO CONSORCIO MUSEO ETNOGRÁFICO EXTREMEÑO GONZÁLEZ SANTANA DE OLIVENZA					6.520					



Servicio 15304 CONSORCIO MUSEO VOSTELL-MALPARTIDA

Programa 272C MUSEOS Y ARTES PLÁSTICAS

Código	Denominación del proyecto	FF	Agr. Mun.	Mun.	2025	Proyecto Ley 2026	2027	2028	2029	Resto	CI. Econ.
20190466	INVERSIONES ASOCIADAS AL FUNCIONAMIENTO DEL CONSORCIO	CA	90	90900	4.230	18.000					62300
					3.000	4.000					62500
					1.000	3.000					62600
					300	300					62900
					200	1.600					63500
20190467	MANIFESTACIÓN DE LA PROPIEDAD	CA	90	90900	90	90					64400
TOTAL PROGR	AMA MUSEOS Y ARTES PLÁSTICAS				8.820	26.990					
TOTAL SERVICE	IO CONSORCIO MUSEO VOSTELL-MALPARTIDA				8.820	26.990					
TOTAL SECCIO	AL SECCION CONSEJERÍA DE CULTURA, TURISMO, JÓVENES Y DEPORTES										